
آگهی تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای همزمان با ارزیابی کیفی  146-75-04 و 147-75-04 و 75-148-
04 و 149-75-04 و 150-75-04  و تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای 151-75-04 و 04-75-152

نوبت دومشناسه آگهی: 2051333 م- الف: 2701

محل دريافت اسناد : 
www.setadiran.ir سامانه تدارکات الکترونیک دولت به نشانی 

جهت اطلاع بیشتر به سايت http://IETS.MPORG.IR  مراجعه نمایید 
آخرين مهلت دريافت اسناد : تا ساعت 14:00 مورخ 1404/09/01     

آخرين مهلت ارائه  پيشنهاد قيمت: تا ساعت 00: 14 مورخ : 1404/09/15  
محل تحويل پاكت الف به صورت فیزیکی: دبيرخانه اداره كل واقع در 

همدان بلوار سید جمال الدین اسدآبادی نبش بلوار شهید ستار ابراهیمی
محل تحويل پاكت الف و ب و ج به صورت الکترونیکی: سامانه تدارکات 

www.setadiran.ir الکترونیک دولت به نشانی
تاريخ بازگشائي پاكات: ساعت 09:00 صبح مورخ 1404/09/16  

 محل بازگشايي پاكات : سالن جلسات اداره کل واقع در همدان بلوار سید جمال 
الدین اسدآبادی نبش بلوار شهید ستار ابراهیمی 

مهلت اعتبار پيشنهاد قيمت : 3ماه ) ضمانتنامه شرکت در فرآیند ارجاع کار باید 
تا تاریخ 1404/12/15 اعتبار داشته باشد.(

  توضیح 1: رباي اکراهي اب اهنشیپد تمیق 285 میلیارد ریال و رتشیب ) با پیشنهاد قیمت 
بیشتر از 10 برابر نصاب معامات متوسط ( می تسیابی وصرت اهي لامی حسرباسی دشه 

ارائه وشد.
 صلاحیت لازم برای مناقصات 146-147: دارا بودن گواهی صلاحیت ) حداقل رتبه 5 

راه و ترابری یا ابنیه( از سازمان مدیریت و برنامه ریزی الزامی می باشد.
  صلاحیت لازم برای مناقصات 148-149-150: دارا بودن گواهی صلاحیت ) حداقل 

رتبه 5 راه و ترابری و ابنیه( از سازمان مدیریت و برنامه ریزی الزامی می باشد.
   صلاحیت لازم برای مناقصه 151: دارا بودن گواهی صلاحیت ) حداقل رتبه 5 نیرو( 

از سازمان مدیریت و برنامه ریزی الزامی می باشد.
-قیمتها متناسب با کالای ساخت داخل با لحاظ یکفیت ارائه گردد.  

پيمان و رسيدگي اداره كل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان همدان

نوبت اول

شرکت آب و فاضلاب استان کهگیلویه و بویراحمد به آدرس یاسوج - انتهای بلوار ارم جنب آموزش و پرورش شهرستان بویراحمد - 
تلفن 33341111-074 شناسه ملی 10861970210 کد اقتصادی 411133595155 و کد پستی 7591757878 درنظر دارد بر اساس 
مناقصه  طریق  از  اختصاصی  و  عمومی  شرایط  با  پیوست  برآورد  و  فنی  مشخصات  طبق  را  زیر  های  پروژه  مناقصات  برگزاری  قانون 
عمومی یک مرحله ای به پیمانکار واجد صلاحیت که دارای رتبه معتبر طبق جدول زیر، واگذار نماید، کلیه مراحل برگزاری مناقصه از 
 www.setadiran.ir دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه ستاد به آدرس
الکترونیکی  نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای  انجام خواهد شد مناقصه گران درصورت عدم عضویت قبلی ، مراحل ثبت 

را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.

1( مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: ساعت 15  مورخ 1404/08/28 تا ساعت 14 مورخ 04/ 1404/09
2( آخرین مهلت زمانی ارائه پیشنهادها:  ساعت  14 مورخ 15/ 1404/09

3( زمان بازگشایی پاکت ها: ساعت 9 صبح، مورخ 16/ 1404/09
4( مدت اعتبار پیشنهادها: سه ماه شمسی از تاریخ آخرین مهلت ارائه پیشنهاد.
5( بازگشایی پاکت های مناقصه طبق قانون برگذاری مناقصات صورت می گیرد.

 6( هزینه درج آگهی و اصلاحات و تجدید های احتمالی روزنامه و همچنین هزینه ی انتشار در سایت ستاد به عهده برنده 
مناقصه می باشد.

7( به پیشنهادهای فاقد امضاء، مشروط، مخدوش، فاقدسپرده، سپرده های مخدوش، سپرده های کمتراز میزان مقرر، چک 
شخصی و نظایر آن و پیشنهادهایی که بعد از انقضاء مدت مقرر درفراخوان واصل شود مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.

8( سپرده تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار بصورت ضمانتنامه معتبر بانکی)با مدت زمان اعتبار 3 ماه( می باشد و باید 
ضمن بارگذاری در سامانه ستاد ایران بصورت فیزیکی در موعد مقرر تحویل دبیرخانه این شرکت گردد.

9( اطلاعات سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس : 27313131دفتر ثبت نامه : 88969737  
85193768  -

10( سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است.
 تاریخ انتشار نوبت اول  :1404/08/27             

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/08/28

آگهی تجدید دوم مناقصه عمومی
 یک مرحله ای شماره 1404/22 

دفتر امورحقوقی و قراردادهای شرکت آب وفاضلاب استان 
کهگیلویه و بویراحمد

مردم از ما می‌خواهند که 
اگر دشمن دوباره دست از پا 
خطا کرد، کار او را تمام کنیم 

نقدی  سردار 
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مراکز معاینه  فنی خودرو
 برادران پور رستگار

 همه روزه  آماده خدمت رسانی 
 به مشتریان و همشهریان عزیز میباشد.

روزنامه  صبح ایران 
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صفحه 8

فرصتی نو برای توسعه 
اقتصاد دریا محور

ساحلی، استان‌های  استانداران  اجلاس 
  سه شنبه 27 آبان  1404   سال 22   8 صفحه    شماره 7129                                                                                                 30000 تومان                                           

7 نکته در نقد سخنان معاون اجرایی رئیس   
فیلترینگ  ادامه  چرایی  درباره  جمهور 
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خدا قوت آقای قائم‌پناه! 
شما هنوز دنبال چارچوب 

هستید ؟

اقتصاد دیجیتال و بازار تولید
 قربانیان جدید ناترازی بیمه

وج از کابینه  وزیر رفاه در آستانه خر
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وی زمین کالابرگ ر

اینجا محل  تبلیغ شماست !
013-33243634



رضا غبیشاوی  - انتخابات عراق را می توان میدان اشتراک 
منافع ایران و امریکا توصیف کرد. در منطقه شاید هیچ جایی 
مثل عراق شاهد چنین همسویی میان دو دشمن جدی یکدیگر 

نباشد.
بعد از برگزاری انتخابات عراق و اعلام پیروزی فهرست نخست 
وزیر فعلی )محمد السودانی(، هم دولت امریکا و هم دولت ایران، 
هر دو برگزاری انتخابات را تبریک گفتند و از شیوه برگزاری آن 

تمجید کردند.
موضوعات  برخی  درباره  طرف  دو  جدی  اختلافات  وجود  با 

مربوط به عراق، اما تهران و واشنگتن درباره مسائل اساسی این کشور 
و مهمترین آن  یعنی ثبات سیاسی بغداد هم نظر هستند. ثبات سیاسی 
دولت عراق و حکمرانی این کشور خط قرمز دو کشور با فاصله 12 هزار 

کیلومتری است.
مهمترین اختلاف ایران و امریکا در عراق درباره فعالیت گروه هایی است 
که به عنوان گروه های »مقاومت« نزدیک و مرتبط با ایران توصیف 
این گروه ها و فعالیت های سیاسی و  از  ایران به شدت  می شوند. 
نظامی آنها از جمله حملات علیه نظامیان امریکایی در منطقه و اسرائیل 
حمایت می کند. این گروه ها، حضور نظامی امریکا در عراق را »اشغال 

و اشغالگری« می دانند.
در مقابل، واشنگتن، به شدت مخالف این گروه هاست و تاکنون بارها به 
آنها حمله نظامی نیز داشته است. امریکا خواهان خلع سلاح و انحلال 

این گروه هاست اما تهران به شدت مخالف است.
همچنین ایران به دنبال افزایش ارتباطات اقتصادی سیاسی با عراق 
است اما امریکا دقیقا برخلاف این مسیر حرکت می کند. امریکایی ها 
در عراق، اجرای سختگیرانه تحریم های ایران را پیگیری می کنند؛ 
خواهان منع صادرات انرژی ایران )برق و گاز( به عراق هستند و بانک 
های این کشور را برای جلوگیری از دور زدن تحریم های ایران تحت 
فشار قرار می دهند. جدیدترین مورد هم وتو امریکایی ها علیه تصمیم 
عراق برای واردات گاز ترکمنستان با عبور از خاک ایران بود که کل 

طرح را منتفی کرد.
این سختگیری باعث شده عراقی ها به دنبال جایگزین هایی برای گاز 
ایران باشند حتی اگر گران تر و پردردسرتر باشد مثل واردات گاز ال ان 
جی )گاز مایع شده( که نه تنها قیمت آن گران تر است بلکه نیازمند 

ساخت تاسیسات پرهزینه تبدیل در بنادر جنوبی است.
با این وجود، ایران و امریکا از انتخابات عراق و حتی نتایج آن حمایت 

کردند.
ترامپ و سودانی

در مهمترین واکنش، نماینده ترامپ رئیس جمهور امریکا در امور عراق 
)مارک ساوایا(، برگزاری »موفقیت آمیز« انتخابات عراق را تبریک گفت 

و بر تعهد واشنگتن برای حمایت از بغداد تاکید کرد.
انتخابات  برای موفقیت در  به ملت عراق  بیانیه ای گفت:  ساوایا در 
پارلمانی تبریک می گویم ... من همچنین از تلاش های نخست وزیر 
محمد شیاع السودانی و دولتش به خاطر تعهدشان به برگزاری انتخابات 
در زمان مقرر و به صورت مناسب، قدردانی می کنم. این گواه روشنی 
است که عراق در مسیر رفاه و حاکمیت قرار دارد. او ادامه داد: ملت عراق 
بار دیگر پایبندی خود را به آزادی، حاکمیت قانون و ساخت نهادهای 
دولت قوی ثابت کردند. ایالات متحده همچنان با قدرت به حمایت از 
عراق و حاکمیتش و تلاش هایش برای اصلاح پایبند است. ساوایا 
گفت امیدوار به همکاری با دولت آینده عراق برای تعمیق مشارکت 
استراتژیک در زمینه های امنیت، انرژی و توسعه و کمک به ایجاد آینده 

ای پایدار و شکوفا برای همه عراقی هاست. 
همزمان، مسعود پزشکیان رئیس جمهوری ایران در تماس تلفنی با 
نخست وزیر عراق محمد السودانی گفت: »برگزاری شکوهمند انتخابات 
پارلمانی عراق مایه ارتقای عظمت این ملت است«. براساس متن منتشر 
شده در وب سایت ریاست جمهوری اسلامی ایران، پزشکیان برگزاری 
شکوهمند و آرام انتخابات پارلمانی اخیر عراق را دستاوردی ارزنده و مایه 
ارتقای اعتبار و عظمت این ملت دوست و برادر دانست و اظهار امیدواری 
کرد در دوره پیش‌رو نیز روابط و همکاری‌های فیمابین در تمام زمینه‌ها 

صمیمی‌تر و عمیق‌تر از قبل گسترش و ارتقا یابد.
یک سلطنت طلب، وزیر خارجه جمهوری عراق

علاوه براین، می توان خبرهای صداوسیما و کیهان را نیز دنبال کرد که 
پیروزمندانه از انتخابات عراق یاد می کنند و در تعریف و تایید آن جای 
هیچ تردیدی را باقی نمی گذارند حتی اگر کاندیدای مورد نظر آنها یعنی 
فهرست نوری مالکی، مقام اول را کسب نکرده باشد. به هر حال اگر 
قصد انتقاد  از انتخابات بود به راحتی می توانستند مشارکت 56 درصدی 
را به عنوان نقطه ضعف برجسته کنند یا حضور ناظران بین المللی را 

نشانه عدم استقلال بداند.
 محمد السودانی نخست وزیر عراق تلاش کرده کشورش را از صحنه 
درگیری تهران و واشنگتن خارج کند و همزمان توازنی میان ایران و 

امریکا برقرار سازد. یکی از نقاط قوت محمد السودانی توانایی و 
موفقیت او در همین زمینه است. موازنه میان ایران و امریکا از 
یک سو و دور کردن عراق از درگیری های تهران و واشنگتن. 

سودانی و پزشکیان
امریکا، عراق کمترین  ایران و اسرائیل -  اخیر  در رویارویی 
آسیب و حملات امریکا و اسرائیل را شاهد بود. در حالی که 
حملات اسرائیل و امریکا دامن سوریه، لبنان، یمن و حتی قطر 

را نیز گرفت.
البته این اشتراک نظر ایران و امریکا تنها محدود به این دوره 
از انتخابات عراق نیست بلکه در همه 20  و چند سال اخیر بعد از سقوط 
صدام، این وضعیت وجود داشت گرچه در جزئیات، انشقاق زیادی دید 
می شود. از جمله فعالیت جداگانه ایران و امریکا در مبارزه با داعش در 

عراق و سوریه نیز این اشتراک قابل ردیابی است.
در سال 2003 / 1382 وقتی در حمله نظامی آمریکا، حکومت صدام 
حسین سرنگون شد علاوه بر واشنگتن، در خاورمیانه تنها تهران و 

کویت، از این اتفاق خوشحال شدند.
در سال 2003 / بهار 1382 بعد از سرنگونی صدام وقتی حاکم آمریکایی 
عراق )پل بریمر(، شورای حکومت انتقالی را تاسیس و اعضای آن را 

منصوب کردند ایران اولین کشوری بود که آن را به رسمیت شناخت.
وقتی فرودگاه های عراق تعطیل شدند و امکان پرواز به این کشور نبود 
هیاتی از وزارت خارجه ایران به صورت زمینی راهی بغداد تحت اشغال و 
حکمرانی نظامی امریکایی شد تا با رئیس شورای حکمرانی انتقالی عراق 

دیدار کند و تایید و وعده همکاری تهران را به آنها دهد.
 سرنگونی صدام و قبل از آن طالبان در افغانستان نیز دیگر نقاط اشتراک 
نظر و همکاری ایران و امریکا بود. البته اشتراک نظر امریکا و ایران 
محدود به عراق نیست بلکه دو کشور تلاش می کنند افغانستان، غزه و 
لبنان نیز با ثبات بمانند گرچه درباره غزه و لبنان، نوع نگاه دو طرف به 

ثبات و کیفیت و معنی آن متفاوت است. 
سال ها قبل در دهه 90 میلادی / دهه 70 شمسی، ایران و امریکا در 

بحران بوسنی هم به اشتراک نظر رسیدند.
کردن  متوقف  بوسنی،  در  نظامی  دخالت  درباره  واشنگتن  و  تهران   
و  بوسنی  استقلال  از  نظامی   - سیاسی  حمایت  ها،  حملات صرب 

تشکیل کشور جدید در یوگسلاوی سابق، کنار هم ایستادند. 
ایران در این ماجرا، به صورت موقت از اردوگاه شرق جدا شد اما به 
سرعت، دوباره بازگشت تا بعدها در نزاع و درگیری میان دولت صربستان  
)مسیحی ارتدوکس و هم پیمان روسیه( از یک سو و کوزوو ) با جمعیت 
مسلمان و هم پیمان امریکا(، حمایت از اولی را انتخاب کرد. هم اکنون 
رابطه تهران با صربستان به مراتب نزدیک تر از رابطه با بوسنی است. 

برخلاف نمونه بوسنی، ایران از استقلال کوزوو حمایت نکرد.

سرتیپ محمدرضا نقدی مشاور فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
شب گذشته در یادواره شهدای روستای نورآباد شهرستان مهر‌ اظهار داشت: 
حضرت زهرا )س( الگوی بشریت است و شهدا نیز پیرو مسیر حضرت زهرا 
)س( بودند و به همین دلیل خدا به خون شهدا برکت داد و منشأ حرکات 

بزرگ گردانید و امروز هرچه داریم مدیون شهدا هستیم.
وی با بیان اینکه آمریکا و رژیم صهیونیستی نیز مانند صدام فکر می‌کردند 
چند روزه می‌توانند انقلاب را از پای درآورند تصریح کرد: دشمن با مشاهده 
عظمت ملت ما و رزمندگان ما که با عبور از همه موانع ضربات خود را وارد 

کردند به لانه‌های خود خزیدند و درخواست آتش بس دادند.
مشاور فرمانده کل سپاه با بیان اینکه کشورهای غربی از رژیم صهیونیستی 
مانند یگان‌های رزمی خود پشتیبانی می‌کنند گفت: در جنگ ۱۲ روزه ما با 

ناتو می‌جنگیدیم و رئیس جمهور آمریکا به این موضوع اعتراف کرده و آنها 
نه شریک بلکه در این جنگ فرمانده بوده‌اند.

وی با بیان اینکه قویترین پدافند و جنگ الکترونیک جهان در رژیم 
در  حتی  پدافندی  چنین  کرد:  تاکید  است  شده  ایجاد  صهیونیستی 
پایتخت آمریکا و کشورهای اروپایی وجود ندارد و آنها می‌خواستند عقده 
شکست‌های ۴۶ ساله خود از جمهوری اسلامی را باز کنند که خدا آنها 

را شکست داد.
را شکست  اشغالی  از  سرزمین‌های  نفر  هزار  فرار ۸۳۰  نقدی  سردار 
راهبردی توصیف کرد و بیان داشت: پیروزی از این بالاتر نیز در این نبرد 

به دست آمده و  آن بیداری ملت‌های دنیا علیه رژیم صهیونیستی است.
وی استفاده از ظرفیت اینفلوئنسرها و فضای مجازی را یکی از راهکارهای 

صهیونیست‌ها برای مقابله با بیداری ملت‌ها برشمرد و تاکید کرد: خون 
شهدای مظلوم غزه و جنگ ۱۲ روزه گریبان صهیونیست‌ها را خواهد 
گرفت، این مسیر را شهدا باز کرده‌اند و خداوند بار دیگر اراده کرده تا خون 

بر شمشیر پیروز شود.
سرتیپ محمدرضا نقدی مشاور عالی فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی با بیان اینکه دشمن بزرگترین ضربه را از ملت، وحدت، یکپارچگی 
و ایستادگی ما خورد بیان داشت: مردم از ما می‌خواهند که اگر دشمن بار 
دیگر دست از پا خطا کرد کار او را تمام کنیم، ملت ما با این ایستادگی 
پیروزی‌های بزرگتر را در آغوش خواهد کشید و خدا به کسانی که او را 
نصرت کنند و در مقابل دشمنان خدا ایستادگی کنند وعده پیروزی داده 

است.

س از تعیین‌تکلیف بانک آینده و ادغام آن در بانک ملی ایران، اکنون 
نوبت به موسسه اعتباری ملل رسیده است تا بانک مرکزی تکلیف آن 

را مشخص کند.
به گزارش تابناک، وضعیت مالی بحرانی و زیان‌دهی سنگین موسسه 
اعتباری ملل ـ به‌عنوان تنها موسسه باقی‌مانده در شبکه بانکی کشور ـ 
باعث شد تا بانک مرکزی با استناد به ماده ۳۰ قانون جدید بانک مرکزی، 
هیأت سرپرستی موقت برای این موسسه منصوب کند. این خبری است 
که ساعتی قبل خبرگزاری فارس منتشر کرده و نوشته است: »طبق اعلام 
یک منبع آگاه، به دلیل ناترازی مالی در موسسه مالی و اعتباری ملل 
و همچنین سرمایه‌گذاری‌های غیرقانونی این موسسه در حوزه املاک و 
بنگاه‌داری، بانک مرکزی هیأت‌مدیره فعلی موسسه ملل را طبق ماده ۳۰ 
قانون جدید بانک مرکزی عزل کرد و با این تصمیم، هیأت سرپرستی 
منصوب‌شده توسط بانک مرکزی، مدیریت موسسه ملل را بر عهده گرفته 

است.«
در حالی خبر عزل هیأت‌مدیره موسسه ملل توسط بانک مرکزی مطرح 
شده است که تابناک پیش‌تر در گزارش‌های جداگانه درباره وضعیت مالی 

این موسسه و تداوم زیان‌دهی آن هشدار داده بود.
به‌عنوان نمونه، تابناک در گزارش ۵ آبان‌ماه امسال با عنوان »وضعیت 
قرمز در موسسه اعتباری ملل«، به بررسی صورت‌های مالی منتشرشده در 
سامانه کدال پرداخت و نوشت: بررسی آخرین صورت مالی منتشر‌شده در 
کدال نشان می‌دهد این موسسه در دوره شش‌ماهه منتهی به ۳۱ شهریور 
۱۴۰۴ بیش از ۱۲ هزار و ۹۸۰ میلیارد تومان زیان خالص ثبت کرده است؛ 
رقمی که نسبت به مدت مشابه سال قبل، ۱۰۳ درصد افزایش نشان 
می‌دهد. به عبارتی، این میزان زیان معادل حدود ۷۰ میلیارد تومان در هر 
۲۴ ساعت نیمه نخست سال و حدود ۲ میلیارد و ۹۰۰ میلیون تومان در 

هر ساعت بوده است.
در ادامه آن گزارش نیز آمده بود: پیش از آغاز پاییز، زیان انباشته ملل 
با رشد ۴۲ درصدی به بیش از ۴۳ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان رسیده؛ 
رقمی که در مقایسه با سرمایه ثبت‌شده ۲ هزار میلیارد تومانی این موسسه، 
بسیار نگران‌کننده است. همچنین بررسی هزینه‌های این موسسه در نیمه 
نخست سال جاری نشان می‌داد هزینه‌های اداری و عمومی با رشد ۷۵ 
درصدی به بیش از ۲ هزار و ۱۰۰ میلیارد تومان رسیده است. هزینه کارمزد 
نیز با افزایش ۷۸ درصدی از مرز ۳۳۰ میلیارد تومان گذشته و هزینه‌های 

مالی نیز با اندکی افزایش به بیش از ۱۲۷ میلیارد تومان رسیده است.
تابناک در ادامه تحلیل خود تأکید کرده بود: طبق ضوابط بانک مرکزی، 
نسبت کفایت سرمایه ـ که شاخص توان مؤسسات اعتباری در مقابله با 

ریسک‌های مالی و حفظ سپرده‌هاست ـ باید حداقل ۸ درصد باشد، حال 
آنکه در صورت‌های مالی ملل، این نسبت منفی ۴۰ درصد محاسبه شده 
است؛ سطحی به‌مراتب پایین‌تر از حد مجاز بانک مرکزی که سلامت مالی 

موسسه را به‌شدت زیر سؤال می‌برد.
این ماده قانونی با عنوان »تعیین هیأت سرپرستی موقت برای مؤسسه 

اعتباری« بیان می‌کند:
ماده ۳۰ ـ چنانچه مؤسسه اعتباری از اجرای اقدامات پیشگیرانه و اصلاحی 
استنکاف کرده یا حسب تشخیص معاون تنظیم‌گری و نظارت، آنها را به 
طور کامل یا مؤثر اجرا نکند، معاون تنظیم‌گری و نظارت موظف است 
پیشنهاد سلب اختیار از مجمع عمومی، هیأت‌مدیره و هیأت‌عامل مؤسسه 

اعتباری را پس از تأیید رئیس‌کل به هیأت‌عالی ارائه کند.
در صورت تصویب هیأت عالی، معاون تنظیم‌گری و نظارت موظف است 
برای مؤسسه اعتباری موردنظر هیأت سرپرستی موقت تعیین کند. نصب 

هیأت سرپرستی موقت برای مؤسسات اعتباری تابع ترتیبات زیر است:
۱ـ معاون تنظیم‌گری و نظارت موظف است ظرف حداکثر پنج روزِ کاری 
پس از لازم‌الاجرا شدن مصوبه هیأت‌عالی، هیأت سرپرستی موقت را به 
رئیس‌کل پیشنهاد و پس از موافقت رئیس‌کل، حکم وی را صادر نماید 
و مراتب را به نحو مقتضی برای درج در روزنامه رسمی کشور ارسال 
کند. معاونان مؤسسه اعتباری تحت سرپرستی به پیشنهاد رئیس هیأت 
سرپرستی موقت با حکم معاون تنظیم‌گری و نظارت منصوب می‌شوند. 
همچنین معاون تنظیم‌گری و نظارت مجاز است با موافقت رئیس‌کل 
نسبت به عزل هیأت سرپرستی موقتِ مؤسسه اعتباری تحت سرپرستی 

اقدام کند. ۲ـ پس از انتصاب هیأت سرپرستی موقت، کلیه وظایف و 
اختیارات هیأت‌مدیره و هیأت‌عامل به هیأت سرپرستی موقت منتقل شده و 
اعضای هیأت‌مدیره و هیأت‌عامل برکنار می‌شوند. همچنین در طول مدتی 
که مؤسسه اعتباری توسط هیأت سرپرستی موقت اداره می‌شود، اختیارات 
مجمع عمومی عادی و فوق‌العاده مؤسسه اعتباری توسط هیأت‌عالی اعمال 

خواهد شد.
۳ـ مدت سرپرستی حداکثر یک‌سال است. هیأت‌عالی می‌تواند با پیشنهاد 
رئیس‌کل، مدت سرپرستی را برای دو دوره دیگر تمدید کند. تمدید بیش از 

دو دوره منوط به تصویب دوسوم اعضای هیأت‌عالی است.
و  اقدامات  موقت،  سرپرستی  هیأت  انتصاب  قطعی‌شدن  تاریخ  از  ۴ـ 
دستورات هیأت مزبور در چارچوب این قانون و مقررات و دستورات ابلاغی 
بدهکاران،  سپرده‌گذاران،  بستانکاران،  سهامداران،  برای  مرکزی  بانک 

مدیران و کارکنان مؤسسه اعتباری تحت سرپرستی لازم‌الاتباع است.
۵ ـ چنانچه رئیس‌کل در هر مرحله از دوره‌ای که مؤسسه اعتباری توسط 
هیأت سرپرستی موقت اداره می‌شود، به این نتیجه برسد که شاخص‌های 
ناظر بر وضعیت سرمایه و نقدینگی مؤسسه اعتباری به شرایط مطلوب 
بازگشته است، باید مراتب را به هیأت‌عالی گزارش کند. در صورت تأیید 
گزارش رئیس‌کل توسط هیأت‌عالی، معاون تنظیم‌گری و نظارت موظف 
است با دعوت از سهامداران مؤسسه اعتباری و تشکیل مجمع عمومی، 

مدیریت مؤسسه اعتباری را به مدیران منتخب مجمع منتقل نماید.
۶ ـ هیأت سرپرستی موقت متشکل از حداقل سه یا پنج عضو است که 
از میان افراد خبره بانکیِ صاحب‌صلاحیت، مورد اعتماد و دارای حداقل 
پنج سال سابقه مدیریت ارشد بانکی انتخاب می‌شوند. معاون تنظیم‌گری 
و نظارت با تأیید رئیس‌کل، یک نفر از اعضای هیأت سرپرستی موقت را 
به‌عنوان رئیس هیأت و یک نفر دیگر را به‌عنوان نایب‌رئیس منصوب 
مؤسسه  مدیرعامل  و  هیأت‌مدیره  رئیس  اختیارات  و  وظایف  می‌کند. 

اعتباری به رئیس هیأت سرپرستی موقت منتقل می‌شود.
۷ـ در صورت ورود مؤسسه اعتباری به فرایند گزیر، اختیارات و وظایف 
هیأت سرپرستی موقت به مدیر گزیر منتقل می‌شود. سایر اختیارات و 
وظایف مدیر گزیر در حدود قوانین به تصویب هیأت‌عالی می‌رسد و مدیر 
گزیر بر اساس اختیارات و وظایف محوله در برابر هیأت‌عالی پاسخگوست. 
به‌منظور پیشبرد اجرای فرایند گزیر، مدیر گزیر می‌تواند برای هر یک از 
مؤسسات اعتباریِ واردشده به فرایند گزیر، هیأت اجرای گزیر منصوب 
نماید. هیأت اجرای گزیر متشکل از سه یا پنج نفر متخصص بانکیِ مورد 
وثوق، امین، دارای حداقل ده سال سابقه کاری مرتبط و آشنا با روش‌های 

گزیر خواهد بود.

موسسه ملل با زیان ۴۳ همتی زیر تیغ بانک مرکزی

انتخابات عراق، اوج همسویی ایران و آمریکا

نقدی: مردم از ما می‌خواهند که اگر دشمن دوباره دست از پا خطا کرد، کار او را تمام کنیم 
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یادداشت

 درکِ زندگی یا دیدنِ زندگی؟!
مهدی مالمیر

 اگر کمی با چشم تیز‌بین‌تر به گرداگردمان بنگریم، چه 
چیزی بیشتر به چشم ما می‌آید؟ اعضای خانواده؟ کوه و 
جنگل؟ ساختمان‌های زشت و زیبا؟ مرگ و زندگی؟ آمد 
و رفت فصل‌ها؟ شاید اغراق نباشد اگر بگوییم: هیچ‌کدام! 
     آنچه امروز سیلاب وار از سر و رو و در و دیوار 
زندگی مان بالا می‌رود، تصویر است. تصاویری که ما 
را به محاصره درآورده و لحظه‌ای مجال نفس کشیدن 
به ما نمی‌بخشند. ما امروز پدیده‌های زندگی را بیشتر در 

قالب تصویر دریافت می‌کنیم.
شنیدن،  خواندن،  جای  به  دقیق‌تر،  عبارت  به       
سفر کردن و پیوندهای چهره به چهره، با هزار رشتۀ 
لی‌لی‌پوتی به زمینِ سختِ تصاویر زنجیر شده‌ایم. به 
مصداق مثل کهن وصف العیش، نصف العیش، تصاویر 

همان وصف کنندل عیش ها و خوشی‌های ما شده‌اند.
     باز شاید گزاف نباشد اگر این نکته را پیش کشیم که 
امروزه روز، تصویر بدل به پول رایج همه  کشورها شده 
است و گهگاه حتی نیرومند‌تر از پول‌های قدرتمند جهان  
به نظر می رسند و دقیقا از همین رو است که هنگامی 
تصاویری  با  زنیم،  می  مجازی  فضای  به  سری  که 
بمباران می شویم که تماشای آنها ساعت‌ها و دقیقه‌های 

زیادی از ما را به یغما می‌برند.
   تصاویری از خصوصی‌ترین لحظه های زندگی تا 
تصاویری از فلان مراسم عروسی و بهمان مجلس عزا 
و تازگی‌ها مراسم لاکچری با بادی‌گارد سرِ جلسۀ دفاع 

پایان‌نامه در دانشگاه!
  اگر در قرون گذشته لباس و کلاه آدم‌ها نشانگر طبقه 
اجتماعی و میزان سواد و دارایی بود، امروز کافی است نام 
شخصی را در یکی از این پلتفرم های پر طرفدار جستجو 
کنیم و از روی تصاویری که از خود به نمایش می‌گذارد، 
تا حدود زیادی به شخصیت فرد مورد نظر، سطح دغدغه 
هایش،  میزان آداب دانی اش، چگونگی منش و رفتار 

اش پی ببریم.
    قدیمی ها می گفتند: زمان های پیش از این، از روی 
رخت هایی که روی بند پهن می کردند و در حیاط و 
تراس خانه ها در منظر عموم قرار داشت، می شُد حدس 
زد که یک خانواده چند نفر هستند و چه تعداد پسر و 
دختر کوچک دارند و حتی از روی نظم رخت ها بر روی 
طناب می توانستند حدس های محشری بزنند درباره 

میزان ثروت و سطح زندگی خانواده ها!
   امروز که با خانه های قوطی کبریتی نرم نرمک طناب 
پوشیده شده از رخت های لباس در حیاط و تراسِ خانه 
ها کمتر به چشم می آیند، می شود به شبکه های جمعی 
به عنوان طناب رخت هم نگریست و حدس‌های جانانه 

زد در باب طرز سلوک آدم ها!
   تصاویر البته چگونگی درک ما را از جهان می‌سازند .در 
حوزه سیاست نیز تصویر بسیار در روند تاریخ موثر بوده 
است. چه بسیار سیاستمدارانی که تصویر بزرگی از خود 
نشان دادند و  گهگاه قربانی همان تصویر شدند. شاید 
نخستین سیاستمدار ایرانی که به اهمیت تصویر در زمانه 

خودش پی برد، محمد مصدق نخست وزیر ایران بود.
  در دوران باستان همه ی رفتارها جنبه چشم در چشم 
داشت. مثلا برای فرد باستانی جنگیدن از راه دور و بدون 
چشم در چشم شدن و نظاره شمشیر و کلاه خود دشمن 
امری غیر قابل باور و خنده آور می‌آمد. کمک به همنوع 
حتما باید رو در رو و چشم در چشم صورت می‌گرفت و 
بخشنده ضروری بود تا چشمان پر از سپاسگزاری کسی 

که به او لطف کرده را ببیند. 
 امروز نیز اگر کسی کار خوبی از او سر می زند، اگر آن 
را به صورت کلیپ چند دقیقه ای در نیاورد و به خلایق 
نشان ندهد، گویی هیچ کاری نکرده است. برای برخی 
دیگر پدیده ای بدون نمایش و تصویر سازی از آن، برابر 

با فقدان آن به شمار می رود.
در اینجا است که می توان تاحدودی به شناختِ رویداد 
اخیری که سلبریتی‌یی در جلسه دفاع پایان نامه اش رقم 
زد نزدیک شد. کاری که به نمایش درنیاید و به تصویر 

کشیده نشود، گویی اصلا به انجام نرسیده است!
   اگر کاری می کنید که سزاوار ستودن باشد، باید تصویر 
آن را هم بدان ضمیمه کنید. این »جباریت تصویر« در 
روزگار ما یکی دو پیامد اندیشه برانگیز برای جامعه به بار 
می آورد:  نخست اینکه در دنیای پیشرفته گرچه هنوز 
کمک به مردم مستمند به صورت چهره به چهره وجود 
دارد اما، کمک اصلی به صورت دورادور انجام می پذیرد 
و در قالب ساختارها و نهادهایی که آدم ها بی آنکه فرد 
موضوع کمک را با چشم ببینند روزانه به صدها و هزار 

ها نفر کمک می رسانند.
  مثلا در نظر بگیرید رییس یک کارخانه خصوصی که 
ده ها و بلکه صدها نفر از کارخانه او نان می خورند، او 
بی آنکه لزوما دست بخشنده ای در ملا عام داشته باشد، 
روزانه به  شمار زیادی از مردم کمک می کند، حال اگر 
مثلا چندان اعتقادی به کمک کردن به افراد نیازمند کنار 
خیابان هم ندلشته باشد، او آدم خیری است که توانسته 
بی آنکه در بند تصویرسازی و نمایش باشد، شمار زیادی 

از همنوعانش را .
  گفته‌اند در جوامع قدیم و در خانواده ها فرزندان شنیده 
نمی شدند بلکه فقط دیده می شدند. در دنیای قدیم 
که پدرسالاری حکمروا بود، فرزندان اساسا فقط هنگام 
و هرگز صدای شان،  دیده می شدند  کار  و  بیماری 
دغدغه های شان و نیازهای شان از سوی خانواده شنیده 

نمی شد. 
 گویا ما امروز میلیون ها فرزند خانواده بزرگ رسانه‌های 
عمومی وفضای مجازی شده‌ایم و با تصاویری که از 
خود به رخ می‌کشیم، و از سوی بینندگانی که به تعبیر 
ظریفی » فقط اندکی از توهم قوی‌تر‌اند«، فقط دیده 
می‌شویم و کسی کمتر زحمت درک ما و نیازهای ما و 

گفت و شنود با ما را بر خود هموار می‌سازد.  

کالابرگ روی زمین؛ وزیر رفاه در آستانه خروج از کابینه
در حالی‌که تنها چند روز تا آغاز آذرماه باقی مانده، وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی همچنان 
درگیر تعلل، تأخیر و بی‌برنامگی در اجرای مرحله پنجم کالابرگ الکترونیک است؛ طرحی 
که قرار بود محور اصلی سیاست‌های حمایتی دولت در حوزه معیشت باشد، اما اکنون 
بیش از هر زمان دیگر در بن‌بست مدیریتی گرفتار شده است. به‌نظر می‌رسد مجموعه 
این ناکارآمدی‌ها و تناقض‌ها در تصمیم‌گیری، وزارت رفاه را به نقطه تغییر سکاندار رسانده 
است. عدم اجرای مرحله پنجم کالابرگ در موعد مقرر، نارضایتی شدید مردم از عملکرد 
وزارت رفاه و اعتراض صریح مجلس اکنون به نقطه‌ای رسیده که طرح استیضاح میدری 

در نخستین روز کاری مجلس در آذرماه به‌صورت جدی در دستور قرار گیرد.
برآورد منابع نزدیک به هیئت‌رئیسه مجلس نشان می‌دهد مقدمات این استیضاح نهایی 
شده و تلاش‌های لحظه‌ آخری وزارت رفاه برای جلوگیری از آن نیز بی‌ثمر مانده است. 
با این روند، به احتمال بسیار زیاد، پس از عبدالناصر همتی، دومین خروجی دولت به نام 

احمد میدری ثبت می‌شود.
طبق شنیده‌ها، دولت پزشکیان از هم‌اکنون در حال رایزنی برای گزینه‌ها و افراد جایگزین 

جهت سرپرستی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی است.

نگاه

 7 نکته در نقد سخنان معاون اجرایی
 رئیس جمهور درباره چرایی ادامه فیلترینگ 
 محمدجعفر قائم‌پناه، معاون اجرایی رئیس جمهور در توجیه این که چرا 
برغم وعده های انتخاباتی مسعود پزشکیان، هنوز فیلترینگ برقرار است، 
گفته: فیلترینگ در ساختار تصمیم‌گیری ما، متعلق به دولت تنها نیست. 
ما  تنهایی.  به  دولت  نه  می‌گیرد،  تصمیم  مجازی  فضای  عالی  شورای 
می‌توانیم پیشنهاد بدهیم، فشار بیاوریم، استدلال کنیم و همه این کارها را 
کرده‌ایم اما نمی‌توانیم یک‌طرفه اجرا کنیم. ما باید چارچوبی را پیدا کنیم که 
هم حق دسترسی و منافع اقتصادی مردم را تضمین کند، هم نگرانی‌های 
موجود در زمینه حریم خصوصی مردم و امنیت داده را روشن سازد و ابزار 

تنظیم‌گری شفاف داشته باشد. 
در این باره 7 نکته قابل ذکر است:

1 - مردم به پزشکیان رای ندادند که این نماینده سابق و وزیر اسبق، در 
رزومه اش، ریاست جمهوری هم داشته باشد، اصلا تا قبل از سقوط بالگرد 
رییس جمهور سابق فقید، خیلی ها نمی دانستند فردی در جهان وجود دارد 
به نام مسعود پزشکیان، چه رسد به این که او را ولو در تخیلات شان، در 

قامت رئیس جمهور تصور کنند. 
اما وقتی همین شخص کاندیدا شد و با شجاعت و صراحت، حرف هایی 
زد و وعده هایی داد که به دلیل مردم نشست، او را برگزیدند تا به آنچه 
از وعده های آن کاندیدا که گردنش را  بپوشاند؛ یکی  گفته جامه عمل 
برای تحققش گروه گذاشته، همین رفع »بلای ملت سوز و وطن گداز 
فیلترینگ« است، بلایی که امنیت ملی را مختل کرده و نسل جدید را 
قرار  اخلاق  تضییع  معرض  در  اند،  فیلترشکن شده  به  ناگزیر مجهز  که 

داده است.
پس تا بدین جای کار ، جناب قائم‌پناه متوجه باشد که مردم عاشق چشم 
و ابروی پزشکیان نبودند یا حتی برای این که قائم‌پناه نامی را هم معاون 
اجرایی کند، به او رای ندادند)!( بلکه به امید گشودن گره ها پای صندوق 
ها رفتند و حالا حق دارند، صریح و بی پروا، عمل به وعده ها را مطالبه 

کنند و هیچ توجیهی را برنتابند.
2 - اگر همان طور باشد که جناب قائم‌پناه گفته است و رییس جمهور و 
دولت صلاحیت رفع فیلترینگ ندارند، چرا پزشکیان در دوران رقابت های 

انتخاباتی، وعده محال داده است؟ این که عذر بدتر از گناه است! 
3 - اشاره جناب معاون به ترکیب اعضای شورای عالی فضای مجازی 
است که در آن، تعداد دولتی ها کمتر از تعداد اعضای حقیقی و حقوقی 
دیگر است و لذا به فرض این که تمام اعضای دولت، موافق رفع فیلترینگ 

باشند، باز هم حدنصاب حاصل نمی شود.
در این باره، اولا گفته می شود برخی وزرای خود دولت هم موافق رفع فیلتر 
نیستند، گو این که شأنی فراتر از دولت برای خود  قائل اند و سرخود تصمیم 

می گیرند! که جا دارد دولت در این باره شفاف سازی کند.
ثانیا شعار محوری رییس جمهور، »وفاق« است و‌ بر اساس همین شعار هم 
کلی پست و منصب بین مخالفان سیاسی اش توزیع کرده است و کسانی 
را به وزارت و استانداری و معاونت خویش برگزیده که در جبهه مخالفان 

سیاسی یا حتی در ستاد های رقبا بوده اند.
چرا رئیس جمهور این رویکرد را برغم نارضایتی های گسترده در پیش 
گرفته و به مخالفانش این همه پست و میدان بخشیده است؟ جواب منطقی 
این است که مخالفان را تعدیل کند و از اصطکاک ها بکاهد تا بتواند وعده 

هایی را که مردم بدان ها رای داده‌اند، عملی کند.
حال سوال منطقی این است که اگر این سیاست موفق بوده، خروجی اش 
کو؟ و به عنوان مثال چرا رییس جمهور نتوانسته در کاری که لزوم انجامش 
»اظهر من الشمس« است، یعنی رفع فیلترینگ، تعداد لازمی از مخالفان را 

در شورای عالی فضای مجازی همراه کند؟!
 اگر هم موفق نبوده و آنها پست ها و امتیازها را می گیرند و مخالفت می 
کنند و به ریش پزشکیان و مردم می خندند، چرا رئیس جمهور اصرار به 
ادامه جاده یک طرفه وفاق دارد؟ چه آن که وفاق یک طرفه، اساسا وفاق 

نیست، باج دادن است.
 مردم از رییس جمهور انتظار دارند لابی و چانه زنی کند و از قدرتی که 
به اولین سپرده اند در راستای منافع عمومی استفاده کند و با شجاعت و 
سیاست و تدبیر راه ها را همواره سازد نه این که در مواجهه با موانعی که از 
قبل هم دیده می شد، جا بزند و خودش یا معاونش بگوید دست ما نیست 

و نشد و نمی شود و نمی توانیم.
رفع  برای  دولت  های  درباره تلاش  رئیس جمهور  اجرایی  معاون   -  4 
فیلترینگ گفته است : ما می‌توانیم پیشنهاد بدهیم، فشار بیاوریم، استدلال 

کنیم و همه این کارها را کرده‌ایم.
گیریم که رییس جمهور و تیمش تمام تلاش شان را کردند و نگذاشتند و 
نشد ؛ آیا اعلام عمومی کارهایی که رییس جمهور برای تحقق وعده هایش 
انجام داد و معرفی کسانی که سنگ اندازی کردند و فاجعه ملی فیلترینگ را 
استمرار بخشیدند، کمترین کاری نیست که شخص رییس جمهور و امثال 
جناب قائم پناه باید انجام دهند؟ همین که یک جمله بگویند »ما همه 

تلاش مان را کردیم، متاسفیم!« مردم را قانع می کند؟ 
قائم‌پناه در حالی مدعی  است که دولت همه کاری برای رفع فیلترینگ 
انجام داده که رئیس جمهور تا کنون دبیر شورای عالی فضای مجازی که 
بازمانده از دولت قبل است و همان سیاست های محدود کننده را دنبال 

می کند، تغییر نداده است!
5 - معاون رئیس جمهور درباره فیلترینگ می گوید: »ما باید 
چارچوبی را پیدا کنیم که هم حق دسترسی و منافع اقتصادی 
مردم را تضمین کند، هم نگرانی‌های موجود در زمینه حریم 
خصوصی مردم و امنیت داده را روشن سازد و ابزار تنظیم‌گری 

شفاف داشته باشد.« 
شرم آور است که بعد از یک و نیم سال، تازه می گوید باید چارچوبی برای 

رفع فیلترینگ پیدا کنیم! 
باید به جناب قائم‌پناه گفت که جمله سازی هایی مانند آنچه شما می گویید 
و حتی بسیار ادیبانه تر و شیک ترش را بقیه هم می توانند انجام دهند و 
انشاهای قشنگ تری بنویسند؛ مردم شما را آن بالا فرستاده اند که اقدام 
کنید نه این که یک و نیم سال بعد از عهده دار شدن قدرت، در جواب 
مطالبات همه روزه مردم بگویید که باید چارچوب پیدا کنیم! یعنی هنوز 

چارچوب هم پیدا نکرده اید؟! خدا قوت جناب قائم‌پناه!
6 - در جریان انتخابات سال قبل ریاست جمهوری، گذشته از عده ای 
سیاستمدار حرفه ای اصلاح طلب که سودای بازگشت به  قدرت را داشتند، 
بسیاری از دلسوزان ایران، اعم از کارمند و کارگر و معلم و روزنامه نگار و 
کاسب و کشاورز و صنعتگر و ... فقط و فقط برای این که کشور در چاه 
ویل تندروها نیفتد، برای پیروزی پزشکیان، از آبروی خود مایه گذاشتند؛ 
در واقع پیروزی او، رهین برنامه ریزی تسکیلات اصلاح طلب و ستادهای 
انتخاباتی اش نبود، مرهون کسانی بود که در آن روزهای پراسترس، از سر 

ایران دوستی، مردم را به رأی دادن به پزشکیان دعوت کردند.
امن نشسته، در  بر ساحل  این که معاون رئیس جمهور، آسوده خاطر و 
توجیه فیلترینگ به تعداد اعضای شواری عالی فضای مجازی بسنده کند 
و خود را کنار بکشد، خالی کردن پشت کسانی است که در روزهای سخت 
انتخابات، بدون هیچ چشمداشتی برای وطن شان مجاهدت کردند چرا که 
هر گونه کوتاهی از سوی دولت در تحقق وعده هایش، سیل انتقادات مردم 

را متوجه اینان می کند.
7 - و سخن پایانی این که به پزشکیان و دولتمردانش توصیه می کنیم 
تیک  بکوشند  و  بگذارند  رویشان  پیش  را  انتخاباتی  فهرست وعده های 
اجرای تک تک شان را بزنند. در غیر این صورت، دو و نیم سال بعد، نه تنها 
کسی به پزشکیان رای نخواهد داد و  قائم‌پناه ها نیز باید به خانه برگردند، 
که حتی شرکت مردم در انتخابات نیز ، محل تردید و چالش خواهد بود. 

این آخری را، مخالفان سیاسی دولت نیز بفهمند. 
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ارائه تخفیف از طرف ناشر به هفته کتاب محدود نمی‌شود/ هفته کتاب همراه با کتاب‌فروشان
مدیر فروش انتشارات »ققنوس« با اعلام تخفیفی که این نشر برای کتاب‌فروشان در نظر گرفته است، گفت: در هفته کتاب سعی 
داریم شرایط برای کتاب‌فروشان قابل رقابت باشد، زیرا ارائه تخفیف از سمت ناشران بزرگ منوط به هفته کتاب نیست و این امکان 

را از کتاب‌فروشان می‌گیرد که بتوانند آن کتاب را در فروشگاه خود عرضه کنند.
مهدی حسین‌زادگان در گفت‌وگو با خبرنگار کتاب ایرنا، با تاکید بر لزوم توجه به کتاب‌فروشان در هفته کتاب، توضیح داد: طبق روال 
هر سال در هفته کتاب برنامه تخفیف به کتاب‌فروشان را داریم، همچنین در سایت و فروشگاه خودمان هم حداکثر ۱۰ درصد تخفیف 
می‌دهیم و سعی داریم کاری کنیم که شرایط برای کتاب‌فروشان قابل رقابت باشد. کتاب‌فروشان می‌توانند کتاب‌های ققنوس را در 

این هفته با تخفیف بخرند و در کتاب‌فروشی بفروشند.مدیر فروش انتشارات ققنوس درباره تخفیف‌هایی که ناشران بزرگ در هفته کتاب درنظر می‌گیرند، گفت: 
متاسفانه ارائه تخفیف از سمت ناشران بزرگ به شکلی شده که تخفیف منوط به هفته کتاب نیست و برای سالگرد افتتاحیه و دیگر رویدادها تخفیف ویژه ۱۰ تا ۴۰ 
درصدی درنظر می‌گیرند. چنین اقدامی این امکان را از کتاب‌فروشان می‌گیرد که بتوانند آن کتاب را در کتاب‌فروشی خود عرضه کنند.او با اشاره به روند فعالیت 
کتاب‌فروشی، بیان کرد: در کتاب‌فروشی ققنوس، کتاب ناشران دیگر را با ۲۵ تا ۲۷ درصد تخفیف می‌گیریم، در حالی که همان کتاب در سایت ناشر با ۳۰ درصد 
تخفیف تک‌فروشی و گاهی کتاب رایگان ارسال می‌شود.به گفته حسین‌زادگان اگر ناشران کوچک برای جذب نقدینگی دست به چنین اقداماتی بزنند، قابل چشم 
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فرهنگ و هنر فرهنگ و هنر

کارگردان سینما گفت: شورای پروانه ساخت آثار سینمایی 
روزی با هدفی تشکیل شد که که امروز کاملا از آن ماموریتِ 
اصلیِ تعریف شده منحرف و به تشکیلات سانسور و اعمال 

سلیقه تبدیل شده که کارشناسی هم نیست.
محمدرضا هنرمند کارگردان سینما و آثاری چون »مرد عوضی« 
و »مومیایی ۳« که آخرین اثر سینمایی او به »سمفونی نهم« 
در سال ۱۳۹۷ برمی‌گردد، در گفت‌گو با خبرنگار سینمایی ایرنا 
اظهار داشت: بحث شورای پروانه ساخت آثار سینمایی خیلی 
طولانی است و سالهاست در خانه سینما و صنوف مختلف 
درباره آن بحث می‌شود؛ من همچنان فکر می‌کنم نظارت 

ماموریت اصلی شوراست؛ البته نه به شکل امروزی.
وی افزود: شورای پروانه ساخت آثار سینمایی روزی با یک 
هدفی تشکیل شد که امروز کاملا از آن ماموریتِ اصلیِ تعریف 
شده منحرف و به تشکیلات سانسور و اعمال سلیقه تبدیل 
شده که کارشناسی هم نیست. ماموریتی که برای شورا تعریف 
شده بود رعایت عدالت در سینما و توزیع عادلانه آثار و ژانرهای 

مختلف بود.
هنرمند گفت: اگر این ماموریت را برداریم، کل سینما به سمت 
کمدی‌های مبتذل می‌رود. باید ماهیت این نظارت تغییر کند و 

زیرساختی برای توزیع عادلانه شود.
او تصریح کرد: ماهیت شورای امروز با آنچه که از ابتدای 
تاسیس آن تعریف شده بود، متفاوت است و این شورا باید 

از سینما مراقبت کند.
این کارگردان سینما گفت: شورای پروانه ساخت آثار سینمایی 
باید امکانات صدور پروانه برای تنوع ژانرها را داشته باشند. چون 

غالب فیلم‌های ما کمدی شده‌اند.
هنرمند اظهار داشت: من مخالف کمدی نیستم. خودم هم 
وقتی صرفا سمت  اما  بودم.  ساز  و کمدی  کمدی ساختم 
سینمای کمدی برویم، به دیگر ژانرها مثل اجتماعی ظلم 

می‌شود. باید تجدید نظری در ماموریت شورا شود.

را  دنیا  دور  که  »پسری  مجموعه‌   
رکاب زد« کودکان را با نثری روان، 
به  انسانی،  نگاهی  و  زنده  تصاویری 
تجربه، یادگیری و احترام به تفاوت‌ها 

دعوت می‌کند.
دور  که  »پسری  کتاب  مجموعه‌ 

 Alastair( هامفریز  الیستر  قلم  به  و  جلد  سه  در  زد«  رکاب  را  دنیا 
این  است.  شده  منتشر  اطراف  انتشارات  سوی  از   ،)Humphreys
مجموعه روایت الهام‌بخش و پرهیجانی از ماجراجویی پسرکی کنجکاو 
می‌گیرد  تصمیم  سالگی  در ۹  که  پسری  است؛  الستر  نام  به  و جسور 
در  یورک‌شایر  قله‌  به سه  و  راهی سفری کوچک شود  دوچرخه‌اش  با 
انگلستان برود. همین تجربه‌ ساده، جرقه‌ رویایی بزرگ را در دل او روشن 

می‌کند.
سال‌ها بعد، الستر در بیست‌وپنج‌سالگی رویای کودکی‌اش را جدی‌تر دنبال 
می‌کند و سفری شگفت‌انگیز را آغاز می‌کند؛ سفری چهارساله با دوچرخه 
به دور دنیا. او در این سفر بیش از ۴۶ هزار مایل )۷۴ هزار کیلومتر( را در 
چهار قاره‌ اروپا، آفریقا، آمریکا و آسیا رکاب می‌زند، از شهرها و بیابان‌ها 
از دشواری‌ها، آب‌وهواهای  و  با مردم گوناگون دیدار می‌کند  می‌گذرد، 
متفاوت، غذاها، آداب‌ورسوم و سبک‌های زندگی متنوع می‌نویسد. روایت 
او پر از تجربه‌های ناب، طنزهای ظریف، و درس‌هایی درباره‌ پشتکار، 

شجاعت و نگاه مثبت به زندگی است.
درباره نویسنده

الیستر هامفریز زادهٔ ۲۷ نوامبر ۱۹۷۶، گردشگر، دوچرخه‌سوار، نویسنده، 
سخنران انگیزشی و وبلاگ‌نویس اهل بریتانیاست. او به‌خاطر سفر دور 
 National دنیا با دوچرخه شهرت یافت و در سال ۲۰۱۲ از سوی مجله‌
Geographic به‌عنوان ماجراجوی سال انتخاب شد. هامفریز پایه‌گذار 
تجربه‌هایی  هست؛  نیز   )Microadventures( »ریزماجراها«  ایده‌ 
کوتاه، ساده و محلی که نشان می‌دهند برای کشف شگفتی‌های زندگی، 
نیازی به سفرهای دور و پرهزینه نیست — کافی است نگاهی تازه به 

اطرافمان داشته باشیم.
مجموعه‌ »پسری که دور دنیا را رکاب زد« تنها روایت یک سفر طولانی 
نیست؛ بلکه دریچه‌ای است به شناخت فرهنگ‌ها، زبان‌ها و شیوه‌های 
زندگی مردم سراسر جهان. در روزگاری که ارتباط میان ملت‌ها بیش از 
هر زمان دیگری نزدیک شده است، آشنایی کودکان با تنوع فرهنگی، 
آنان را به انسان‌هایی بردبار، همدل و جهان‌نگر بدل می‌کند. این کتاب‌ها 
ذهن کودک را به روی جهان می‌گشایند، تخیل او را پرورش می‌دهند و 
یادآور می‌شوند که با وجود همه‌ تفاوت‌ها، انسان‌ها در سراسر زمین آرزوها 

و احساساتی مشترک دارند.
این مجموعه کودکان را با نثری روان، تصاویری زنده و نگاهی انسانی، به 
تجربه، یادگیری و احترام به تفاوت‌ها دعوت می‌کند؛ سفری است از دنیای 

خیال تا واقعیت، از رویا تا تلاش، و از کودک امروز تا ماجراجوی فردا.
پیشنهاد معلمان

این مجموعه از دید بسیاری از معلمان، انتخابی ارزشمند برای کلاس‌های 
کنجکاوی،  روحیه‌  نه‌تنها  کتاب  است.  مدارس  کتابخانه‌های  و  درس 
شجاعت و استقلال فکری را در دانش‌آموزان پرورش می‌دهد، بلکه آن‌ها 
را با جغرافیا، فرهنگ و سبک‌های زندگی متنوع در سراسر جهان آشنا 
می‌سازد. مطالعه‌ این اثر می‌تواند نقطه‌ آغاز گفت‌وگوهایی آموزنده درباره‌ 
احترام به تفاوت‌ها، دوستی میان ملت‌ها و اهمیت کشف دنیای پیرامون 

باشد. *کارشناس و پژوهشگر تربیتی

نامه  آئین   ۱۳ ماده  و  قانون   ۳ ماده  موضوع  آگهی 
و  اراضی  و  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون 
شماره  رای  برابر  رسمی   سند  فاقد  ساختمانهای 
قانون  موضوع  اول  هیات   ۱۴۰۴۶۰۳۰۲۰۲۳۰۰۱۷۱۱
فاقد  اراضی و ساختمانهای  ثبتی  تعیین تکلیف وضعیت 
و  اسناد  ثبت  اداره  ثبتی  واحد   در  مستقر  رسمی  سند 
معارض  بلا  مالکانه  تصرفات  اصفهان  مرکزی  املاک 
سند  موجب  به  و  ضمیمه  مستندات  طی  متقاضی 
دفترخانه   ۱۴۴٫۰۱٫۰۵ مورخ    ۷۰۰۸۴ شماره  رسمی 
سهم  شانزده  از  مشاع  سهم  یک  تمامت  اصفهان   ۱۳۷
بهاء  باستثناء  مذکور  پلاکهای  از  یک  هر  ششدانگ 
انتقال  اصفهانی  احتمالی  لیلا   خانم  به  اعیانی  ثمنیه 
اصفهانی  احتمالی  لیلا  خانم  ماليكت  لذا  یافته  قطعی 
به شناسنامه شماره ۳۳۴ کدملی ۶۶۰۹۶۲۸۵۰۵ صادره 
ششدانگ  به  نسبت  علی  محمد  فرزند   آباد  دولت 
از  مفروزی  مربع  متر   ۸\۵۸ مساحت  به  مغازه  یکباب 
واقع  اصلی   ۱۳۷۵ الی   ۱۳۷۱ از  فرعی  شماره  پلاک 
در اصفهان بخش۴  اداره ثبت اسناد و املاک مرکزی 
عموم  اطلاع  منظور  به  و  است  گردیده  محرز  اصفهان 
شود  می  آگهی  روز   ۱۵ فاصله  به  نوبت  دو  در  مراتب 
مالکیت  به صدور سند  در صورتی  که اشخاص نسبت 
انتشار  از تاریخ  متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند 
این   به  را  خود  اعتراض  ماه  دو  مدت  به  آگهی  اولین 
ماه  یک  مدت  ظرف  رسید  اخذ  از  پس  و  تسلیم  اداره 
مراجع  به  را  خود  دادخواست  اعتراض  تسلیم  تاریخ  از 
انقضای  بدیهی است در صورت   نمایند.  تقدیم  قضایی 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.  
سید اسداله موسوی  -رئیس ثبت اسناد و املاک  

شناسه آگهی: ۲۰۵۱۰۷۴
تاریخ انتشار نوبت اول :  ۲۷\۸\۱۴۰۴
تاریخ انتشار نوبت دوم :  ۱۲\۹\۱۴۰۴

قائم‌مقام وزیر و معاون میراث فرهنگی کشور گفت: ایران در تدوین مرامنامه 
کورش برای ارائه به جهانیان نقشی و مشارکت فعالی خواهد داشت و در جلسات 
کارگروهی متشکل از وزارت میراث فرهنگی، وزارت امور خارجه و وزارت علوم با 

محوریت کمیسیون ملی یونسکو ساز و کار آن مشخص می‌شود.
علی دارابی در گفت و گو با خبرنگار ایرنا اظهار داشت: »منشور کوروش کبیر« با 
همکاری ایران، تاجیکستان و عراق، به‌عنوان نخستین سند مکتوب آزادی، عدالت 
و مدارا، ۱۵ آبان در چهل‌وسومین کنفرانس عمومی یونسکو در سمرقند به تصویب 
جهانی رسید تا آموزه‌های کوروش، به عنوان بخشی از برنامه‌های فرهنگی و 

آموزشی یونسکو در مسیر آینده‌ بشر قرار گیرد.
وی افزود: از کمیسیون ملی یونسکو در ایران، وزارت علوم، وزارت خارجه، نماینده 
ایران در یونسکو و همکارانم در وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
برای ثبت کتیبه کورش تشکر می کنم. متعاقب سفر رئیس جمهور به تاجیکستان 
که موضوع ثبت این کتیبه مطرح شد جلسه سه گانه ای با حسن فرطوسی دبیرکل 
کمیسیون ملی یونسکو و کاظم غریب آبادی معاون حقوقی و بین‌الملل وزارت امور 
خارجه جلسات هماهنگی برگزار، کارگروه تشکیل و اقدامات لازم برای ثبت این 

اثر ارزشمند در فهرست جهانی یونسکو انجام شد.
دارابی با بیان اینکه برای ترویج و اشاعه مرام‌نامه کورش باید برنامه‌ریزی کنیم، 
ادامه داد: در قطعنامه یونسکو منشور کوروش، سندی بنیادین در تاریخ تمدن بشری 
و نخستین نمود مکتوب از اصول آزادی، عدالت، مدارا و احترام به تنوع فرهنگی 
توصیف شده و یونسکو موظف است آموزه‌های برگرفته از منشور کوروش را در 

برنامه‌های آموزشی، فرهنگی و حقوق بشری خود تقویت کند.
ذوالقرنین همان کوروش است

قائم‌مقام وزیر و معاون میراث فرهنگی کشور گفت: هر ساله در آستانه هفت 
آبان این بحث مطرح می شود که هفتم آبان که سالروز ورود کوروش بزرگ به 
بابل نامگذاری شده جعلی یا واقعی است، موضوع اصلی ما برای این بزرگداشت 
حکمرانی کوروش است کسی که به گفته علامه طباطبایی کلمه ذوالقرنین که در 

قرآن به آن اشاره شده کوروش است.
وی تاکید کرد: کشورهای دیگر اسطوره و قهرمان ندارند و به دنبال قهرمان‌ سازی 
هستند اما ایران دارای تاریخ و تمدن غنی است و باید قدر آنها را بدانیم. باید میراث 
فرهنگی تبدیل به فرهنگ عمومی در جامعه نشود و یکایک شهروندان خود را 

مسئول حفاظت، پاسداری و نگهداری از آنها بدانیم.
دارابی در پاسخ به این پرسش که ایران ۲۰ سال به دنبال ثبت جهانی منشور 
کورش بود دولت چهاردهم چه نقشی در این زمینه داشت، گفت: ثبت منشور 
کورش در دولت چهاردهم تعجیل شد. از مسعود پزشکیان رئیس جمهور برای 
پیگیری این موضوع، دکتر عارف معاون اول رئیس جمهور که دستورات خوب 
و موثری در این زمینه دادند و وزیر میراث فرهنگی که پیگیر این مسئله بودند 

تشکر می کنم.
پیگیری برای استرداد آثار تاریخی

قائم‌مقام وزیر و معاون میراث فرهنگی کشور در خصوص آثار تاریخی که قرار بود 
به ایران مسترد شود نیز گفت: اکنون هفت پرونده استرداد آثار تاریخی فعال است 

و در دولت چهاردهم ستادی برای پیگیری آن تشکیل شده است.
وی در پاسخ به این پرسش که از این هفت پرونده آیا آثری استرداد شده است، 
توضیبح داد: از نطر من استرداد موقعی است که ما اثر را در به ایران آورده باشیم 

و خبر را به مردم اعلام کنیم.

 مدیر نشر »خزه« هفته کتاب را فرصتی برای بازنگری شیوه‌های تصمیم‌گیری 
مدیران دانست و ادامه داد: متولیان می‌توانند در این هفته برنامه‌ریزی کنند که برای 

نجات ناشران کوچک و متوسط چه باید کرد.
محسن فرجی در گفت‌وگو با خبرنگار کتاب ایرنا اظهارکرد: هفته کتاب فرصتی 
مناسب است برای اینکه مسئولان نگاهی به وضعیت غم‌انگیر نشر به خصوص 
ناشران کوچک و متوسط داشته باشند، آن‌ها می‌توانند در این هفته برنامه‌ریزی 

کنند برای نابود نشدن ناشران کوچک و متوسط چه باید کرد.
شعارهایی که مدیران برای هفته کتاب می‌دهند و امیدبخشی‌هایی که می‌کنند، با 
واقعیت بی‌ارتباط استمدیر نشر خزه رسیدگی به دسترس‌پذیری کاغذ برای ناشران 
را یکی از اولویت‌های مسئولان اعلام کرد و ادامه داد: موضوع کاغذ یک راهکار 
واضح و مشخص دارد، در ماه‌های اخیر این خبر منتشر شد که حجم بزرگی کاغذ از 
طرف وزارت فرهنگ و ارشاد کشف شده است؛ ولی نه تنها قیمت کاغذ کاهش پیدا 
نکرد بلکه با افزایش قیمت وحشتناک مواجه شدیم. حتی کاغذ برای چاپ کتاب 
در بازار موجود نیست و هیچ عزم و اراده‌ای برای تغییرِ وضعیتِ به شدت نابسامان 
و نگران‌کنندۀ ناشران وجود ندارد.او افزود: فکر می‌کنم شعارهایی که مدیران برای 
هفته کتاب می‌دهند و امیدبخشی‌هایی که می‌کنند، با واقعیت بی‌ارتباط است. در 
سخت‌ترین و ناهموارترین وضعیت صنعت نشر به سر می‌بریم که بخش عمده آن 
به دلیل نبود کاغذ است. من چند کتاب به چاپخانه فرستادم و امیدوارم کاغذ پیدا 
شود تا بتوانیم کتاب را منتشر کنیم، در نبود کاغذ روند کار کند شده است. البته 

کاغذ را با هزینه آزاد و نقدی باید از چاپخانه بخرم زیرا چاپخانه‌ها هم قدرت خرید 
و انبار کاغذ را ندارند. نبود کاغذ می‌تواند باعث تعطیلی بخشی از کار فرهنگی شود.
هفته کتاب فرصتی برای بازنگری شیوه‌های تصمیم‌گیری مدیران فرهنگی است

فرجی با تاکید بر خریدهایی که پیش از این وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی از 
ناشران انجام می‌داد، گفت: امسال ارشاد فقط یک‌بار و آن هم چند ماه پیش، از 
ناشران خرید انجام داده است و با اینکه تعداد در خریدها کم است، اما در کوتاه 
مدت تاثیرگذار است تا ناشران بتوانند به روند کاری ادامه دهند. فکر می‌کنم تقدیر 
یا حمایت از ناشران کوچک در هفته کتاب می‌تواند همین باشد که وزارت فرهنگ 
از آن‌ها کتاب بخرد، تا ناشر احساس کند حال که خرید کتاب توسط مردم کم شده 
است، حداقل بخش کوچکی از کتاب‌ها به دست افراد کتابخوان‌ می‌رسد این کار 

فرهنگی ارزشمندی است و ریسک تولید را برای ناشران کم می‌کند.
تقدیر یا حمایت از ناشران کوچک در هفته کتاب می‌تواند همین باشد که وزارت 

فرهنگ از آن‌ها کتاب بخرد
مدیر نشر »خزه« با اشاره بر اینکه هر مساله‌ای که به بنیادهای اقتصادی نشر 
مرتبط شود می‌تواند به ناشران کمک کند، ادامه داد: نشر این روزها به مسائل 
فرهنگی نیاز ندارد و مشکل عمده مساله اقتصادی و مالی است و هر برنامه و 
تدبیری که می‌تواند به آن کمک کند به مناسبت هفته کتاب یا هر مناسبت دیگر 

نسبت به مسائل فرهنگی در اولویت قرار دارد، زیرا شرایط ناشران غم‌انگیز است.
به گفته او ناشران بزرگ قدرت بزرگ مالی و همچنین محل نگهداری و سرمایه 
دارند، برای مثال در زمان درست دوتن کاغذ می‌خرند و انبار می‌کنند و وقتی 
می‌خواهد کتاب چاپ کند اصلا متوجه شرایط کاغذ نمی‌شوند، این در حالی است 

که ناشران کوچک که باید روزبه‌روز کار کنند درد را احساس می‌کنند.
هر برنامه‌ای که می‌تواند به اقتصاد نشر کمک کند به هر مناسبتی نسبت به مسائل 
فرهنگی در اولویت استفرجی در مقایسه قدرت خرید کاغذ توسط ناشران بزرگ 
و کوچک، گفت: حتی ناشران بزرگ می‌توانند و قدرت دارند کاغذ را با قیمتِ روز 
بخرند و این رفتار تاثیر منفی بر چرخه نشر دارد زیرا باعث می‌شود قیمت پشت جلد 
کتاب افزایش پیدا کند. در چنین شرایطی ناشران بزرگ هم افت فروش و مخاطب 
خواهند داشت، اما آن‌ها بنیه قوی دارند و این افت، کار آن‌ها را مختل نمی‌کند، 

فقط کمی چرخه مالی آن‌ها ضعیف می‌شود.

دارابی:هفت پرونده استرداد آثار تاریخی پیگیری می شود
نقش فعال ایران در تدوین مرامنامه کوروش

هفته کتاب فرصتی برای بازنگری شیوه‌های تصمیم‌گیری مدیران فرهنگی است

انتقاد محمدرضا هنرمند از نحوه نظارت شورای 
پروانه ساخت/ انحراف از ماموریتِ اصلی پسری که دور دنیا را رکاب زد؛ 

آموزش احترام به تفاوت‌ها

«سرمايه گذاري براي توليد»
بسمه تعالی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 10533 مورخ 06‏/08‏/1404  هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی بوشهر تصرفات 
ــنامه   ــماره شناس ــه ش ــزاد  ب ــد به ــودی  فرزن ــده ب ــر زن ــی  صف ــارض متقاض ــه و بلامع مالکان
1096و  شماره ملی 3559589231 صادره از تنگستان در قسمتی از شش دانگ یک باب 
ساختمان به مساحت 250 متر مربع پاک 120 فرعی از 3388 اصلی  مفروزی و مجزا 
شده از 1‏/3388 اصلی  واقع در بخش  دو  بوشهر خریداری مالک رسمی گردیده است.

ــه 15 روز آگهی می شود در  ــه فاصل ــت ب ــب در دو نوب ــه منظور اطاع عموم مرات ــذا ب ل
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو  ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به 

مرجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.‏‏/
       تاریخ انتشار نوبت اول 27‏/08‏/1404
      تاریخ انتشار نوبت دوم  12‏/09‏/1404

شكراله سعادتي
ريئس اداره ثبت اسناد و املاك شهرستان بوشهر

از طرف، محمد رضا عرفانيان
شناسه اگهی : 2050680

***
هیات موضوع قانون تعیین  تکلیف  وضعیت  ثبتی  اراضی و   ساختمانهای  فاقد سند 

سمی ر
آگهی  موضوع   موضوع ماده  3 قانون  و ماده  13 آئین نامه  قانون تعیین  تکلیف  

وضعیت  ثبتی  اراضی و   ساختمانهای  فاقد سند رسمی
برابر آراء صادره هیات / هیات های  موضوع قانون تعیین  تکلیف  وضعیت ثبتی  اراضی 
و ساختمانهای  فاقد  سند رسمی  مستقر در واحد ثبتی  حووزه ثبت   ملک رحیم آباد  
تصرفات مالکانه  و بلامعارض   متقاضی  محرز گردیده است  . لذا مشخصات  متقاضی  
و ملک  مورد تقاضا  به شرح  زیر  به منظور  اطاع عموم در دو نوبت  به فاصله 15  
روز آگهی می شود  در صورتی که  اشخاص نسبت به  صدور  سند مالکیت  متقاضیان  
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار  اولین آگهی  به مدت  دوماه  اعتراض  
خودرا  به اداره  ثبت  اسناد و  اماک  محل تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف  مدت  
یک ماه  از تاریخ  تسلیم  اعتراض ، دادخواست خود را  به مراجع  قضایی  تقدیم  نمایند .

1-آقای عبد الله ذبیح پور رحیم آبادی  فرزند فرج به شماره شناسنامه  1718   صادره 
از  رحیم آباد     به شماره  ملی  6319348135  ششدانگ  یک قطعه   زمین     مشتمل  
بر بنای احداثی  )کاربری    مسکونی   ( به مساحت  248/13   مترمربع به پاک 1840   
فرعی  از سنگ  164  اصلی  واقع در  قریه   رحیم آباد    بخش 29  گیان  از مورد 

نسق حسن سلیمانی 
2-خانم زهرا ذبیح پور رحیم آبادی  فرزند فرج به شماره شناسنامه  1366   صادره از  
رحیم آباد     به شماره  ملی  6319344628  ) سه دانگ مشاع (  و خانم  زهرا  احمدی 
ــی  ــه شماره مل ــاد  ب ــم آب ــه شماره شناسنامه  271   صادره از رحی ــی  ب ــی  فرزندعل ماچیان

6319936398  ) یک دانگ مشاع ( و آقای  سجاد  احمدی ماچیانی  فرزند علی  به 
شماره  شناسنامه  1941  صادره از  رحیم آباد  به شماره ملی  6319953098 ) دودانگ  
مشاع (  از ششدانگ  یک قطعه   زمین     مشتمل  بر ساختمان  )کاربری    مسکونی   
( به مساحت  489/06   مترمربع به پاک 1841   فرعی  از سنگ  164  اصلی  واقع در  

قریه   رحیم آباد    بخش 29  گیان  از مورد نسق حسن سلیمانی 
بدیهی است  در صورت  انقضای  مدت مذکور  و عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  

سند مالکیت  صادرخواهدشد. 
تاریخ انتشار نوبت اول :  روز سه شنبه   1404/08/27  
 تاریخ انتشار نوبت  دوم : روز سه شنبه 1404/09/11  

 محمدرضا فروهی - رئیس  اداره ثبت اسناد و املاک رحیم آباد 
 م- الف :2537 شناسه اگهی : 2051491

***
هیات موضوع قانون تعیین  تکلیف  وضعیت  ثبتی  اراضی و   ساختمانهای  فاقد سند 

سمی ر
آگهی  موضوع   موضوع ماده  3 قانون  و ماده  13 آئین نامه  قانون تعیین  تکلیف  

وضعیت  ثبتی  اراضی و   ساختمانهای  فاقد سند رسمی
برابر آراء صادره هیات / هیات های  موضوع قانون تعیین  تکلیف  وضعیت ثبتی  اراضی 
و ساختمانهای  فاقد  سند رسمی  مستقر در واحد ثبتی  حووزه ثبت   ملک رحیم آباد  
تصرفات مالکانه  و بلامعارض   متقاضی  محرز گردیده است  . لذا مشخصات  متقاضی  
و ملک  مورد تقاضا  به شرح  زیر  به منظور  اطاع عموم در دو نوبت  به فاصله 15  
روز آگهی می شود  در صورتی که  اشخاص نسبت به  صدور  سند مالکیت  متقاضیان  
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار  اولین آگهی  به مدت  دوماه  اعتراض  
خودرا  به اداره  ثبت  اسناد و  اماک  محل تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف  مدت  
یک ماه  از تاریخ  تسلیم  اعتراض ، دادخواست خود را  به مراجع  قضایی  تقدیم  نمایند .

1-آقای معین خلقی  فرزند سلیمان به شماره شناسنامه  0   صادره از  رحیم آباد     به 
شماره  ملی  6310008609  ششدانگ  یک قطعه   زمین     مشتمل  بر بنای احداثی  
)کاربری    مسکونی   ( به مساحت  253/49   مترمربع به پاک 1109    فرعی  از سنگ  
173  اصلی  واقع در  قریه  ترشکوه     بخش 29  گیان  از مورد نسق نساء مهدی زاده 
2-آقای معین خلقی  فرزند سلیمان به شماره شناسنامه  0   صادره از  رحیم آباد     به 
شماره  ملی  6310008609  ششدانگ  یک قطعه   زمین     مشتمل  بر بنای احداثی  
)کاربری    مسکونی   ( به مساحت  294/45   مترمربع به پاک 1117    فرعی  از سنگ  
173  اصلی  واقع در  قریه  ترشکوه     بخش 29  گیان  از مورد نسق نساء مهدی زاده 
بدیهی است  در صورت  انقضای  مدت مذکور  و عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  

سند مالکیت  صادرخواهدشد. 
تاریخ انتشار نوبت اول :  روز سه شنبه   1404/08/27  
 تاریخ انتشار نوبت  دوم : روز سه شنبه 1404/09/11  

 محمدرضا فروهی - رئیس  اداره ثبت اسناد و املاک رحیم آباد 
 م- الف :2533   شناسه اگهی : 2051490

***
  آگهی موضوع ماده3قانون وماده13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 

و ساختمان های فاقد سندرسمی
ــون  ــوع قان ــات اول/دوم موض ــه 1404/07/30 هی ــر رای  140460306011010326 مورخ براب
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک سبزوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم طیبه نزل 

آبادی به شناسنامه شماره 729 شماره ملی 0793277930 صادره سبزوار فرزند رضا در 
ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت121مترمربع قسمتی از پاک 1502 فرعی از 
478 باقیمانده اصلی واقع در بخش 3 سبزوار مع الواسطه از محل مالکیت مالک رسمی 
حسین خیرآبادی محرزگردیده است.لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به 
ــت  ــه صدور سند مالکی ــی شود در صورتیکه اشخاص نسبت ب ــه 15 روز آگهی م فاصل
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایندبدیهی است درصورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد )م الف 1530(
تاریخ انتشار نوبت اول:     1404/08/27

تاريخ انتشار نوبت دوم :     1404/09/12
            علي آب باریکی-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک سبزوار

***
آگهی موضوع ماده3قانون وماده13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 

و ساختمان های فاقد سندرسمی
برابر رای  140460306011009812 مورخه 1404/07/22 هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک سبزوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدرضا جلمبادانی 
به شناسنامه شماره 1393 شماره ملی 5739342325 صادره جوین فرزند محمدعلی در 
ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 100.48 مترمربع تمامت پاک 3521 فرعی از 
5 اصلی واقع در بخش 3 سبزوار بلاواسطه از محل مالکیت مالک رسمی حسن قزی 
محرزگردیده است.لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایندبدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد )م الف 1511(
تاریخ انتشار نوبت اول:     1404/08/27تاريخ انتشار نوبت دوم :     1404/09/12

  علي آب باریکی-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک سبزوار
****

آگهی فقدان سند مالکیت  
مقدار ششدانگ پاک ۴۶۲۶۲ فرعی از یک اصلی واقع در بخش ۹ تبریز برابر دفتر 
۶۸۴ صفحه ۳۳۸  ذیل ۱۳۳۴۸۶ بنام میرجعفر ساعد ثبت و سند چاپی ۹۴۷۷۱۵ سری 
الف /۹۱ صادر و تسلیم گردیده  است و مالک با ارائه استشهاد محلی بشرح نامه وارده 
به شماره ۱۴۰۴۶۲۶۵۱۲۹۲۰۰۰۱۶۷ مورخه  ۱۴۰۴/۰۷/22 مدعی مفقودی سند مالکیت 
اولیه به چاپی ۹۴۷۷۱۵ سری الف / ۹۱ بعلت اسباب کشی  شده و تقاضای صدور سند 
المثنی نموده که مراتب در اجرای ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت در یک  نوبت آگهی 
میشود هر کس ادعائی نسبت به وجود سند مالکیت یا انجام هر گونه معامله نزد 
خود را  دارد میتواند اعتراض خود را کتبا به مدت ده روز پس از انتشار آگهی به اداره ثبت 
تسلیم نماید بدیهی  است پس از انقضای مدت قانونی نسبت به صدور سند المثنی 

اقدام خواهد شد و به اعتراضات وارده  در خارج از مدت ترتیب اثر داده نخواهد شد.  
تاریخ انتشار 1404/08/27   شناسه اگهی : 2050971 

حسین کرمی -مدیرواحد حوزه ثبت ملک منطقه شرق تبریز

برگ سبزکارت موتورسیکلت  
سیستم  تیزتک تیپ 150  
مدل  1388  شماره موتور 
+32020914+ شماره تنه 
)vin( بدنه +8877221 +  پلاک 

17849-319  مفقود شده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد

برگ سبز سواری پراید جی.ال.
ایکس.آی مدل ۱۳۸۶ نوک مدادی 
بشماره پلاک ایران ۳۲-۲۶۲ق۸۹ 

شماره موتور ۲۰۱۷۸۷۶ شماره 
شاسی S1412286130911 بنام 
فاطمه شهراد کلاتی مفقود شده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد

برگ سبز و کارت موتورسیکلت 
احسان 125cc قرمز شماره پلاک 

ایران ۴۱۹۳۹-۷۶۷ 
 156FMI0235104 شماره موتور

شماره شاسی 
125E9111334***N2N

 بنام هادی عباس زاده رهنی
مفقود شده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد

برگ سبز سواری پژو ROA نوک مدادی - متالیک مدل ۱۳۸۷ 
به شماره پلاک ایران ۳۲-۹۴۷ ل

۶۳ و شماره موتور ۱۱۶۸۷۰۵۲۳۳۶ 
  NAAB21AA09H031181 و شماره شاسی

بنام ابوالقاسم نظری اسد آبادی مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط است

برگ سبز سواری پراید جی تی ایکس آی سفید شیری - روغنی مدل ۱۳۸۵ 
به شماره پلاک ایران ۳۲ - ۸۸۷ ق ۱۷

 و شماره شاسی  S1412284728687 و شماره موتور ۰۱۳۸۰۱۶۲ 
بنام حسن حبیبی شهری مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می باشد

برگ سبز موتور سیکلت شهری ساشا CDI125cc مدل ۱۳۸۸ قرمز 
به شماره پلاک ایران۳۷۴۸۱-۷۶۱ 
 NC900001293 به شماره موتور

و شماره تنهNC9 *** 125A8810172 بنام حبیب نور بخش مزار 
مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می باشد

برگ سبز وسندمالکیت)سند کمپانی (کارت موتورسیکلت پیشتاز 
مدل ۱۳۸۹ رنگ نارنجی شماره پلاک ۷۶۲ - ۸۸۳۹۸  

شماره موتور ۱۰۷۴۷۳۷ شماره تنه ۸۹۰۷۸۹ مالکیت محمد باغچری 
مفقود واز درجه اعتبار ساقط میباشد



 

 رئیس پلیس پیشگیری فرماندهی انتظامی گیلان از رفع تعرض حدود ۴۱۷ هکتار از اراضی کشاورزی از ابتدای امسال در این استان خبر داد.
به گزارش خبرنگار ایرنا از پایگاه خبری پلیس گیلان، سرهنگ محمد حجتی  اظهار کرد: حفظ حقوق عامه، خدمت رسانی و توزیع عادلانه ثروت ملی مستلزم نگهداری صحیح و صیانت آن در تمامی عرصه‌ها است.

وی در تشریح اقدامات یگان حفاظت سازمان امور اراضی گیلان افزود: در هفت ماهه امسال، ۶۷۲ مورد اجرای احکام قضایی رفع تعرض، توقف عملیات ساخت و ساز و قلع و قمع با حضور نماینده دادستان در گیلان انجام شده است.
رئیس پلیس پیشگیری فرماندهی انتظامی استان گیلان از شهروندان خواست در صورت مشاهده هرگونه موارد مشکوک، موضوع را از طریق فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ اطلاع دهند.

MoeenDaily.com

اخبار
 سه شنبه  27 آبان  1404

 شماره 7129  

رفع تعرض حدود ۴۱۷ هکتار از اراضی کشاورزی در گیلان4

یاد  خبر

 گیلان با برخورداری از ظرفیت‌های متنوع همچون ظرفیت‌های بندری و 
مرزهای ریلی، دریایی، جاده‌ای و هوایی و قرار گرفتن آخرین حلقه کریدور 
شمال- جنوب در این استان به قلب تپنده تجارت خزر و محور اتصال اقتصاد 

دریا محور ایران با روسیه و اروپا تبدیل شده است.
به گزارش خبرنگار ایرنا، شهر رشت مرکز استان گیلان ۲۷ و ۲۸ آبان‌ماه، 
میزبان نخستین اجلاس استانداران استان‌های ساحلی کشورهای حاشیه دریای 
خزر است و نشستی که هدف آن تقویت همکاری‌های منطقه‌ای، افزایش 
تعاملات اقتصادی و هماهنگی در زمینه توسعه پایدار و حفاظت محیط‌زیست 
یا  آبی بسته جهان است و کلمه کریدور شمال–جنوب  بزرگترین پهنه  در 
»North-South Transport Corridor« یک شبکه چندوجهی از 
 INSTC مسیرهای حمل‌ونقل زمینی، دریایی و هوایی که با کلمه اختصار
نیز شناخته می‌شود، امروز یکی از پرجست‌وجوترین عبارات در دنیای تجارت، 

بازرگانی، ترانزیت و حمل‌ونقل بین‌المللی است.
کریدور بین‌المللی حمل‌ونقل شمال–جنوب که کشورهای حاشیه خلیج فارس، 

ایران، روسیه، قفقاز و اروپای شمالی را به هم متصل می‌کند با 
هدف اصلی کاهش زمان و هزینه‌های حمل‌ونقل میان هند و 
اروپا از طریق میان‌برُزدن مسیرهای طولانی و پرهزینه کانال 

سوئز و دریای مدیترانه راه‌اندازی شده است.
در  حیاتی  ظرفیتی  کریدور شمال-جنوب  تکمیل 

اقتصاد دریا محور است
کریدور شمال-جنوب مسیر راهبردی، حلقه اتصال مملو از 
ظرفیت بین هند، ایران، روسیه و اروپا و آسیای مرکزی است 
که نه‌تنها اقتصاد منطقه را متحول کرده بلکه نقش کلیدی 
ایران و شرکت‌های حمل و نقل معتبر را در زنجیره لجستیک 
بین‌الملل پررنگ‌تر از هر زمان کرده است؛ ایده این کریدور در 
سال ۲۰۰۰ میلادی بین سه کشور ایران، روسیه و هند ایجاد 
شد و امروزه کشورهای متعددی مانند جمهوری آذربایجان، 
ارمنستان، قزاقستان، ترکمنستان، بلاروس و سایر بازیگران 

منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای نیز وارد زنجیره آن شده‌اند.
کریدور شمال–جنوب امکان انتقال کالا از هند به روسیه و 
اروپا را با ۳۰ تا ۴۰ درصد هزینه و زمان کمتر نسبت به مسیر 
سنتی کانال سوئز فراهم می‌کند که به فرصت ژئوپلیتیک، 
اقتصادی و صادراتی برای ایران و شرکت‌های ملی موقعیت 

مرکزی ایران در این کریدور، این کشور را به هاب اصلی ترانزیت کالا مبدل 
می‌کند.

کریدور بین‌المللی حمل‌ونقل شمال–جنوب) INSTC( نه تنها یک مسیر 
لجستیکی بلکه یک پروژه ژئوپلیتیکی مهم محسوب می‌شود که همکاری‌های 

اقتصادی و سیاسی میان اعضای آن را تقویت می‌کند.
معاون وزیر راه و شهرسازی در دیداری که مهرماه امسال از روند پروژه راه 
آهن رشت- آستارا به همراه وزیر راه و شهرسازی داشت، درباره این مسیر ریلی 
گفت: پروژه راه‌آهن رشت-آستارا با ظرفیت جابه‌جایی ۱۵ میلیون تن بار در سال 
است که در این مسیر ۱۶۰ کیلومتری ۶۳ پل به طول ۴۱ کیلومتر و یک تونل 

یک هزار و ۹۶۰ متری در حال احداث است.
هوشنگ بازوند این طرح را یکی از حلقه‌های مهم کریدور شمال – جنوب 
دانست و گفت: تکمیل پروژه راه آهن رشت- آستارا، نقش تعیین‌کننده‌ای در 

اتصال شبکه ریلی ایران به اروپا دارد.
معاون وزیر راه و شهرسازی با اشاره به اهمیت راه‌آهن رشت - آستارا گفت: 
این طرح یکی از حلقه‌های اصلی کریدور بین‌المللی شمال – جنوب است که 
با تکمیل آن، شبکه ریلی ایران به مسیرهای ترانزیتی اروپا متصل می‌شود و 

جایگاه کشور در تجارت منطقه‌ای ارتقا می‌یابد.
مدیرعامل شرکت ساخت و توسعه با تشریح ویژگی‌های فنی پروژه اظهار کرد: 
حداکثر سرعت طراحی‌شده برای قطارهای این مسیر ۱۶۰ کیلومتر بر ساعت 
است و در طول مسیر، احداث ۶۳ دستگاه پل به طول ۴۱ کیلومتر و یک تونل 
به طول یک هزار و ۹۶۰ متر پیش‌بینی شده است، همچنین ظرفیت جابه‌جایی 

سالانه ۱۵ میلیون تن بار برای این محور در نظر گرفته شده است.
به گفته‌ بازوند، حجم عملیات اجرایی پروژه قابل توجه است و هفت میلیون و 
۹۰۵ هزار مترمکعب خاک‌ریزی، ۲ میلیون و ۴۱۸ هزار مترمکعب خاک‌برداری، 
یک میلیون و ۸۴۲ هزار مترمکعب ماسه‌بادی، ۷۲۰ هزار مترمکعب بالاست و 
۳۶۵ هزار متر طول حفاری شمع انجام شده یا در دست اقدام است؛ میزان بتن 
مصرفی بیش از یک میلیون و ۳۳۵ هزار مترمکعب و آرماتور مصرفی نیز حدود 
۱۶۲ هزار تن برآورد شده است، برای بخش روسازی مسیر نیز ۴۸۵ هزار عدد 

تراورس و ۳۵ هزار تن ریل پیش‌بینی شده است.
وی درباره ایستگاه‌های طراحی‌شده در این محور نیز توضیح داد: در مسیر رشت 
تا آستارا ۱۰ ایستگاه شامل رشت، صومعه‌سرا، ماسال، رضوانشهر، پره‌سر، تالش، 
لیسار، حویق، لوندویل و آستارا پیش‌بینی شده است، ایستگاه‌های رشت و آستارا 
به‌عنوان ایستگاه‌های تشکیلاتی توسعه خواهند یافت و ایستگاه لوندویل علاوه 

بر خدمات مسافری، نقش پشتیبانی نیز ایفا می‌کند.
معاون وزیر راه و شهرسازی تاکید کرد: با برنامه‌ریزی دقیق و همکاری مستمر 
دستگاه‌های اجرایی و قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیا)ص(، تلاش داریم ضمن 
رفع موانع موجود، روند پیشرفت پروژه را شتاب بخشیم تا این مسیر استراتژیک 
در زمان مقرر به بهره‌برداری برسد چراکه تکمیل این پروژه، تحولی چشمگیر 
در توسعه اقتصادی گیلان و افزایش سهم کشور از ترانزیت بین‌المللی شمال 

- جنوب به همراه خواهد داشت.
از  ترانزیت  و  دریایی  نقل  و  درحمل  کشور  سهم  افزایش 

اولویت‌های بنادر و دریانوردی گیلان است
استان گیلان، برای ایران به‌عنوان دروازه شمالی کشور به دریای خزر و اروپا 
نقشی حیاتی در موفقیت این کریدور ایفا می‌کند؛ سه بندر اصلی استان گیلان 
به عنوان محور اتصال دریایی و زمینی یعنی بندر انزلی، بندر کاسپین و بندر 

آستارا، محورهای اصلی این استراتژی ترانزیتی در کشور هستد.
مدیرکل بنادر و دریانوردی گیلان با اشاره به ظرفیت‌های کنونی بنادر استان 
تصریح کرد: در بندر انزلی پایانه مکانیزه غلات با مساحت ۶ هزار مترمربع، 
مخازن روغن خام با مساحت پنج هزار مترمربع و مجتمع گردشگری دریایی 
با بیش از ۲ هکتار خشکی و پنج هکتار پهنه آبی احداث شده است؛ همچنین 
در بندر چمخاله مجتمع گردشگری دریایی بر زمینی به مساحت ۲۶ هکتار در 

حال بهره‌برداری است.
حسین یونسی افزود: مجتمع بندر انزلی دارای ۷۱ هزار مترمربع انبار سرپوشیده، 
۵۶ هزار تن مخازن نگهداری روغن خام و ۱۹۱ هزار تن سیلوی غلات است.

وی ادامه داد: در حال حاضر با ۲۰ هکتار بارانداز، ظرفیت نگهداری یک میلیون 
تن کالا و پذیرش سالانه ۱۰ میلیون تن انواع کالا فراهم شده است.

مدیرکل بنادر و دریانوردی گیلان با اشاره به اقدامات انجام شده این اداره‌کل 
در راستای توسعه دریا محورگفت: بر اساس بندهای ۳، ۶ و ۸ سیاست‌های کلی 
توسعه اقتصاد دریا محور، اقدامات متعددی در حوزه زیرساخت، سرمایه انسانی 

و حمل و نقل دریایی انجام شده است.

وی با تاکید بر اینکه بند سوم سیاست‌های توسعه دریا محور بر تسهیل و توسعه 
سرمایه‌گذاری داخلی و خارجی تاکید دارد، تصریح کرد: ظرفیت مخازن روغن 
خام خوراکی توسط سرمایه گذار بخش خصوصی از ۱۶ هزار تن به ۵۶ هزار 
تن افزایش خواهد یافت؛ ضمن اینکه ظرفیت سیلوی غلات نیز توسط سرمایه 

گذار بخش خصوصی از ۱۹۱ هزار تن به ۲۳۴ هزار تن ارتقاء یافته است.
مدیرکل بنادر و دریانوردی گیلان افزایش سهم کشور در حمل و نقل دریایی 
و ترانزیت با ایجاد و تقویت شبکه حمل و نقل ترکیبی را از دیگر اولویت‌ها 
دانست و گفت: ارائه خدمات مطلوب بندری برای صادرات کالا باعث رشد ۱۱ 
درصدی و ترانزیت غلات از روسیه به عراق و سوخت از روسیه به افغانستان 

موجب افزایش ۲۰۶ درصدی شده است.
وی در خصوص سرمایه‌گذاری بخش خصوصی در بنادر گیلان تصریح کرد: 
سازمان بنادر با صدور شناسنامه فرصت‌های سرمایه‌گذاری و فراخوان‌های 
متعدد همواره در جذب سرمایه‌گذار بخش خصوصی فعال بوده است که در 
همین راستا اداره کل بنادر گیلان دارای ۱۷ قرارداد سرمایه‌گذاری با بخش 

خصوصی است و اکنون دو شرکت در دوره ساخت و ساز هستند.
یونسی با بیان اینکه علاقه‌مندی بخش خصوصی به سرمایه‌گذاری در حوزه 
مارینا و گردشگری وجود دارد، ادامه داد: هر سال فراخوان شناسایی سرمایه‌گذار 
برای احداث مجتمع گردشگری دریایی در بندر انزلی و چمخاله برگزار می‌شود 
که موانعی همچون هزینه بالای سرمایه‌گذاری، طولانی بودن بازگشت سرمایه 

و مدل قراردادی BOT از جمله چالش‌هاست.
مدیرکل بنادر و دریانوردی گیلان به اهمیت بندر آستارا نیز اشاره کرد و افزود: 
این بندر نخستین بندربخش خصوصی ایران است و با قرارگیری درمرز شمالی، 

نقش راهبردی در تجارت و ترانزیت دارد.
وی دسترسی آسان فعالان اقتصادی شمال غرب کشور، کاهش فاصله ترانزیتی 
زمینی حدود ۲۰۰ کیلومتر و کوتاه‌تر شدن مسیر دریایی تا ۱۵۰ مایل، ایجاد 
مزیت حمل و نقل چندوجهی با اتصال ریلی، دریایی و زمینی به آذربایجان و 
نقش مکمل برای مجتمع بندری انزلی را از جمله مزایای این بندر عنوان کرد.

یونسی همچنین به ظرفیت‌های قانونی منطقه ویژه اقتصادی آستارا، استقرار 
در مسیر کریدور شرق به غرب و شمال به جنوب، و تمایل تجار آذربایجانی به 

استفاده از این بندر اشاره کرد.
گفت:  رو  پیش  اجلاس  اهمیت  درباره  گیلان  دریانوردی  و  بنادر  مدیرکل 
برگزاری این اجلاس برای نخستین بار در گیلان، فرصتی بی‌نظیر برای تقویت 
تعاملات اقتصادی و ترانزیتی با کشورهای حاشیه دریای خزر را فراهم می‌کند.

وی افزود: این رویداد می‌تواند ظرفیت‌های بندری استان را در حوزه حمل و 
نقل چندوجهی و ترانزیت کالا به طور مؤثر به نمایش گذاشته، امکان توسعه 
صادرات و افزایش سرمایه‌گذاری در بخش‌های لجستیک و زیرساخت را فراهم 
کند و نقش کلیدی بنادر گیلان در شبکه حمل و نقل منطقه‌ای و تجارت 

دریایی را تثبیت کند.
نقش راهبردی اجلاس استانداران استان های ساحلی دریای 

خزر
چشم‌انداز همکاری‌های منطقه‌ای اجلاس آبان ماه استانداران حاشیه دریای 
خزر با شعار »خزر، پل دوستی و توسعه منطقه‌ای« فرصتی برای شکل‌گیری 
قالب جدید گفت‌ و گو میان مدیران اجرایی این کشورها است که محورهای 
دریایی،  محیط‌زیست  از  حفاظت  پایدار،  توسعه  شامل  نشست  این  اصلی 

همکاری‌های بندری، گردشگری و ترانزیت خواهد بود.

استانداران کشورهای حاشیه خزر یک  اعلام کرد: اجلاس  استاندار گیلان 
قزاقستان،  روسیه،  کشور  چهار  که  راهبرد  این  با  است؛  عمومی  دیپلماسی 
ترکمنستان و جمهوری آذربایجان با ظرفیت گیلان و ایران و ما با ظرفیت 

های آن کشورها آشنا شویم.

هادی حق شناس در گفت وگویی با بیان این مطلب افزود: ازاین طریق می 
توانیم بحث کریدور شمال - جنوب و منافع مشترک بین استان های همجوار 

خزر را گسترش دهیم.
وی با اشاره به حضور مقامات عالی کشور در این اجلاس گفت: علاوه بر 
استانداران پنج کشور حوزه دریای خزر، دو استاندار کشورمان در حوزه خلیج 

فارس نیز در این اجلاس حضور خواهند داشت.
عالی‌ترین مقام اجرایی گیلان اعلام کرد: علاوه بر افتتاحیه و اختتامیه اجلاس، 

سه پنل تخصصی با حضور استانداران و صاحبنظران خواهیم داشت.
حق شناس گفت: این اجلاس در تالار بزرگ رشت برگزار خواهد شد و همه 
دستگاه ها در آن دخیل هستند و به شکل مشخص شهرداری رشت، فرمانداران 
رشت، خمام و انزلی و منطقه آزاد انزلی و اداره کل میراث فرهنگی و تمامی 
معاونان استاندار و اداره صمت، اتاق بازرگانی و بخش خصوصی و تمام کسانی 
که در حوزه اقتصاد، حمل و نقل، کریدور شمال و جنوب، شیلات و آبزیان 

درگیر این اجلاس هستند.
استاندار گیلان گفت: برگزاری اجلاس استانداران استان‌های حاشیه دریای 
خزر در رشت، فرصتی بی‌نظیر برای معرفی ظرفیت‌های اقتصادی و توسعه 
همکاری‌های منطقه‌ای و بین‌المللی به ویژه در حوزه کریدور شمال-جنوب 

خواهد بود.
وی بر اهمیت برگزاری اجلاس استانداران استان‌های حاشیه دریای خزر تأکید 
کرد و گفت: این اجلاس به ما کمک می‌کند تا منافع مشترک بین استان‌های 
نحو  به  کریدور شمال-جنوب  ظرفیت‌های  و  یافته  گسترش  خزر  همجوار 

مطلوبتری معرفی شود.
حق‌شناس افزود: علاوه بر افتتاحیه و اختتامیه، سه پنل تخصصی با حضور 

استانداران و صاحبنظران برگزار خواهد شد؛ این اجلاس در تالار بزرگ رشت 
برگزار شده و همه دستگاه‌های اجرایی، شامل شهرداری رشت، فرمانداری‌ها، 
منطقه آزاد انزلی، اداره کل میراث فرهنگی، معاونان استاندار، اداره صمت، اتاق 

بازرگانی و بخش خصوصی در آن مشارکت دارند.
استاندار گیلان تصریح کرد: برگزاری این اجلاس فرصت ارزشمندی برای 
معرفی ظرفیت‌های اقتصادی استان‌های شمالی کشور به ویژه گیلان است؛ 
این استان به دلیل موقعیت ممتاز جغرافیایی در مسیر کریدور شمال-جنوب 
قرار دارد و علاوه بر دسترسی به راه‌های ریلی، جاده‌ای، دریایی و هوایی، 
توانمندی‌های چشمگیری در حوزه کشاورزی و صادرات از جمله تولید بیش از 

۲۳۰ هزار تن کیوی و مرکبات دارد.
حق شناس اظهار کرد: ایرانیان نخستین بار از طریق گیلان به اروپا رفته اند 
و بندر انزلی یکی از قدیمی ترین بنادر ایران است و فرودگاه رشت موقعیت 
بی نظیری دارد و ۲۸ متر پایین تر از سطح آب های آزاد است که کمک می 
کند هواپیماهای مسافربری و باری به طور کامل با هزینه کمتر مسافر بزند یا 

بارگیری کنند.
وی گفت: موقعیت جغرافیایی گیلان بی نظیر است و 
در بین ۳۱ استان، چهار استان به مانند گیلان هستند 
که مرز ریلی، دریایی، جاده ای و هوایی دارند؛ از طرفی 
در این استان بیش از ۲۳۰ هزار تن کیوی تولید می شود 
که عمدتا می توان آنها را صادر کرد و در حال حاضر نیز 
به کشورهای دیگر صادر می شود از طرفی مرکبات این 

استان نیز موقعیت صادراتی ممتازی دارد.
وی با اشاره به نشست با معاون وزیر میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی اظهار کرد: ۳۰ سرمایه گذار 
از داخل و بیرون استان در پی سرمایه گذاری در حوزه 
گردشگری هستند و هتلداران به دنبال گسترش هستند 
چرا که جذابیت های گیلان بی نظیر است و کافی است 
ما به عنوان دولت بسترهای لازم را فراهم کنیم و موانع 

پیش روی سرمایه گذاران را برطرف کنیم.
گیلان قلب تپنده تجارت خزر

استاندار گیلان گفت: زمانی توسعه شتاب می گیرد که ما 
چشم انداز تجاری نیز تعریف کنیم؛ اگر بتوانیم تراز تجاری 
استان گیلان را افزایش دهیم و به عبارتی بخش تجاری 
استان را رونق دهیم، می توانیم به تولید، صنعت، کشاورزی و گردشگری کشور 

کمک کنیم.
حق شناس گفت: بنگاه های با ارزشی در گیلان وجود دارد که باید به خوبی 
معرفی شوند تا گیلان به محل جذب سرمایه گذاری تبدیل شود و از طرفی 
تجارت خارجی کشور را رونق دهیم، چرا که در صورت رونق تجارت خارجی 

ایران، تولید در ایران نیز گسترش خواهد یافت.
وی با بیان اینکه حوزه اقتصادی این اجلاس بسیار برجسته است، اظهار کرد: 
در این اجلاس می خواهیم به کشورهای حاشیه خزر این پیام را برسانیم که 
گیلان می تواند بخش زیادی از نیازهای آنان را تامین کند از طرفی آنان نیز 

می توانند نیازهای ایران را تامین کنند.
هر سه استان شمالی به ریل متصل هستند

عالی ترین مقام اجرایی استان گیلان بیان کرد: اقتصاد و استفاده از ظرفیت 
های اقتصادی و گسترش کریدور شمال -- جنوب به صورت جدی در این 
اجلاس دنبال می شود؛ تقریبا ۲۰ سال پیش ایران، روسیه و هند در سن 
پترزبورگ بحث کریدور شمال - جنوب را در دستور کار قرار دادند و ما به 
لحاظ سخت افزاری سرمایه گذاری بزرگی در مازندران و گیلان انجام داده ایم 
و امروز مجموع بنادر ایرانی در خزر به اندازه ای است که قادر است همزمان ۴۰ 
کشتی در آن تخلیه و بارگیری شود و این میزان در گیلان ۲۰ کشتی است و 

هر سه استان شمالی به ریل متصل هستند.
حق‌شناس گفت: امیدواریم تکمیل ریل رشت - آستارا در همین دولت نهایی 
شود با این وجود هنوز به صورت نرم افزاری از سرمایه‌گذاری‌های بزرگی که 
در کشور صورت گرفته به صورت کامل استفاده نشده است و ما باید به دنبال 

بازریابی باشیم تا به صورت کامل از ظرفیت‌های کشور استفاده شود.
وی گفت: امروز کالاها برای رسیدن به کشورهای آسیای میانه از اقیانوس هند 
گرفته تا دریای سرخ، دریای مدیترانه و دریای سیاه مسیری هشت هزار مایلی 
را می پیمایند؛ اگر این کالاها از طریق ایران و از شمال و جنوب به این کشورها 
برسد، بنادر ما رونق می یابد؛ اشتغال ایجاد و مسیرهای ما فعال می شود و از 

همه مهم‌تر مسیر انتقال کالا به یک سوم کاهش می یابد و ارزانتر می شود.
وی گفت: ما نتوانسته‌ایم از ظرفیت های استان به خوبی استفاده کنیم چرا 
که معتقدم این ظرفیت‌ها به درستی برای دیگر کشورها تبیین نشده است 
و بنادر شمالی ما مجموعا شاید به ۴۰ هزار کانتینر نرسند؛ حال آنکه روسیه 
۹۰۰ میلیون تن تجارت کالا )صادرات و واردات( دارد که تنها یک درصد آن 

از طریق دریای خزر است.
حق شناس با اشاره به ظرفیت های کشور قزاقستان گفت: این کشور ۲۸ 
میلیون تن غلات تولید می کند اما مرغ داران استان غلات مورد نیاز را از 
جنوب می آورند؛ ما باید تجارت کشور را به سمت خزر بیاوریم و معتقدم ما 
شمالی ها )مازندران، گیلان و گلستان( پشت به دریا زندگی کرده ایم و تنها 
برای شنا کردن رو به دریا بوده‌ایم یا ماهی گرفته‌ایم؛ اما هرگز متناسب با 
ظرفیت‌های استان تجارت نکرده ایم و دولت‌های مختلف تجارت در خزر را 

چندان جدی نگرفته اند.
استاندار گیلان با ابراز امیدواری برای حضور وزرا در نشست استانداران حاشیه 
خزر گفت: نمایندگان گیلان در مجلس شورای اسلامی نقش برجسته ای 
این  البته  باشد؛  داشته  تواند  می  زیادی  دستاوردهای  اجلاس  و  داشته‌اند 
دستاوردها زمانبر است چرا که ما در شرایط تحریم های ظالمانه به سر می 
بریم و محدودیت های زیادی داریم اما در همین شرایط تحریم هاست که باید 
از تمام ظرفیت های کشور استفاده کنیم و این اجلاس یکی از این ظرفیت 

هاست.
گیلان ۲۷ و ۲۸ آبان ماه میزبان اجلاس استانداران حاشیه دریای خزر است؛ 
چشم‌انداز همکاری‌های منطقه‌ای اجلاس رشت فرصتی برای شکل‌گیری 
گفت‌ و گویی تازه میان مدیران اجرایی مناطق ساحلی کشورهای حاشیه خزر 
است، محورهای اصلی این نشست شامل توسعه پایدار، حفاظت از محیط‌زیست 

دریایی، همکاری‌های بندری، گردشگری و ترانزیت خواهد بود.
به گفته تحلیلگران، تمرکز بر همکاری‌های محلی و منطقه‌ای می‌تواند به ایجاد 
شبکه‌ای از استان‌ها و مناطق همکار در اطراف خزر منجر شود، شبکه‌ای که از 
سطح روابط دولتی فراتر رفته و بنیان توسعه‌ای پایدار برای آینده این پهنه آبی 
فراهم کند اجلاس استانداران استان‌های ساحلی کشورهای حاشیه دریای خزر 
در شرایطی برگزار می‌شود که کشورهای حاشیه خزر بیش از هر زمان دیگری 
به همکاری‌های محلی، اقتصادی و زیست‌محیطی به ویژه تهدید پسروی آب 
دریای خزر نیاز دارند و استان‌های ساحلی، خط مقدم این همکاری‌های تازه 

محسوب می‌شوند.

نیروی انسانی ارزشمندترین رکن هر گیلان قلب تپنده تجارت خزر
سازمان هستند/ از کارکنان حوزه 

بهره‌برداری آبفا خمام با اهدای لوح 
سپاس تجلیل شد

پاکسازی پارکینگ‌های گیلان
 از خودروهای رسوبی در دستور کار 

قرار گرفت

هدیه نیکوکارانه چهار میلیارد 
ریالی به اتاق عمل مرکز 

آموزشی و درمانی رازی رشت

سوختگی ۳ نفر از اعضاء 
یک خانواده در رشت در پی 

آتش‌سوزی خانه

منیره خجسته حال 
طی آیینی با حضور مهندس حسنی، معاون بهره‌برداری 
شرکت آب و فاضاب گیان، از تلاش‌ها و اقدامات 
کارکنان بهره‌برداری آبفا شهرستان خمام در زمینه 
مرئی‌سازی شیرآلات و کاهش هزینه‌های جاری شرکت 

ــد. ــی ش قدردان
 مهندس حسنی در این آیین با اشاره به اهمیت 
مشترکان  به  خدمات  مرئی‌سازی  و  شفاف‌سازی 
ــن اقدامات ضمن افزایش کیفیت خدمات‌رسانی،  گفت:»ای
ــات دارد.  ــد وصول مطالب ــود فرآین ــز در بهب ــری نی ــش مؤث نق
آبفا خمام در این حوزه پیشرو بوده و انتظار می‌رود سایر 
ــروی انسانی خود  ــت نی ــز از ظرفی شهرستان‌های استان نی

ــند.« ــته باش ــره‌وری را داش ــن به بهتری
ــک  ــان ی ــاب گی ــرکت آب و فاض ــه ش ــان اینک ــا بی وی ب
کرد:»این‌گونه  تأکید  است،  درآمد–هزینه‌ای  شرکت 
تلاش‌ها می‌تواند در رشد و ارتقای شرکت بسیار اثرگذار 
باشد. خوشبختانه با مدیریت مهندس غیاثی، پرداختی‌های 
کارکنان رسمی و شرکتی به‌روز شده و باید این روند به 

ــد.« شکل پایدار ادامه یاب
ــی از  ــا قدردان ــز ب ــام نی ــتان خم ــا شهرس ــر آبف ــه، مدی در ادام
ــا  ــکاران م ــرداری گفت:»هم ــت بهره‌ب ــی معاون ــگاه انگیزش ن
ــف از  ــای مختل ــته‌اند در حوزه‌ه ــبانه‌روزی توانس ــاش ش ــا ت ب
جمله خدمات‌رسانی به مشترکین، بهبود کیفیت آب شرب 
و مدیریت هزینه‌ها اقدامات قابل‌توجهی انجام دهند. 
ــن همکاران دلسوز  ــز حاصل همت همی ــر نی دستاورد اخی

ــد.« ــر می‌باش ــته تقدی ــت و شایس اس
ــای  ــزه نیروه ــه و انگی ــان، روحی ــل از کارکن ــزود: »تجلی وی اف
ــتند،  ــازمان هس ــر س ــن ه ــمندترین رک ــه ارزش ــانی را ک انس
ــر  ــه تأثی ــرد مجموع ــر در عملک ــن ام ــد و ای ــش می‌ده افزای

ــت.« ــد داش ــتقیم خواه مس
ــا  ــرداری آبف ــوزه بهره‌ب ــان ح ــن، از کارکن ــن آیی ــان ای در پای
ــز نقدی تجلیل شد. ــوح سپاس و جوای ــا اهدای ل خمام ب

اداره اموال تملیکی و فرماندهی انتظامی گیان توافق 
ــوال و  ــه ساماندهی ام ــا ایجاد کارگروهی زمین ــد ب کردن
تسریع در تعیین‌تکلیف خودروهای رسوبی در دستور کار 

قرار گیرد.
به گزارش  خبرنگار ایرنا از اداره کل اموال تملیکی گیلان، 
در جلسه ای که با حضور احمدرضا موقری مدیرکل 
اموال تملیکی گیان با سرهنگ ملک‌محمدی، مدیر 
ــع فرماندهی انتظامی استان برگزار شد،  خدمات مناب
ــتان و  ــای اس ــود در پارکینگ‌ه ــای موج ــت خودروه وضعی
راهکارهای انتقال و تعیین‌تکلیف خودروهای رسوبی و 

سنواتی در پارکینگ‌های شخصی بررسی شد.
ــان  ــک می ــکاری نزدی ــر هم ــد ب ــا تأکی ــه ب ــن جلس در ای
سریع  اجرای  ضرورت  بر  اجرایی  دستگاه‌های 
تصمیمات و رفع موانع قانونی برای آزادسازی و 

ساماندهی خودروهای رسوبی تأکید شد.
موقری مدیرکل اموال تملیکی استان گیان اظهار 
کرد:هماهنگی کامل میان نهادهای مرتبط، شرط اصلی 
برای پایان دادن به رسوب خودروها و بازگرداندن حقوق 

ــال است. بیت‌الم
این نشست گامی مهم در جهت پاکسازی پارکینگ‌ها 
ــازه در ساماندهی  از خودروهای راکد و آغاز مرحله‌ای ت

اموال تملیکی در استان گیان است.
همچنین مقرر شد کارگروهی مشترک میان اداره‌کل 
اموال تملیکی و فرماندهی انتظامی استان تشکیل شود 
تا اقدامات به‌طور منظم پایش و نتایج به دستگاه‌های 

مربوطه گزارش شود.
به گزارش ایرنا، خودروهایی که بیش از یک سال و 
موتورسیکلت‌هایی که بیش از شش ماه از تاریخ امکان 
ــه  ــایل نقلی ــره وس ــد، در زم ــته باش ــا گذش ــص آن‌ه ترخی

ــد. ــرار می‌گیرن ــوبی ق رس
ــز در جلسه‌ای که ۱۵  رئیس کل دادگستری گیان نی
ــا خودروهای رسوبی برگزار شد،  ــان ماه در رابطه ب آب
بر لزوم تسریع در رسیدگی به پرونده خودروها و موتور 
ــد  ــان تأکی ــای گی ــود در پارکینگ‌ه ــیکلت‌های موج س

کرد.
مجید الهیان با بیان اینکه ضابطان قضایی موظفند 
از توقیف و انتقال غیرضروری وسایل نقلیه به 
ــی  ــف ستاد اجرای ــر تکلی ــد، ب ــا خودداری کنن پارکینگ‌ه
فرمان امام برای ترخیص و فروش سریع خودروها و 
ــا  ــوری پارکینگ‌ه ــه ف ــوبی و تخلی ــیکلت‌های رس موتورس

تاکید کرد.

بانوی نیکوکار گیلانی با اهدای چهار 
میلیارد ریال، گام بلندی در تجهیز اتاق عمل 
ــی رازی رشت  ــز آموزشی و درمان جراحی مرک

ــت. برداش
پایگاه  از  نقل  به  معین  گزارش  به 
ــان  ــکی گی ــوم پزش ــگاه عل ــانی دانش اطلاع‌رس
)گیل‌وب‌دا(؛ مراسم تقدیر از نصراله‌زاده بانوی 
نیکوکار و خیر حوزه سامت، صبح امروز در 

ــد. ــزار ش ــز برگ ــن مرک ــی ای ــش جراح بخ
ــن  ــا حضور مسئولان ای ــن مراسم که ب در ای
مرکز آموزشی و درمانی، مدیرعامل و اعضای 
ــران  ــی از مدی ــاد و جمع ــه مردم‌نه موسسه خیری
حوزه سامت همراه بود، از اقدام خداپسندانه 
ــار  ــغ چه ــدای مبل ــوکار در اه ــوی نیک ــن بان ای
ــاق  ــد تجهیزات ات ــرای خری میلیارد ریال ب

ــه عمل آمد. ــی ب عمل قدردان
ــر  ــوی خی ــن بان ــده ای ــوان نماین ــه عن ــی ب افلاک
حوزه سامت در این مراسم حضور یافت و 
ــش را از سوی  ــر نیک‌اندی ــن خی ــر ای ــوح تقدی ل

مدیریت مرکز دریافت کرد.
برای  مهم  پشتوانه‌ای  خیرین،  همراهی 
ارتقای  و  درمانی  زیرساخت‌های  توسعه 
سطح سامت جامعه به شمار می‌رود و این 
ــی  ــن بخش ــه تأمی ــمند، زمین ــی ارزش ــک مال کم
از تجهیزات ضروری اتاق عمل جراحی 
ــی در  ــش مهم ــه نق ــت ک ــاخته اس ــم س را فراه
ارتقای کیفیت خدمات درمانی و افزایش 

ــت. ــد داش ــاران خواه ــی بیم ایمن

سخنگوی اورژانس گیان از انتقال یک خانواده 
سه نفره به مرکز درمانی خبر داد که در پی 
آتش‌سوزی خانه‌شان در رشت دچار سوختگی 

شده‌اند.
علیرضا پورسان در گفت وگو با ایسنا، با اعام 
این خبر، اظهار کرد: ساعت ۵:۱۶ بامداد امروز 
دوشنبه ۲۶ آبان، حادثه آتش‌سوزی در محدوده 
۱۶ متری پارک سمیه به فلکه گاز رشت به 

مرکز پیام اورژانس ۱۱۵ گیان گزارش شد.
ــس از  ــتگاه آمبولان ــه دس ــه س ــزود: بلافاصل وی اف
نزدیک‌ترین پایگاه‌های اورژانس به محل 
حادثه اعزام و کارشناسان اورژانس در کمترین 
زمان ممکن بر بالین مصدومان حاضر شدند.

سخنگوی اورژانس گیان با بیان اینکه سه 
نفر دچار سوختگی شده بودند، خاطرنشان کرد: 
این افراد پس از انجام اقدامات اولیه درمانی 

به بیمارستان ولایت رشت منتقل شدند.
ــواده  ــک خان ــه را ی ــن حادث ــان ای پورسان مصدوم
ــاله  ــرد ۵۲ س ــرد: م ــار ک ــام و اظه ــره اع ــه نف س
ــار  ــاله دچ ــد، زن ۳۰ س ــوختگی ۸۰ درص ــار س دچ
سوختگی ۶۵ درصد و کودک ۹ ساله دچار 

سوختگی ۴۵ درصد شده‌اند.
به گزارش ایسنا، همزمان با وقوع حادثه ۲۸ 
ــه  ــتگاه ب ــه ایس ــد از س ــر ارش ــان و افس آتش‌نش
ــل  ــه مح ــانی ب ــودروی آتش نش ــت خ ــراه هش هم
ــاعت ۷:۰۱  ــات در س ــدند و عملی ــزام ش ــه اع حادث

ــان یافت. پای

برگ سبز سواری پژو ۴۰۵ 
جی.ال.ایکس.آی۱/۸ مدل ۱۳۸۳ 
شماره پلاک ایران ۷۴-۲۸۹ل۴۸ 
شماره موتور ۱۲۴۸۳۱۲۵۴۷۶ 

شماره شاسی ۸۳۰۵۴۵۱۰
 بنام پارسا دل آسا مفقود شده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد
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 دبیر ستاد انتخابات استان قزوین اعلام کرد: از امروز تا ۳۰ آبان همه مقامات و مشاغل همتراز که طبق ماده ۴۱ قانون انتخابات شورا‌ها قصد نامزدی در انتخابات شورای اسلامی روستا را دارند، باید از سمت خود استعفا دهند.
به گزارش ارسالی خبرنگار معین از قزوین،محمد نصیری در در این باره اظهارداشت: مهلت استعفای مشمولان ماده ۴۱ برای شورا‌های اسلامی شهر پیش‌تر به پایان رسیده و این فرصت صرفاً مربوط به داوطلبان شورا‌های روستاست.

 وی اضافه کرد: بر اساس قانون، استعفا باید مورد پذیرش مقام منصوب‌ کننده قرار گیرد و فرد نیز دیگر در آن سمت شاغل نباشد؛ به عبارت دیگر، جایگزین وی در پست مربوطه منصوب شده باشد.
 نصیری گفت: ثبت ‌نام از شورا‌های روستا از ۲۴ بهمن تا ۳۰ بهمن ماه به مدت ۷ روز خواهد بود و داوطلبان باید هنگام ثبت‌نام مدارک لازم را به فرمانداری‌ها و بخشداری‌ها ارائه کنند.

 مدیرکل سیاسی انتخابات استان قزوین یادآورشد: تعداد روستا‌های دارای شورای ۵ نفره، تعداد ۳۹ روستا و شورا‌های دارای ۳ نفره هم تعداد۶۴۰ روستاست.به گفته نصیری، انتخابات مجموعاً در ۶۷۹ روستا و ۲۸ شهر استان قزوین برگزار خواهد شد.
وی بیان کرد: ایرانی بودن، مدرک تحصیلی برای شورای شهر تا ۱۰۰ هزار نفر جمعیت لیسانس و تا ۵۰ هزار نفر فوق دیپلم و برای روستا پنج نفره دیپلم و زیر پنج نفره سواد خواندن و نوشتن شرایطی است که این داوطلبان شورا‌ها باید داشته باشند.

 سه شنبه  27 آبان  1404
 شماره 7129  

آغاز مهلت استعفای داوطلبان انتخابات شورا‌های اسلامی روستا در استان قزوین

محمدرضا صفا: حمایت به موقع اتاق ایران در حادثه بندر شهید رجایی 

با افتخار از خدمات بسیج سازندگی در مناطق محروم استان قزوین تقدیر شد.

سرهنگ صادق پور:رزمایش بزرگ »جهادگران فاطمی« با ۶۰۰ برنامه خدمت‌رسانی در استان قزوین آغاز شد

دکتر نوذری:۶۰ مدرسه به فضای آموزشی استان قزوین اضافه می‌شود

راه‌اندازی نیروگاه خورشیدی ۳۵ کیلوواتی در منابع طبیعی گلستان

معین - بندرعباس 
ــت  ــتمین نشس ــت و هش ــزگان در بیس ــی هرم ــاق بازرگان ــس ات ریی
ــا حضور حسن زاده رییس   ــه ب ــران ک ــاق ای ــدگان ات ــات نماین هی
اتاق ایران،  استاندار هرمزگان، هیئت رئیسه، دبیرکل و معاونین، 
هیئت نمایندگان برگزار شد،  ضمن قدردانی از حضور و همراهی 
مسئولان گفت: »حمایت فوری و اقدامات به موقع اتاق‌های 
سراسر کشور در پی انفجار بندر شهید رجایی، نقش بسزایی در 
ــت. ــزگان داش ــردم هرم ــیب‌دیده و م ــای آس ــش آلام خانواده‌ه کاه

ــری حل  ــژه »بررسی و پیگی ــرارگاه وی ــا تشکیل ق ــزود: »ب وی اف
ــیب‌دیده«، ۱۲ جلسه  ــالان اقتصادی آس ــارات فع مشکلات و خس
ــامل  ــه ش ــت ک ــده اس ــی ش ــه اجرای ــزار و ۶۷ مصوب ــون برگ تاکن
پرداخت دیه جانباختگان، هزینه درمان افراد آسیب‌دیده، تعیین 
خسارت کالاها، تسهیلات بانکی و مالیاتی، و حمایت سازمان 

ــوده است.« تامین اجتماعی ب
صفا با اشاره به اقدامات عملیاتی قرارگاه گفت: »نشست‌های 
سایر  و  بازرگانی  اتاق  دادگستری،  استانداری،  مشترک 
دستگاه‌های متولی، تسریع در برآورد خسارات، شناسایی منابع 

ــی را  ــران خسارات انسانی و مال ــی و جب ــع حقوق ــع موان ــی، رف مال
ــن  ــرای تعیی ــی ب ــروه میدان ــال داشته است. تشکیل کارگ ــه دنب ب
ــده شده  ــه بررسی ۱,۴۴۸ پرون ــون منجر ب ــا تاکن خسارت کالاه
ــتفاده از  ــا اس ــیب‌دیده ب ــادی آس ــالان اقتص ــای فع ــت و بدهی‌ه اس
ظرفیت کمیسیون ماده ۱۶۵ قانون مالیات‌های مستقیم تعلیق 

ــده است.« گردی
ــیب‌دیده  ــادی آس ــالان اقتص ــی، فع ــوزه بانک ــه داد: »در ح وی ادام
ــرده و  ــت ک ــود دریاف ــدات خ ــای تعه ــرای ایف ــه ب ــت ۶ ماه مهل
ــت  ــدات ارزی ثب ــه تعه ــرده است ک ــز اعام ک ــزی نی ــک مرک بان
سفارش‌های خسارت‌دیدگان تا پایان سال جاری تعلیق 
می‌گردد. همچنین حمایت‌های سازمان تامین اجتماعی شامل 
ــه  ــرش لیست بیم ــان خسارت‌دیده و پذی تقسیط بدهی کارفرمای

ــت. ــوده اس ــت ب ــدون دریاف ــران ب کارگ
ــای  ــت: »کمک‌ه ــی« گف ــاق همدل ــش »ات ــه پوی ــاره ب ــا اش ــا ب صف
ــده  ــی ش ــن معرف ــه حساب معی ــور ب ــر کش ــای سراس ــی اتاق‌ه مال
نزد بانک ملی شعبه پاسداران واریز شد و در چارچوب تعیین 
ــد.  ــتفاده گردی ــی اس ــانی و مال ــارات انس ــران خس ــرای جب ــده ب ش
ــراد  ــادی، اف ــالان اقتص ــر فع ــلی خاط ــب تس ــا موج ــن حمایت‌ه ای
آسیب‌دیده و مردم هرمزگان شد و در مجموع با مدیریت قوی 
اتاق بازرگانی هرمزگان و حمایت اتاق ایران و اتاق هرمزگان و 
اتاق های سراسر کشور جمعا مبلغ 257 میلیارد تومان برای 

ــه اختصاص یافت. حمایت از آسیب دیدگان این حادث

به گزارش ارسالی خبرنگار معین از قزوین،فاطمه محمدبیگی، نماینده 
قزوین در مجلس شورای اسلامی، در آیین افتتاح سیل‌بند روستای سزنق 
طارم سفلی از خدمات بسیج سازندگی سپاه صاحب‌الامر)عج( در مناطق 

محروم استان قدردانی کرد.
وی در این مراسم که با حضور فرمانده سپاه صاحب‌الامر)عج( استان، 
مدیرکل منابع طبیعی و جمعی از جهادگران و اهالی روستا برگزار شد، 
اظهار داشت: رزمایش جهادگران فاطمی که به دست سبزپوشان بسیج 

سازندگی اجرا شد، کاری کاملًا جهادی و بسیجی است.
محمدبیگی افزود: این پروژه که به سفارش سازمان جنگل‌ها، مراتع و 
آبخیزداری استان انجام شده، ظرف ۹۰ روز کاری با کمترین هزینه و 

بیشترین راندمان به پایان رسید.
وی خاطرنشان کرد: این سیل‌بند و سازه آبخیزداری نقش مهمی در 
ذخیره آب، کنترل روان‌آب‌ها و انتقال آن به چشمه‌ها و منابع زیرزمینی 
دارد و می‌تواند در فصول خشک، آب مورد نیاز کشاورزان و اهالی منطقه 

را تأمین کند.
نماینده قزوین از سردار رفیعی‌آتانی، سرهنگ صادق‌پور، جهادگران بسیج 
سازندگی و بسیجیان منطقه به دلیل حضور جدی و تلاش خستگی‌ناپذیر 

قدردانی کرد و تصریح کرد: در پرتو امنیتی که رزمندگان و نیروهای مسلح 
در جنگ ۱۲ روزه ایجاد کردند، امروز شاهدیم که حتی در دوره پساجنگ، 

پروژه‌ها فعال و قابل بهره‌برداری هستند.

محمدبیگی با اشاره به پیگیری‌های انجام‌شده در مجلس اذعان کرد: 
مجلس، اعتبارات آبخیزداری و آبخوان‌داری را ۱۱ تا ۱۸ برابر نسبت به 

سال‌های گذشته افزایش داد.
حوزه  در  محرومیت‌زدایی  برای  بودجه‌ای  این،  از  پیش  داد:  ادامه  وی 
آبخیزداری نداشتیم، اما امسال ۳۰ میلیارد تومان و سال آینده ان‌شاءالله 

۴۵ میلیارد تومان تخصیص می‌یابد.
نماینده قزوین همچنین عنوان کرد: با همکاری دولت و مجلس و وزارت 
جهاد کشاورزی، در کمیسیون کشاورزی جدولی برای افزایش اعتبارات 
سال آینده درخواست کرده‌ایم تا بسیج سازندگی با توان بیشتر وارد عمل 

شود.
وی با تأکید بر ضرورت اجرای طرح‌های بیشتر در طارم سفلی گفت: 
کارشناسان معتقدند این منطقه ظرفیت اجرای بیش از ۱۰ بند و سیل‌بند 

جدید را دارد.
محمدبیگی در پایان ابراز امیدواری کرد: در مناطق دیگری مانند کوهین، 
الموت، بخش مرکزی و آوج نیز شاهد افتتاح پروژه‌های مشابه باشیم تا 

مردم در همه فصول از امنیت آبی و رونق معیشتی بهره‌مند شوند.

رزمایش گسترده »جهادگران فاطمی« به همت بسیج سازندگی سپاه 
صاحب‌الامر )عج( استان قزوین، با حضور مقامات استانی و محلی به‌طور 

رسمی کلید خورد.
به گزارش ارسالی خبرنگار معین از قزوین، سرهنگ مهدی صادق‌پور، 
مسئول سازمان بسیج سازندگی سپاه صاحب‌الامر )عج( استان قزوین، از 
اجرای ۶۰۰ برنامه متنوع جهادی در حوزه‌های عمرانی، فرهنگی، آموزشی 

و بهداشتی در طول این رزمایش خبر داد.
مناطق  نیازهای  را »پوشش حداکثری  رزمایش  این  اصلی  وی هدف 

محروم« و »گام برداشتن در مسیر محرومیت‌زدایی« عنوان کرد.
پروژه‌های کلیدی عمرانی و زیرساختی

برنامه‌های عمرانی  مسئول سازمان بسیج سازندگی استان در تشریح 
جمله  از  زیرساختی  پروژه  چند  از  بهره‌برداری  و  »تکمیل  کرد:  اعلام 
سیل‌بند روستای سزنق در طارم سفلی، مخزن آب شرب روستای رزان و 
نیروگاه ۷۰ کیلوواتی برق خورشیدی در اقبالیه، در دستور کار این رزمایش 

قرار دارد.«

مشکلات  کاهش  در  مهمی  بسیار  نقش  طرح‌ها  »این  افزود:  وی 
زیرساختی مزمن مناطق محروم استان ایفا خواهند کرد.«

تقویت پایگاه‌های مقاومت بسیج

بر اساس این گزارش، بخشی از فعالیت‌های این رزمایش به »تقویت 
بنیان‌های فرهنگی و عملیاتی پایگاه‌های مقاومت بسیج« اختصاص یافته 

است.
صادق‌پور در این رابطه از »توزیع ۸۰۰ رول ایزوگام برای تعمیر، مرمت 
و بازسازی اساسی پایگاه‌های مقاومت بسیج در سطح استان« خبر داد 
و تأکید کرد: »حفاظت و بهسازی این اماکن، اولویت ماست تا شرایط 

بهتری برای برگزاری فعالیت‌های فرهنگی و اجتماعی فراهم شود.«
نقش محوری گروه‌های جهادی

در این گزارش آمده است که گروه‌های جهادی خواهر و برادر، متشکل از 
متخصصان، دانشجویان و اقشار مختلف مردمی، نقش محوری در پیشبرد 

اهداف و اجرای برنامه‌های میدانی این رزمایش بر عهده دارند.
سپاه  فرمانده  آتانی  رفیعی  رستمعلی  سردار  حضور  با  رزمایش  این 
صاحب‌الامر)عج( استان، فاطمه محمدبیگی نماینده قزوین در مجلس 
عمرانی  امور  هماهنگی  معاون  حق‌لطفی  جواد  و  اسلامی  شورای 

استانداری قزوین آغاز به کار کرد.

استاندار قزوین از آمادگی شرکت‌های تولیدی و صنعتی برای احداث ۳۵ 
مدرسه خبر داد و گفت: در مجموع حدود ۶۰ مدرسه جدید احداث شده 

است که به فضای آموزشی استان قزوین اضافه می‌شود.
نشست  در  نوذری  قزوین،محمد  از  معین  خبرنگار  ارسالی  گزارش  به 
شورای آموزش و پرورش استان قزوین اظهار کرد: با صرف اعتبار ۴۰۰ 
میلیارد تومانی ۲۲ مدرسه جدید با ۱۱۶ کلاس درس در استان احداث 
شده است که حدود ۲۰ هزار متر مربع یا دو هکتار به فضای آموزشی 

استان خواهد افزود.
وی با بیان اینکه این ۲۲ مدرسه در سفر رئیس‌جمهور به استان قزوین 
افتتاح خواهد شد، افزود: در قالب نهضت مدرسه‌سازی تفاهم‌نامه برای 
ساخت ۳۱ مدرسه در استان را منعقد کرده‌ایم که این مدارس با مشارکت 

خیران و صاحبان صنایع احداث می‌شوند.
رئیس شورای آموزش و پرورش استان قزوین از آمادگی شرکت‌های 
تولیدی و صنعتی برای ساختن ۳۵ مدرسه خبر داد و گفت: در مجموع 
حدود ۶۰ مدرسه جدید احداث شده است که به فضای آموزشی استان 

قزوین اضافه می‌شود.نوذری با اشاره به سهم بالای بخش خصوصی از 
صنایع موجود در استان قزوین خاطرنشان کرد: بیشتر صنایع در استان 
خصوصی یا خصولتی است، بنابراین باید از مسیر مسئولیت اجتماعی 

صنایع و واحدهای صنعتی را پای کار مدرسه‌سازی بیاوریم.

وی ادامه داد: تصور عموم به ویژه مدیران بانک‌های کشور این است که 
قزوین استانی مرفه و برخوردار است و با توجه به وجود حدود ۴۰۰۰ واحد 
تولیدی و صنعتی در استان قزوین هیچ تصوری از حجم بالای محرومیت 

در استان به ویژه در حوزه فضای آموزشی وجود ندارد.
استاندار قزوین با بیان اینکه توسعه در استان قزوین نامتوازن بوده است، 
گفت: در حال حاضر بخش بهداشت، درمان و راه‌های روستایی استان 
قزوین با نرخ محرومیت بالایی روبه‌رو است و امروز بیشتر بیمارستان‌های 
قزوین فرسوده هستند.نوذری با تاکید بر رویکرد محله‌محوری در ساخت 
مدارس جدید تصریح کرد: مدارس باید به نحوی احداث شود که کتابخانه 
و نمازخانه آن‌ها برای استفاده عموم ساکنان هر محله‌ای مناسب باشد و 

این دو فضا باید در مدارس گنجانده شود.
وی اضافه کرد: یکی از خیران معروف کشور قول داده است که در زمینه 
نهضت مدرسه‌سازی برای ساخت هر مدرسه حدود دو میلیارد تومان به 
ما کمک کند، همچنین این خیر برای کمک به آب‌رسانی به روستا نیز 

اعلام آمادگی کرده است.

اندازی  راه  از  استان گلستان  آبخیزداری  و  منابع طبیعی  مدیرکل 
و  طبیعی  منابع  کل  اداره  در  کیلوواتی   ۳۵ خورشیدی  نیروگاه 
آبخیزداری گلستان در راستای سیاست‌های کلان دولت در زمینه 
توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر و تحقق اهداف مدیریت سبز خبر داد.

علی اصغر نیکویی، در مراسم افتتاح این پروژه با تأکید بر اهمیت 
بهره‌گیری از فناوری‌های نوین در حفاظت از منابع طبیعی و محیط 
زیست اظهار کرد: حرکت به سمت استفاده از انرژی‌های پاک و 
اداره کل منابع  پایدار است و  الزامات توسعه  از  تجدیدپذیر، یکی 
طبیعی و آبخیزداری گلستان در این زمینه گام‌های مؤثری برداشته 

است.
وی افزود: اجرای چنین پروژه‌هایی علاوه بر صرفه‌جویی در منابع، 
اجرایی  دستگاه‌های  در  زیست‌محیطی  فرهنگ  ارتقای  موجب 

می‌شود.

در ادامه رضا احمدی معاون برنامه‌ریزی و پشتیبانی اداره کل منابع 
طبیعی و آبخیزداری گلستان، با اشاره به نقش مدیریت بهینه انرژی 
در کاهش هزینه‌ها  گفت: اجرای طرح نیروگاه خورشیدی علاوه بر 
کمک به حفظ محیط زیست، در کاهش هزینه‌های مصرف برق و 
ارتقای بهره‌وری اداری نقش چشمگیری دارد. امیدواریم این اقدام 
الگوی مناسبی برای سایر ادارات استان در مسیر تحقق مدیریت 
و  اطلاعات  فناوری  اداره  رئیس  بنی‌هاشم،  باشد.سیدهاشم  سبز 
تحول اداری اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان گلستان، 
در تشریح جزئیات این طرح گفت: با توجه به اهداف بالادستی در 
زمینه راه‌اندازی نیروگاه‌های خورشیدی در ادارات و در راستای عمل 
به مصوبه هیأت محترم وزیران مبنی بر تأمین حداقل ۲۰ درصد 
از انرژی مصرفی سازمان‌ها از منابع تجدیدپذیر، نیروگاه خورشیدی 
۳۵ کیلوواتی این اداره کل طراحی و راه‌اندازی شد.وی افزود: هدف 

از شبکه  الکتریکی  انرژی  کاهش مصرف  این طرح،  اجرای  از 
سراسری، کاهش هزینه‌های جاری دستگاه، بهبود شاخص‌های 
زیست‌محیطی و حرکت به سوی تحقق اهداف دولت الکترونیک 
و مدیریت سبز است. این نیروگاه با استفاده از پنل‌های خورشیدی 
پیشرفته، بخشی از برق مصرفی اداره کل را از انرژی خورشید 
تأمین می‌کند.بنی‌هاشم همچنین با تأکید بر نقش فناوری‌های 
نوین در تحقق دولت هوشمند گفت: اداره کل منابع طبیعی و 
آبخیزداری گلستان طی سال‌های اخیر گام‌های مؤثری در زمینه 

هوشمندسازی و توسعه زیرساخت‌های فناورانه برداشته است. اجرای 
نیروگاه خورشیدی نیز در راستای همین سیاست و با هدف کاهش 
اثرات زیست‌محیطی و صرفه‌جویی در انرژی انجام شد.وی در پایان 
اداره کل برای  بلندمدت  از مسیر  این پروژه تنها یک گام  گفت: 
تحقق مدیریت سبز، پایداری محیطی و مصرف بهینه انرژی است و 

ان‌شاءالله در آینده نزدیک، طرح‌های مشابهی در سایر ساختمان‌ها و 
واحدهای تابعه نیز اجرا خواهد شد.گفتنی است؛ این پروژه نویدبخش 
گامی مهم در جهت استفاده بهینه از منابع طبیعی و ارتقای فرهنگ 
سبز در ادارات دولتی است و می‌تواند به عنوان الگویی برای سایر 

نهادها و سازمان‌ها در استان گلستان و سایر نقاط کشور قرار گیرد

ــم  ــر تجاوزات رژی ــران در براب ــت ای ــن سیستان و بلوچستان:  ۱۲ روز مقاوم معی
صهیونیستی و حمایت آشکار آمریکا، نقطه‌ای تازه در تاریخ معاصر کشور رقم 
زد؛ نقطه‌ای که در آن، قدرت واقعی ایران نه در تسلیحات و فناوری نظامی، 
بلکه در وحدت مردمی خود تجلی یافت. این تجربه تاریخی را باید تصویری 
روشن از ماهیت قدرت ملی دانست؛ قدرتی که از همبستگی اجتماعی، ایمان 

به سرنوشت مشترک و دفاع جمعی از استقلال می‌جوشد.
دشمنان ایران گمان می‌کردند فشارهای اقتصادی، نارضایتی‌های اجتماعی 
ــه  ــار تفرق ــی دچ ــد خارج ــر تهدی ــت را در براب ــد مل ــانه‌ای می‌توان ــات رس و تبلیغ
ــم زد.  ــل بره ــور کام ــان را به‌ط ــادلات آن ــه رخ داد، مع ــه در صحن ــا آنچ ــد. ام کن
از تهران تا دورافتاده‌ترین روستاها، همدلی عمومی شکل گرفت و مردم با 
مشارکت مستقیم در کمک‌رسانی، پشتیبانی مادی و معنوی از نیروهای مسلح 
و تشکیل گروه‌های داوطلب، تصویر زنده‌ای از اتحاد ملی خلق کردند. چنین 
صحنه‌هایی یادآور روزهای پرشور دفاع مقدس بود؛ روزهایی که شعارهای 

ملی در عمل معنا پیدا کردند.
کارشناسان سیاسی و نظامی می‌گویند این میزان همبستگی نه‌تنها قدرت 
بازدارندگی ایران را چند برابر کرد، بلکه مشروعیت داخلی نظام را نیز تثبیت 
نمود. ملت متحد، بزرگ‌ترین عامل بازدارندگی در برابر دشمن است؛ زیرا 
ــاب نمی‌آورد. جنگ  ــر اراده جمعی یک کشور ت ــی در براب ــروی بیرون ــچ نی هی
۱۲ روزه نشان داد که دشمن، وحدت ایرانیان را نادیده گرفت و در نتیجه، در 

طراحی راهبردی خود دچار شکست شد.
در سطح داخلی، این همبستگی موجب افزایش اعتمادبه‌نفس ملی و بازسازی 
ــرد،  ــرار گی ــم ق ــار ه ــا کن ــر اراده‌ه ــه اگ ــد ک ــردم دریافتن ــی شد. م ــه عموم روحی
می‌توان بر هر بحرانی فائق آمد. این روحیه جمعی، می‌تواند بعدها موتور 
محرک پیشرفت علمی و اقتصادی کشور باشد؛ زیرا انسجام اجتماعی بذر 

امید و نوآوری را در دل جامعه می‌کارد.
نقش اپوزیسیون خارج‌نشین نیز در این میان روشنگر بود. قرار گرفتن آنان در 
کنار دشمنان قسم‌خورده ملت، عماً نشان داد که راه نجات و سربلندی ایران 
نه در وعده‌های توخالی و مداخات بیگانگان، بلکه در اعتماد به ظرفیت‌های 
ــه  ــان داد ک ــون نش ــن آزم ــران در ای ــت ای ــه دارد. مل ــردم ریش ــت م ــی و هم داخل

ــک‌دل و یک‌صدا است. ــاع از وطن، ی ــا، در دف ــاوت دیدگاه‌ه به‌رغم تف
ــی  ــگاه بسیاری از تحلیلگران غرب ــی این همبستگی چشمگیر، ن ــاب جهان بازت
ــل  ــه حاص ــش از آنک ــران بی ــروزی ای ــه پی ــد ک ــان کردن ــان اذع ــر داد. آن را تغیی
ــود؛  ــی ب ــی عموم ــی و همدل ــدرت اجتماع ــه ق ــد، نتیج ــی باش ــای نظام تاکتیک‌ه

ــزرگ. ــای ب ــرد قدرت‌ه ــبات س ــر محاس ــی ب ــروزی اراده مل پی
ــز دارد: حفظ  ــس از جنگ نی ــرای روزهای پ ــم، پیامی ب ــه عظی ــن تجرب ــا ای ام
ــت کشور آن  ــه مدیری ــده شود. وظیف ــا زن ــط در بحران‌ه ــد فق ــی نبای وحدت مل
ــرمایه  ــن س ــدار، ای ــخگویی پای ــفافیت و پاس ــی، ش ــت اجتماع ــا عدال ــه ب ــت ک اس
معنوی را در روزهای آرام نیز محافظت و تقویت کند. همبستگی اجتماعی باید 

به ابزاری برای پیشرفت تبدیل شود، نه واکنشی موقت به تهدید.
ــار دیگر ماهیت واقعی قدرت ایران را  در پایان باید گفت، جنگ ۱۲ روزه ب
آشکار ساخت. اگر وحدت مردم حفظ شود، هیچ قدرتی توان شکستن این 
ــل  ــرمایه بی‌بدی ــن س ــرو پاسداشت همی ــران در گ ــده روشن ای ــدارد. آین اراده را ن

است — وحدت ملی، ستون بقا و کلید پیروزی در همه میدان‌هاست.

ــن سیستان و بلوچستان: طرح  معی
ملی پایش فرآورده‌های خوراکی و 
آشامیدنی )PMS( با هدف ارزیابی 
ایمنی و کیفیت محصولات موجود 
در سطح عرضه، در استان سیستان 

و بلوچستان آغاز شد.
ــر  ــن:  دکت ــالی معی ــزارش ارس ــه گ ب

عاطفه صحرایی، مدیر آزمایشگاه کنترل مواد غذایی و بهداشتی معاونت غذا 
و دارو دانشگاه علوم پزشکی زاهدان، با اشاره به ضرورت نظارت مستمر بر 
ایمنی غذایی و کنترل کیفیت محصولات موجود در بازار گفت: این طرح 
با هدف بررسی سامت فرآورده‌های خوراکی و آشامیدنی در مرحله پس از 

عرضه و با هماهنگی سازمان غذا و دارو در حال اجراست.
ــرداری توسط دانشگاه  ــات نمونه‌ب ــه، عملی دکتر صحرایی افزود: در این مرحل
ــام  ــرای انج ــع‌آوری، ب ــس از جم ــا پ ــده و نمونه‌ه ــام ش ــان( انج ــب ۸ )کرم قط
ــه آزمایشگاه کنترل کیفی معاونت غذا و دارو زاهدان  بررسی‌های دقیق‌تر ب

ارسال شده است.
ــن برنامه  ــی ای ــه محورهای نظارت ــا اشاره ب ــرل کیفی ب ــر آزمایشگاه کنت مدی
گفت: تمامی اطلاعات درج‌شده بر برچسب محصولات )Labeling( شامل 
تاریخ تولید و انقضا، فهرست ترکیبات، شماره پروانه ساخت و سایر اطلاعات 

ــود. ــی می‌ش ــت ارزیاب ــی به‌دق قانون
وی ادامه داد: نمونه‌های دریافتی در مرحله آزمایش، تحت آزمون‌های 
ــموم  ــزان س ــی، می ــاخص‌های میکروب ــامل ش ــه ش ــد ک ــرار می‌گیرن ــی ق تخصص
قارچی، مقدار نگهدارنده‌ها و بررسی باقیمانده آفت‌کش‌ها است تا وضعیت 

ــود. ــخص ش ــق مش ــی و دقی ــورت علم ــا به‌ص ــامت آن‌ه ــی و س ایمن
ــری در شناسایی  ــد کرد: اجرای طرح PMS نقش مؤث دکتر صحرایی تاکی
ــه  ــتانداردهای لازم دارد و زمین ــد اس ــا فاق ــت ی ــاز، کم‌کیفی ــای غیرمج فرآورده‌ه

ــد. ــم می‌کن ــط را فراه ــا ضواب ــر ب ــا محصولات مغای ــی ب ــورد قانون برخ
وی در پایان هدف اصلی اجرای این برنامه را صیانت از سامت 
ــای  ــه فرآورده‌ه ــگیری از عرض ــی و پیش ــی غذای ــای ایمن ــدگان، ارتق مصرف‌کنن
غیراستاندارد عنوان کرد و گفت: نتایج نهایی آزمایش‌ها پس از جمع‌بندی، 

ــد. ــد ش ــال خواه ــذا و دارو ارس ــازمان غ ــه س ــامانه LIMS ب ــق س از طری

سطح  ارتقاء  راستای  در 
فنی  وعملیاتی و  آمادگی 
ــای  ــه مانوره ــا برنام ــق ب مطاب
تخصصی  مانور  سالیانه، 
مواجهه با رانش زمین و 
پارگی شبکه توزیع گاز در 
صفی‌آباد  روستای  منطقه 

دوزین شهرستان مینودشت 
گردید. برگزار 

 برگزاری این مانور با توجه به سوابق وقوع رانش زمین در سال‌های 
گذشته در این منطقه، اهمیتی دوچندان داشت تا نیروهای امداد و تعمیرات 

اداره گاز مینودشت، سناریوی مقابله با بحران احتمالی را تمرین کنند. 
در این مانور، تیم‌های امداد و تعمیرات وظایف محوله را با دقت و بر 

اساس طرح‌های تعیین شده، با موفقیت به اجرا درآوردند.
ــزات و  ــا تجهی ــرکت ب ــی ش ــای عملیات ــه نیروه ــان داد ک ــات نش ــن عملی ای
مهارت لازم، کاماً آماده واکنش سریع و مؤثر در برابر حوادث ناشی از 

ــتند. ــبکه گاز هس ــی ش ــیب‌دیدگی احتمال ــن و آس ــش زمی ران

همبستگی مردم، پیروزی اراده ملی بر 
قدرت جهانی

آغاز اجرای طرح ملی پایش فرآورده‌های 
غذایی و آشامیدنی در استان سیستان و 

بلوچستان

مانور اداره گاز برای مقابله با رانش زمین و 
پارگی شبکه در مینودشت

استاندار سیستان و بلوچستان تاکید کرد

تأکید مدیر شرکت ملی پخش 
منطقه زاهدان بر تأمین پایدار و 

سوخت‌رسانی بی‌وقفه به شهرستان 
خاش

کاهش نرخ بیکاری با به‌کارگیری جوانان بومی در عرصه‌های 
صنعتی

معین سیستان و بلوچستان:  استاندار سیستان و بلوچستان 
گفت: با به‌کارگیری جوانان بومی در عرصه های صنعتی به 
تقویت اقتصاد محلی و کاهش نرخ بیکاری کمک شایانی 

می‌شود.
بازسازی  و  تعمیر  مرکز  از  میدانی  بازدید  در  بیجار  منصور 
ماشین‌آلات تخصصی راه‌سازی اداره‌کل راهداری و حمل و 
نقل جاده‌ای استان در زاهدان از نزدیک در جریان روند تعمیر 
و بازسازی انواع ماشین‌آلات تخصصی راه‌سازی قرار گرفت 
که با همت و تلاش جوانان متخصص و بومی استان انجام 
می‌پذیرد.بیجار در این بازدید، مهارت‌آموزی مبتنی بر نیازهای 
واقعی جامعه را عاملی کلیدی و مهم در توسعه آتی استان 
خواند و بر لزوم پیوند هرچه بیشتر اینگونه مراکز تخصصی با 

مراکز آموزش فنی و حرفه‌ای تأکید کرد.
وی تصریح کرد: برای همگامی با شتاب پیشرفت تکنولوژی 
با  همواره  ما  انسانی  نیروی  که  است  ضروری  جهان،  در 
جدیدترین فنون و مهارت‌های روز آشنا و به آن‌ها مجهز 
باشند.استاندار با ابراز رضایت از کیفیت و دقت انجام شده در 
فرآیند تعمیر و بازسازی، این اقدام را گامی بزرگ و مؤثر در 
راستای صرفه‌جویی قابل توجه در منابع و بودجه‌های استانی؛ 
بهره‌وری حداکثری از توان و ظرفیت ماشین‌آلات موجود؛ 
شتاب‌بخشی و تسریع در اجرای پروژه‌های عمرانی استان 
دانست.استاندار خاطرنشان کرد: چنین اقداماتی نه تنها در 
بهینه‌سازی هزینه‌ها نقش بسزایی دارد، بلکه با به کارگیری 
جوانان بومی به تقویت اقتصاد محلی و کاهش نرخ بیکاری 

نیز کمک شایانی می‌کند.

معین سیستان و بلوچستان: در دیدار مدیر شرکت ملی 
فرماندار  با  زاهدان  منطقه  نفتی  فرآورده‌های  پخش 
خاش، بر استمرار تأمین پایدار سوخت و ارائه خدمات 
واحدهای  و  عمومی  اماکن  خانوارها،  به  وقفه  بدون 

تولیدی این شهرستان تأکید شد.
به گزارش ارسالی معین:  مرتضی جلائی‌فر مدیر این 
منطقه با حضور در فرمانداری خاش با فرشاد گرگیج 
فرماندار این شهرستان دیدار و درباره وضعیت تأمین، 
مختلف  بخش‌های  در  توزیع سوخت  و  ذخیره‌سازی 

شهرستان گفت‌وگو کرد.
جلائی‌فر در این نشست با اشاره به تمهیدات اجرایی و 
برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده برای فصل سرد سال اظهار 
داشت: »تأمین پایدار و سوخت‌رسانی بی‌وقفه به مردم 
نفت  توزیع  عملیات  و  دارد  قرار  ما  اولویت  در  خاش 
سفید خانوارها، مدارس، مساجد و سایر مصرف‌کنندگان 
مطابق برنامه و بدون هرگونه اختلال در حال انجام 

است.«
وی همچنین با بیان اینکه واحدهای تولیدی از جمله 
پایش  و  نظارت  اولویت  در  گلخانه‌ها  و  مرغداری‌ها 
مستمر قرار دارند، افزود: »سوخت مورد نیاز گلخانه‌ها 
و مرغداری‌ها پس از تأیید دستگاه‌های متولی، بدون 

تأخیر تأمین و توزیع می‌شود.«
فرشاد گرگیج، فرماندار خاش نیز در این دیدار با قدردانی 
از تلاش‌های شرکت ملی پخش منطقه زاهدان گفت: 
»تأمین مستمر سوخت، نقش مهمی در پشتیبانی از 
تولیدی  فعالیت‌های  از  حمایت  و  عمومی  خدمات 
شهرستان دارد و همراهی و تلاش مجموعه شرکت 

پخش در این زمینه قابل تقدیر است.«
تداوم  ضرورت  بر  طرفین  نشست،  این  پایان  در 
سوخت‌رسانی  شبکه  از  پشتیبانی  برای  هماهنگی‌ها 
واحدهای  و  مردم  سوختی  نیازهای  به‌موقع  رفع  و 

اقتصادی خاش تأکید کردند.
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اجتماعی و اقتصادی

 جانشین پلیس راه راهور فراجا با هشدار نسبت به عادی‌انگاری نسبت به تخلفات رانندگی تاکید کرد: رفتارهای پرخطر در رانندگی، ۲ شاخص مهم سلامت و مهارت را زیر سؤال می‌برد و می‌تواند پیامدهای جبران‌ناپذیری برای راننده، سرنشینان و دیگر 
کاربران جاده به همراه داشته باشد.

به گزارش  ایرنا از پلیس راهور فراجا، سرهنگ سیاوش محبی با تأکید بر اینکه گواهینامه رانندگی تنها یک مجوز تردد نیست بلکه نشانه‌ای از سلامت و مهارت راننده محسوب می‌شود، اظهار کرد: سلامت روحی و جسمی از یک‌سو و مهارت شامل 
آگاهی به قوانین و مقررات و نیز تسلط کامل بر رانندگی از سوی دیگر، دو رکن اساسی برای دریافت و حفظ گواهینامه هستند.

وی با هشدار نسبت به عادی‌انگاری تخلفات، خاطرنشان کرد: هر راننده باید بداند که گواهینامه نشان اعتماد جامعه به توانایی او در هدایت وسیله نقلیه است، با یک اشتباه، بی‌احتیاطی یا رفتار مخاطره‌آمیز این اعتماد را مخدوش نکنید.

هشدار پلیس راه نسبت به عادی انگاری تخلفات رانندگی

خبر

اقتصاد دیجیتال و بازار تولید قربانیان جدید ناترازی بیمه

تازه میان دغدغه‌های اجتماعی و  اینترنتی، به جدالی  بیمه اجباری رانندگان تاکسی‌های  طرح 
واقعیت‌های اقتصادی بدل شده است؛ برخی آن را راهی برای درمان ناترازی تأمین اجتماعی می 
دانند اما گروه دوم هشدار می‌دهند این کار می‌تواند علاوه بر کاهش درآمد رانندگان، هزینه سفرها 
را برای مردم بالا ببرد و با به هم ریختن بازار اشتغال، ضربه‌ای جدی نیز به رشد اقتصاد دیجیتال 

وارد کند.
به گزارش خبرنگار اقتصادی ایرنا، اشتغال افراد در کسب و کارهای آنلاین، این روزها یکی از 
موضوعات بسیار مهمی است که به رشد اقتصادی کشور بخصوص آنچه اقتصاد دیجیتال نامگذاری 
می شود، گره خورده است. در برنامه هفتم توسعه بخش مهمی از سهم رشد اقتصادی کشور بر 
دوش کسب و کارهای دیجیتال گذاشته شده و از همین رو وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات 

و دولت سعی دارند که هرچه بیشتر زمینه فعالیت این بخش نوین در اقتصاد کشور را فراهم کنند.
اما از سوی دیگر همچنان مشکلاتی در سر راه این فعالان وجود دارد که با هم افزایی و گفت وگو 

سعی می شود که مشکلات را یکی پس از دیگری حل کرد.
از جمله این موارد، موضوع بیمه تامین اجتماعی افراد شاغل در تاکسی های اینترنتی از جمله اسنپ، 
تپسی و ماکسیم است که این روزها در فضای رسانه ای و مجازی نیز به محل نقد و نظر تبدیل 

شده است.
آنگونه که گفته می شود، کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی در چند روز گذشته طرحی 
را به تصویب رسانده که باید فعالان شاغل در این زمینه اقدام به پرداخت حق بیمه تامین اجتماعی 

خود کنند.
این موضوع با مخالفت های فعالان اقتصاد عرصه کسب و کارهای دیجیتال همراه شده و در عین 
حال نگرانی‌هایی درباره کاهش درآمد رانندگان و افزایش هزینه سفر بخصوص برای مشتریان 
بوجود آورده که ممکن است در این زمینه مشکلاتی درباره استفاده کنندگان از تاکسی های اینترنتی 

ایجاد شود.
طرح مجلس به اقتصاد دیجیتال ضربه می زند

رضا الفت نسب رئیس اتحادیه کشوری کسب‌ وکارهای مجازی در گفت وگو با خبرنگار اقتصادی 
ایرنا با اعلام مخالفت این اتحادیه با طرح مجلس و بیمه اجباری رانندگان تاکسی های اینترنتی 
معتقد است، نظر فعالان عرصه کسب و کارهای دیجیتال از جمله تاکسی های اینترنتی همان چیزی 

که در برنامه هفتم آمده یعنی صرفاً بیمه اختیاری را تأیید می‌کنیم.
وی با تاکید بر اینکه آنچه مسئولان )نمایندگان مجلس و مدیران سازمان تامین اجتماعی( درباره 
بیمه رانندگان تاکسی های مطرح کرده‌اند به کل ناوگان و رانندگان ضربه خواهد زد و مسافران هم 
با افزایش قیمت مواجه می‌شوند می گوید: در چنین شرایطی قطعاً مردم کمتر از این ناوگان استفاده 

خواهند کرد که به زیان اقتصاد دیجیتال خواهد بود.
الفت نسب تاکید کرد: تصور ما این است که سازمان تأمین اجتماعی به فکر رفع ناترازی ایحاد شده 

در منابع و مصارف خود است وگرنه این کار، روش درستی نیست.
بیمه اجباری نه برای ناوگان اینترنتی خوب است نه مسافران

الفت نسب به بازنشستگانی اشاره کرد که اکنون در تاکسی های اینترنتی به عنوان راننده مشغول به 
کار هستند و حقوق بازنشستگی شان کفاف هزینه های زندگی را نمی دهد.

وی می گوید: اگر فرد بازنشسته بخواهد با تاکسی همکاری کند، مستمری‌اش قطع می شود و لذا 
دیگر وارد ناوگان نمی‌شود. در نتیجه دوباره شاهد تردد هرچه بیشتر خودروهای شخصی در شهر می 

شویم که این وضعیت نه برای ناوگان خوب است و نه برای مسافران.
راننده حرفه‌ای تعریف دارد یعنی »کسی که تنها شغلش همین است و حداقل هشت ساعت کار 

می‌کند«.
کارخانجات از نیروی کار جوان تهی می شود

نکته دیگری که در نگرانی های کسب و کارهای اینترنتی از طرح جدید مجلس وجود دارد، آثار 
ثانویه ای است که این بیمه اجباری بر بازار اشتغال کشور خواهد گذاشت و حتی می تواند تهدیدی 

برای مشاغل صنعتی و تولید باشد.
الفت نسب در این باره توضیح می دهد: اگر فردی ببیند که می‌تواند ۲۴ ساعت اینجا کار کند و 
بیمه‌اش هم برقرار باشد، دیگر سراغ کارهای دیگر نمی‌رود بخصوص تولید و کارخانجاتی که نیاز 

به نیروی ماهر دارند، نمی روند.
است.  نگران‌کننده  بسیار  که  است  بازنشستگان  موضوع  قضیه،  دیگر  بعُد  کرد:  گوید:  می  وی 
بازخوردی که ما گرفته‌ایم این بوده که اگر این طرح به همین شکل تصویب شود، بازنشستگان از 

ناوگان خارج خواهند شد.
مخالفت دولت با بیمه اجباری

رئیس اتحادیه کشوری کسب و کارهای مجازی با اشاره به اینکه پیشنهاد ما این بود که برای 
رانندگان حرفه‌ای جهت برقرای بیمه تامین اجتماعی برنامه‌ریزی شود، گفت: راننده حرفه‌ای تعریف 
دارد یعنی »کسی که تنها شغلش همین است و حداقل هشت ساعت کار می‌کند«. تعداد این افراد 
آن‌قدر زیاد نیست؛ در کل ناوگان اینترنتی کمتر از ۵۰ هزار نفر هستند. در اینجا دولت می‌تواند سهمی 

پرداخت کند و راننده هم سهمی داشته باشد. ما هم بر اساس مسئولیت اجتماعی ورود می کنیم.
وی با انتقاد از نگرش سازمان تامین اجتماعی در این زمینه ادامه داد: در جلسه هفته گذشته با دکتر 
پزشکیان رییس جمهوری هم صحبت شد و وی نیز مخالفت خود را در این زمینه اعلام کرد. 
همچنین معاونت علمی هم مخالفت ضمنی خود را مطرح کرد. در جلسه کارگروه اقتصاد دیجیتال با 
حضور دوستان تأمین اجتماعی، تصور این بود که همه موافق اختیاری بودن هستند، اما صرفاً تأمین 

اجتماعی اصرار داشت که اجبار شود. در حالی که در برنامه هفتم اختیاری است.
اقتصاد دیجیتال و بازار تولید قربانیان جدید ناترازی بیمه

آمادگی بیمه کردن، افراد فاقد بیمه را داریم
از سوی دیگر مصطفی سیدحسینی مدیرعامل تپسی که یکی از سکوهای ارایه دهنده خدمات 
تاکسی های اینترنتی است در گفت وگو با خبرنگار ایرنا اظهار داشت: سکوی ارایه دهنده خدمات به 
رانندگان اینترنتی با کلیت بیمه مخالف نیستید، اما با نحوه اجرای آن مشکل دارند. به نظر می رسد 
مبانی این طرح ایراداتی دارد که در کمیسیون عمران بررسی شد. کمیسیون عمران ما را دعوت کرد 
و کارشناسی انجام دادند و به این جمع‌بندی رسیدند که روش فعلی تأمین اجتماعی درست نیست و 

به کل بازار و صنعت آسیب می‌زند.
سکوی ارایه دهنده خدمات به رانندگان اینترنتی با کلیت بیمه مخالف نیستید، اما با نحوه اجرای 

آن مشکل دارند.
وی ادامه داد: اما کمیسیون اجتماعی بدون اینکه ما در جریان باشیم، این موضوع را از طرف سازمان 
تأمین اجتماعی پیگیری کرد و در قالب اصلاحیه قانون بیمه رانندگان حمل‌ونقل بین‌شهری مطرح 
شد. این نشان می‌دهد که تأمین اجتماعی علاقه داشت سریعاً موضوع را به صحن ببرد، در حالی 

که در کمیسیون عمران رد شده بود.
مدیرعامل تپسی با اشاره به اینکه سکوهای تاکسی های اینترنتی با بیمه شدن رانندگان مخالف 
نیستند، اظهار داشت: ما موافق این طرح هستیم اما درباره چگونگی اجرای آن بحث داریم؛ چون هر 
راننده‌ای که بیمه داشته باشد، وابستگی بیشتری به کار پیدا می‌کند، اما چگونگی اجرای آن یکی از 
چالش‌های مهم است.وی با بیان اینکه نحوه اجرا دو محور دارد که ما با این دو محور که از سوی 
سازمان تامین اجتماعی پیگیری می شود، مخالفیم خاطر نشان کرد: تأمین اجتماعی می‌گوید همه 
رانندگان باید بیمه شوند، فارغ از اینکه قبلًا بیمه دارند، از بیمه بیکاری استفاده می‌کنند یا بازنشسته‌اند. 
حتی راننده‌ای که پوشش بیمه اجتماعی دارد، اگر سفری بگیرد باید به‌عنوان کارگاه دوم حق بیمه 
پرداخت کند.سیدحسینی با اشاره به اینکه براساس نظر سازمان تامین اجتماعی، رانندگان بازنشسته 
هم باید کارگاه دوم برایشان تعریف شود و حق بیمه پرداخت کنند، خاطر نشان کرد: اگر این کار 
را نکنند، معاونت حقوقی گفته بود بیمه بازنشستگی‌شان قطع می‌شود، بنابراین، نظر ما این است 
که فقط رانندگانی باید بیمه شوند که بیمه ندارند. بند »چ« ماده ۲۷ برنامه هفتم توسعه هم دقیقاً 
به همین موضوع اشاره می‌کند که رانندگانی که فاقد بیمه بازنشستگی هستند، می‌توانند از طریق 

سکوها بیمه شوند.
براساس نظر سازمان تامین اجتماعی، رانندگان بازنشسته هم باید کارگاه دوم برایشان تعریف شود 

و حق بیمه پرداخت کنند
وی درباره دومین موضوع مخالفت سکوهای ارایه دهنده خدمات تاکسی های اینترنتی با این 
موضوع، اظهار داشت: مسئله دوم، بحث اجباری بودن بیمه است. تأمین اجتماعی می‌گوید اگر 
راننده‌ای بیمه نداشت و من تأیید نکردم، حق ندارید به او سفر بدهید. این موضوع حضور راننده را 
کاهش می‌دهد؛ چون بسیاری از رانندگان فقط گاهی سفر می‌روند )مثلًا یک سفر در روز یا دو سفر 
در هفته(. این رانندگان هرچند کم‌کارند، اما نقش کلیدی دارند؛ مثل روغن بین چرخ‌دنده‌های شبکه 

هستند که اگر حذف شوند، بازار آسیب می‌بیند.
مدیرعامل تپسی با اشاره به اینکه مثلًا کارمندی که در مسیر برگشت از اداره به خانه یک سفر 
می‌گیرد، باید در این صورت کارگاه دوم تعریف کند و حق بیمه بدهد، اظهار داشت: اگر این کار را 
نکند، پلتفرم حق ندارد به او سفر بدهد. این باعث کاهش شدید عرضه راننده می‌شود. به همین دلیل 

کمیسیون عمران قانع شد که این طرح درست نیست و آن را کنار گذاشت.
کمتر از ۱۰ هزار نفر در اسنپ و تپسی فقط راننده هستند و بیمه ندارند

وی به بررسی های صورت گرفته در کمیسیون عمران اشاره کرد و افزود: در کمیسیون عمران شرط 
گذاشتند که راننده‌هایی که واقعاً شغلشان رانندگی است و فاقد پوشش بیمه هستند را مشخص کنیم. 
گفتند گزارش بیاورید که کدام راننده‌ها در ماه بیش از ۱۷۶ ساعت کار می‌کنند و بیمه ندارند. وقتی 

مجموعه اسنپ این عدد را ارائه داد، دوستان قانع شدند که تعداد بسیار کم است.
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آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آيئن نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي  و 
ساختمانهاي  فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460318011028024  مورخ 1404/5/12   هيات  موضوع قانون  تعيين 
تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد ثبتي  حوزه ثبت  
ملک  صومعه سرا   ،  تصرفات   مالکانه  بلامعارض متقاضي    آقای / خانم پورخندان ساطوری  
فرزند اسماعیل به شماره شناسنامه  2  صادره از   صومعه سرا    در ششدانگ  يک قطعه زمين   
باغی   بمساحت  672/55  مترمربع   پلاک  340  فرعي  از 32    اصلي    مفروز و مجزي  شده  
از پلاک 17و24  واقع در   ملکسر   بخش 25  گيلان  خریداری از نسق  اسماعیل  ساطوری  
محرز گرديده است .  لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15  روز  آگهي مي 
شود   چنانچه   اشخاصي نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي بشرح مذکور  اعتراضي  داشته باشد 
ميتوانند از تاريخ  انتشار  آگهي  به مدت  2 ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و پس از اخذ 
رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض،  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  
نمايند  بديهي است   و رسيد در  صورت انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول اعتراض مدت مذکور 

طبق   مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/08/27 
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12 

ريئس ثبت اسناد و املاک شهرستان  صومعه سرا -يداله شهبازي 
م- الف : 3029  /910  شناسه  اگهی : 2046279

***
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آيئن نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي  و 

ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460318011025338  مورخ 1404/5/27   هيات  موضوع قانون  تعيين 
تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد ثبتي  حوزه ثبت  
ملک  صومعه سرا   ،  تصرفات   مالکانه  بلامعارض متقاضي    آقای / خانم متانت مقدس زاده  
فرزند  نادر به شماره شناسنامه  14741  صادره از  تهران در ششدانگ  يک قطعه زمين   مشتمل بر 
بنای احداثی   بمساحت  260/26  مترمربع   پلاک  470  فرعي  از 89    اصلي    مفروز و مجزي  
شده  از پلاک 12  واقع در   تطف   بخش 22  گيلان  خریداری از نسق  کاسعلی گلشن تطفی  
محرز گرديده است .  لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15  روز  آگهي مي 
شود   چنانچه   اشخاصي نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي بشرح مذکور  اعتراضي  داشته باشد 
ميتوانند از تاريخ  انتشار  آگهي  به مدت  2 ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و پس از اخذ 
رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض،  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  
نمايند  بديهي است   و رسيد در  صورت انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول اعتراض مدت مذکور 

طبق   مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/08/27 
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12 

ريئس ثبت اسناد و املاک شهرستان  صومعه سرا -يداله شهبازي 
م- الف : 3022  /910 شناسه اگهی : 2045209

***
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آيئن نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي  و 

ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460318011033828   مورخ 1404/7/13   هيات  موضوع قانون  تعيين 
تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد ثبتي  حوزه ثبت  

ملک  صومعه سرا   ،  تصرفات   مالکانه  بلامعارض متقاضي    آقای  محمدرضا نویدی  ماسوله  
فرزند  فرخ به شماره شناسنامه  610  صادره از   رشت    در ششدانگ  يک قطعه زمين   مشتمل بر 
یک باب خانه   بمساحت  391/73  مترمربع   پلاک  475  فرعي  از 31 اصلي    مفروز و مجزي  
شده  از پلاک 1  واقع در   فشخام   بخش 22  گيلان  خریداری از نسق  محمد عزیز زاده  فشخامی 
محرز گرديده است .  لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15  روز  آگهي مي 
شود   چنانچه   اشخاصي نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي بشرح مذکور  اعتراضي  داشته باشد 
ميتوانند از تاريخ  انتشار  آگهي  به مدت  2 ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و پس از اخذ 
رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض،  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  
نمايند  بديهي است   و رسيد در  صورت انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول اعتراض مدت مذکور 

طبق   مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/08/27 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12 

ريئس ثبت اسناد و املاک شهرستان  صومعه سرا -يداله شهبازي 
م- الف : 3025  /910  شناسه اگهی : 2045398

***
هيات موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي  اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي

آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آيئن نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي  و 
ساختمانهاي  فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460318004012121  مورخه  1404/7/17 موضوع قانون  تعيين تکليف 
وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد ثبتي  رودبار ،  تصرفات    

نبی اله پورخانی فرزند ولی اله  مورد تاييد قرار گرفت .
1-ششدانگ  يک  قطعه  زمین مزروعی  بمساحت  1285/06  مترمربع  به شماره  پلاک فرعي 63  
مجزی از پلاک  1   فرعي   از اصلي 41   واقع  در   گرزنه چاک  بخش  17 گيلان   از مالکيت     

ولی اله پورخانی وغيره    به آدرس  شهرستان رودبار -  گرزنه چاک -محرز گرديده است .
لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت  آگهي مي شود  در صورتيکه  اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکيت  متقاضي  اعتراضي  داشته باشند  ميتوانند از تاريخ  انتشار  اولين آگهي  به مدت  
دو ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  
اعتراض  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است  در صورت انقضاي  مدت 

مذکور  و عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/08/27 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/11 

ريئس  ثبت اسناد و املاک  رودبار-  انوش اکبري 
م- الف : 1893    شناسه اگهی : 2049316

***
هيات موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي  اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي

آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آيئن نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي  و 
ساختمانهاي  فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460318004012600   مورخه  1404/7/17 موضوع قانون  تعيين تکليف 
وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد ثبتي  رودبار ،  تصرفات    

نبی اله پورخانی فرزند ولی اله  مورد تاييد قرار گرفت .
1-ششدانگ  يک  قطعه  زمین مزروعی  بمساحت  1991/24  مترمربع  به شماره  پلاک فرعي 64  
مجزی از پلاک  1   فرعي   از اصلي 41   واقع  در   گرزنه چاک  بخش  17 گيلان   از مالکيت     

ولی اله پورخانی وغيره    به آدرس  شهرستان رودبار -  گرزنه چاک -محرز گرديده است .
لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت  آگهي مي شود  در صورتيکه  اشخاص نسبت به 

صدور سند مالکيت  متقاضي  اعتراضي  داشته باشند  ميتوانند از تاريخ  انتشار  اولين آگهي  به مدت  
دو ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  
اعتراض  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است  در صورت انقضاي  مدت 

مذکور  و عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/08/27 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/11 

ريئس  ثبت اسناد و املاک  رودبار-  انوش اکبري م- الف : 1891   شناسه اگهی : 2049320
***

هيات موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي  اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آيئن نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي  و 

ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460318004012580  مورخه  1404/7/17 موضوع قانون  تعيين تکليف 
وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد ثبتي  رودبار ،  تصرفات    

نبی اله خورسندی شمامی فرزند عین اله   مورد تاييد قرار گرفت .
1-ششدانگ  يک  قطعه  زمین  با بنای احداثی  بمساحت  316/75  مترمربع  به شماره  پلاک فرعي 
1791  مجزی از پلاک  28   فرعي   از اصلي 22   واقع  در   شمام  بخش  20 گيلان   از مالکيت     

فتحعلی حجت شمامی  وغيره    به آدرس  شهرستان رودبار -  شمام -محرز گرديده است .
لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت  آگهي مي شود  در صورتيکه  اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکيت  متقاضي  اعتراضي  داشته باشند  ميتوانند از تاريخ  انتشار  اولين آگهي  به مدت  
دو ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  
اعتراض  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است  در صورت انقضاي  مدت 

مذکور  و عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/08/27 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/11 

ريئس  ثبت اسناد و املاک  رودبار-  انوش اکبري 
م- الف : 1946   شناسه اگهی : 2051477

***
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آيئن نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي  و 

ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460318011036795  مورخ 1404/7/27   هيات  موضوع قانون  تعيين 
تکليف وضعيت  ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد ثبتي  حوزه ثبت  
ملک  صومعه سرا   ،  تصرفات   مالکانه  بلامعارض متقاضي    خانم مارال امیدی نرگسی  فرزند 
داودعلی  به شماره شناسنامه  1535  صادره از   شهر کرد در ششدانگ  يک قطعه زمين   باغی   
بمساحت  110/74  مترمربع   پلاک  1352  فرعي  از 49    اصلي    مفروز و مجزي  شده  از پلاک 
3  واقع در   کسماء   بخش 22  گيلان  خریداری از نسق  مراد رضاعلی  محرز گرديده است .  لذا  
به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15  روز  آگهي مي شود   چنانچه   اشخاصي 
نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي بشرح مذکور  اعتراضي  داشته باشد ميتوانند از تاريخ  انتشار  
آگهي  به مدت  2 ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  
از تاريخ تسليم  اعتراض،  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است   و 
رسيد در  صورت انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق   مقررات  سند 

مالکيت   صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/08/27 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12 

ريئس ثبت اسناد و املاک شهرستان  صومعه سرا -يداله شهبازي 
م- الف : 3037  /910 شناسه  اگهی : 2046486

کاتالیست مغناطیسی برای تصفیه آب
محمدرضا حیدری-کارمند شهرداری بندر بوشهر

چيكده
نانو ذرات مغناطیسی پوشیده شده با سیلیکا به عنوان بستر، توجهات 
زیادی را در تهیه کاتالیزورهای ناهمگن قابل بازیافت به خود جلب 
کرده است. هدف از انجام این تحقیق کاتالیست مغناطیسی برای 
تصفیه آب می باشد. در این پژوهش کاتالیست مغناطیسی به منظور 
استفاده در فرآیند تصفیه نمونه پساب سنتزی انجام شد. بدین منظور 
ابتدا نانو ذرات مغناطیسی اکسید آهن توسط روش هم رسوبی سنتز 
شد. در مرحله بعدی نانو ذرات پوشش دار پس از واکنش با ترکیبات 
شیمیایی عامل دار و گروه های آمین بر روی سطح ذرات اضافه شد 
در مرحله آخر آماده سازی پایه نانو ذرات مغناطیسی به محلولی از 
سیانوریک کلرید محلول در تترا هیدرو فوران اضافه شد و پس از 

واکنش با این عامل فعال نانو ذرات مغناطیسی عامل دار شده با سیانوریک کلرید به دست آمد. با توجه به این 
نتایج می توان ادعا کرد که در این پژوهش برای استفاده در فرآیندهای تصفیه پساب و سیکل های مختلف 
تصفیه مناسب است. همچنین این نتایج نشان دهنده عملکرد بهتر آنزیم تثبیت شده و در نتیجه برتری روش 

تثبیت آنزیم در این پژوهش نسبت به کارهای صورت گرفته در سال های اخیر بود.
كلمات كليدي: کاتالیست مغناطیسی، تصفیه آب، نانوکاتالیست ها

مقدمه
نانو ذرات مغناطیسی اکسید آهن به علت قابلیت هایی مانند امکان ایجاد گروه های عاملی متفاوت بر روی 
سطح، سمیت پایین، اشباع مغناطیسی بالا و زیست سازگاری کاربردهای زیادی در زمینه های مختلف مانند 
جداسازی و نیز تثبیت مولکول های زیستی، رهایش دارو و غیره دارند. افزون بر این این دسته از مواد به علت 
سطح ویژه بالا، پراکندگی مکان های فعال بر روی سطح خارجی بستر و سهولت جداسازی با استفاده از یک 
آهن ربای خارجی در تهیه کاتالیزورهای ناهمگن مورد توجه بوده اند )Zare, 2016(. با این وجود نانوذرات 
مغناطیسی Fe3O4 ناپایدار بوده و طی فرایند کاتالیزوری تجمع می یابند که منجر به کاهش عملکرد 
کاتالیزوری و پراکندگی آن در مخلوط واکنش می شود. یک راه حل مهم و ساده برای رفع این مشکل 
استفاده از پوسته های سیلیکا )SiO2( می باشد. بنابراین نانوذرات مغناطیسی پوشیده شده با سیلیکا به عنوان 
بستر، توجهات زیادی را در تهیه کاتالیزورهای ناهمگن قابل بازیافت به خود جلب کرده است. باقی ماندن 
مقدار بسیاری زیادی از ذرات معلق فلزات سنگین، آفت کش ها، علف کش ها، کودها، نشت نفت، گازهای 
سمی پساب های صنعتی فاضلاب و ترکیبات آلی آلاینده های اصلی هستند که باعث آلودگی محیط اطراف 
می شوند )Jena, 2022(. این زباله های مضر آب رودخانه ها و دریاچه ها را برای استفاده نامناسب می کند. 
تجزیه این ترکیبات آلاینده محیط زیست را می توان با کمک نانوکاتالیست با موفقیت انجام داد. نانوکاتالیست 
ها از نانو موادی تشکیل شده اند که می توانند به عنوان کاتالیزور در واکنش عمل کنند. آن ها می توانند به 
عنوان کاتالیزور همگن و ناهمگن استفاده شوند.  يکی از شاخه های فناوری نانو محلول های مغناطیسی 
هستند که به تازگی کاربردهای جدیدی برای آن یافت شده است به نظر می رسد این شاخه از علم نانو برای 
 ,Makanzie( از میان برداشتن آلاینده های آلی و حذف نمک ها و فلزات سنگین بسیار مناسب باشد
2008(. محلول های مغناطیسی ) Ferro fluid ( از ذرات بسیار ریز کلوییدی در حدود ۱۰- ۱۰۰ )نانومتر( 
از جنس فلزاتی که خاصیت مغناطیسی دارند مانند آهن و کبالت به حالت سوسپانسیون در مایعی  ساخته می 

شوند. پخش کردن ذرات در مایع را می توان به کمک یک واکنش شیمیایی انجام داد.
مرور ادبيات

چوان و همكاران در سال )2023( در تحقيقي تحت عنوان فرآیند فعال سازی پرسولفات تقویت شده توسط 
کاتالیزورهای قابل جداسازی مغناطیسی برای تصفیه آب بيان داشته اند كه در سال‌های اخیر، فرآیندهای 
اکسیداسیون پیشرفته مبتنی بر پرسولفات )PS( به یک موضوع تحقیقاتی داغ برای تخریب آلاینده‌های 
محیطی بدلیل ظرفیت اکسیداسیون عالی، گزینش پذیری و پایداری تبدیل شده‌اند. PS-AOPs می‌توانند 
رادیکال‌های سولفات )SO4•-( با توانایی اکسیداسیون قوی تولید کنند اما PS منفرد رادیکال‌های محدود 
یا بدون رادیکال تولید می‌کند. بنابراین فعال سازی PS با ورودی انرژی یا دوز کاتالیست برای بهبود عملکرد 
اکسیداسیون آن استفاده می شود. با این حال افزودن کاتالیزور یکبار مصرف نه تنها باعث هدر رفتن منابع می 
شود، بلکه ممکن است منجر به آلودگی ثانویه شود. بنابراین، کاتالیزورهای قابل جداسازی مغناطیسی برای 
فعال کردن PS به دلیل قابلیت استفاده مجدد مورد توجه گسترده ای قرار گرفته اند. اگرچه بررسی های 
ادبی کمی در مورد فعال سازی PS توسط مواد مغناطیسی مبتنی بر کربن یا آهن وجود دارد، تجزیه و تحلیل 
مکانیسم فعال سازی PS توسط مواد مغناطیسی برای تجزیه آلاینده ها به اندازه کافی عمیق نیست و بحث 
انواع مواد جامع نیست. دقیق علاوه بر این، بحث مواد مغناطیسی از نظر خواص بازیافت وجود ندارد. بنابراین 
این بررسی ابتدا مکانیسم کاتالیزورهای قابل جداسازی مغناطیسی را که PS را برای تخریب آلاینده‌ها فعال 
می‌کنند، خلاصه و تحلیل می‌کند. سپس پیشرفت تحقیقاتی بر پایه آهن صفر ظرفیتی )ZVI، Fe0(، مبتنی 
بر اکسید آهن، مبتنی بر اکسید دو فلزی، و سایر کاتالیزورهای قابل جداسازی مغناطیسی معرفی می‌شوند و 
رویکردهای مهندسی خیاطی و قابلیت استفاده مجدد کاتالیزورهای قابل جداسازی مغناطیسی مورد بحث قرار 
می‌گیرند. در نهایت برخی از پیشنهادات بهینه سازی مواد ممکن در این تحقيق ارائه شده است. در نتیجه 
انتظار می رود این بررسی بینش مفیدی برای بهبود عملکرد و قابلیت استفاده مجدد مواد مغناطیسی قابل 

جداسازی PS فعال شده در آینده ارائه دهد.
كانگ و همكاران در سال )2018( در تحقيقي تحت عنوان کاتالیزورهای آمفی پروتیک مغناطیسی متقاطع 
برای جداسازی روغن از آب، تصفیه آلاینده های آبی و غیر آبی و سنتز آلی بيان داشته اند كه کاتالیزورهای 
آمفی پروتیک مغناطیسی )MACs( با پوشش گام به گام نانوذرات مغناطیسی )MNPs( با پلی دوپامین 
)Pdop(، برس پلی اتیلن ایمین )PEI(، اکتادسیل آمین )ODA( و Au سنتز شدند. ویژگی های آمفی 
پروتیک MAC ها با تغییر بخش های قسمت های آب دوست و آبگریز تنظیم شدند. MAC ها به طور 
معمول در لایه آبگریز پراکنده می شوند، اما با اعمال میدان مغناطیسی، برای تجزیه کاتالیستی آلاینده های 
آبی به آب وادار می شوند. هنگامی که میدان مغناطیسی خاموش شد، MAC ها به طور طبیعی به لایه 
آبگریز بازگشتند و آلاینده های غیر آبی را به طور کاتالیستی تجزیه کردند. سپس روغن خالص شده به 
آسانی با استفاده از میدان مغناطیسی از مخلوط روغن/آب جدا شد زیرا MAC ها روغن را جذب می کردند. 
امولسیون های فاضلاب روغن در آب و آب در روغن به ترتیب حاوی آلاینده های آبی و غیرآبی نیز تصفیه و 
به روغن خالص و آب جدا شدند. مجموعه ای از مراحل تصفیه فاضلاب شامل جداسازی روغن/آب و تجزیه 
آلاینده های آبی و غیرآبی در هر دو فاز، توسط فرآیندهای درجا و پیوسته با استفاده از MAC ها انجام شد. 

MAC ها همچنین واکنش های آلی کاتالیزوری را در حلال های آلی انجام دادند.
جوشي و همكاران در سال )2024( در تحقيقي تحت عنوان کاتالیزور فنتون مانند باتری مصرف شده 

روی کربن با قابلیت بازیابی مغناطیسی برای تصفیه آب - یک رویکرد اقتصادی دایره ای بيان داشته 
اند كه باتری‌های روی- کربن دور ریخته ‌شده به ‌طور مؤثر در نانوساختارهای قابل بازیابی مغناطیسی 
بازیافت شدند که می‌توانند نقش‌های دوگانه را به عنوان جاذب و کاتالیزورهای فنتون مانند انجام دهند. 
نانوساختارهای توسعه ‌یافته منحصراً از اجزای مختلف باتری‌های کربن روی مصرف‌ شده ساخته شده‌اند. 
بنابراین، باتری‌های روی-کربن دور ریخته شده نقش جدیدی در تصفیه آب پیدا کردند. طراحی جاذب / 
کاتالیزور شامل هسته های MnO2 و Fe3O4 است که توسط پوسته ای از ZnO مزوپور احاطه شده 
 ،)MB( است. جذب و عملکرد کاتالیزوری شبه فنتون نانوساختارهای توسعه‌یافته با استفاده از متیلن بلو
رودامین B (RB(، متیل نارنجی )MO( و قرمز کنگو )CR( به‌ عنوان آلاینده‌های مدل به تفصیل مورد 
مطالعه قرار گرفت. عوامل مختلف موثر بر جذب و فعالیت کاتالیزوری مورد بررسی قرار گرفت و یک 
مکانیسم دقیق برای تخریب آلاینده‌های مدل پیشنهاد شد. بنابراین یک رویکرد جدید از سنتز کاتالیزور مانند 
فنتون با تاکید بر اصول اقتصاد دایره ای معرفی شد. جاذب‌ های مصرف‌ شده برگرفته از باتری روی کربن و 

کاتالیزورهای شبه فنتون بسیار مؤثر، مقرون به صرفه، استفاده آسان و بازسازی آسان هستند.
فرآيند انعقاد، معايب و مزايا

فرآیند فوتوکاتالیستي فرآيندي است که در آن از نور براي فعال سازي ماده اي که سرعت واکنش شیمیایی را 
افزايش مي دهد استفاده مي شود در اینجا نیز خود آن ماده از ابتدا تا انتهاي واکنش بدون تغییر مانده و مصرف 
نمي شود )Wu, 2015(  و بنابراین فوتوکاتالیزور ماده اي است که مي تواند نرخ واکنش شیمیایی را به کمک 
تابش نور اصلاح کند. کاتالیست مغناطیسی با خواص واکنش پذیری خوب متمایز هستند و نسبت سطح به 
حجم بالاتری دارند علاوه بر این خواص فیزیکی و شیمیایی نانو مواد مانند اندازه، مورفولوژی و تخلخل نتایج 
مثبتی در پاکسازی آلاینده ها می دهد )Vishnu, 2021(. علاوه بر این از نانو مواد برای تصفیه آب های 
زیرزمینی کثیف و فاضلاب و همچنین فیلتر کردن رسوبات آلوده به فلزات سنگین و هیدروکربن ها استفاده 
می شود. همچنین برای جداسازی ترکیبات آلی یا معدنی از خاک استفاده می شود. استفاده از نانو مواد موثرتر 
است و برای کاربرد به هزینه کم نیاز دارد به عبارت دیگر موادی که برای پاکسازی آلاینده ها استفاده می 
شوند باید ماده ای غیر سمی باشند تا از آلودگیه ای بیشتر از باقیمانده شان جلوگیری شود. استفاده از مواد 
زیست تخریب پذیر مزیت بیشتری دارد زیرا ایمن تر هستند و می توان آن ها را تحت هر شرایطی پذیرفت 
زیرا پس از تصفیه مواد زائد تولید نمی شود از این رو با توجه به مزایای بسیار زیاد توسعه و کاربرد نانو مواد 
توجه زیادی را در سراسر جهان به خود جلب کرده است )Luo, 2021(. اگر چه این فرآیند انتقال مي تواند 
آلودگي هاي محيط زیست را حذف کند اما براي کامل شدن فرآیند حذف آلودگی نیاز به تصفیه پسماند ناشي 
از فراورده هاي جانبي نيز مي باشد. ترکیبات آلی که به عنوان آلاينده هاي محيط زيست یک از نگراني هاي 
بزرگ به شمار مي روند )Zong, 2014( می توانند به صورت فوتوکاتاليستي تخریب شده و در نهایت به آب 

و دی اکسید کربن بدون پسماند و يا فرآورده هاي جانبي تبديل شوند.
پارامترهاي تاثيرگذار در فرآيند

بر واکنش  تأثیر بسیار زیادی  غلظت آلاینده: میزان آلاینده جذب شده روی سطح ماده فوتوکاتالیست 
های فوتوکاتالیستی دارد. تنها آلاینده هایی که جذب سطح ماده فوتوکاتالیست شده اند در واکنش های 
فوتوکاتالیستی شرکت می کنند میزان آلاینده ای که به ‌صورت توده ای در محلول وجود دارد، نقشی در آن 
ندارد. غلظت اولیه آلاینده از عوامل مهم در میزان تخریب نهایی است )Li, 2016(. به ‌طور کلی می ‌توان 
گفت در صورت وجود غلظت ثابتی از ماده فوتوکاتالیست با افزایش غلظت آلاینده ‌ها درصد تخریب آلاینده 
‌ها کاهش می یابد. با افزایش غلظت آلاینده‎ ها، مواد آلی بیشتری جذب سطحی ماده فوتوکاتالیست می 
‎شوند به ‌طوری که تعداد فوتون ‎های کمتری  به سطح کاتالیست می ‌رسند و بنابراین رادیکال های کمتری 

تشکیل می شوند و در نهایت درصد تخریب کاهش می‌یابد.
غلظت ماده فوتوکاتالیست: نرخ تخریب آلاینده ‌ها وابستگی بسیار بالایی به میزان غلظت ماده فوتوکاتالیست 
دارد. با افزایش میزان غلظت ماده فوتوکاتالیست، آهنگ تخریب نوری آلاینده ‌ها افزایش می‌ یابد. افزایش 
غلظت ماده فوتوکاتالیست، مکان های فعال روی سطح ماده فوتوکاتالیست را افزایش می‎ دهد و بنابراین 
 .)2012 ,McKinney( منجر به تشکیل رادیکال ‌های بیشتر و در نهایت میزان تخریب بیشتر می‌ شود
افزایش میزان غلظت ماده فوتوکاتالیست تا حدی موجب بهبود نرخ تخریب می‎ شود اما پس از آن محلول 
کدر می ‌شود و مانع از رسیدن نور منبع تابشی به ماده فوتوکاتالیست خواهد شد که به‌ دنبال آن نرخ تخریب 

کاهش می ‌یابد.
PH محلول: میزان pH محلول بر نرخ تخریب نوری آلاینده ها بسیار تأثیرگذار است. تغییرات pH محلول 
بارهای سطحی ذرات فوتوکاتالیست و همچنین پتانسیل واکنش‌ های کاتالیستی را تغییر می ‌دهد و در نتیجه 

روی میزان جذب آلاینده روی سطح تأثیر می گذارد. 
دمای واکنش: افزایش میزان دمای واکنش به‌ طور معمول موجب افزایش فعالیت فوتوکاتالیستی می‌ شود 
)Pelaez, 2012(  اما دمای واکنش بالاتر از 80 درجه سانتی گراد علاوه بر این که موجب افزایش میزان 
باز ترکیب حامل ‌های بار می ‎شود مانع جذب آلاینده ‌ها روی سطح ماده فوتوکاتالیست نیز خواهد شد. دمای 
واکنش پایین ‎تر از 80 درجه سانتی گراد برای جذب آلاینده روی سطح فوتوکاتالیست مطلوب است اما با 
کاهش بیشتر دما تا صفر درجه سانتی گراد انرژی فعال سازی واکنش های فوتوکاتالیستی افزایش می یابد.

یون های غیر‌آلی: انواعی از یون های غیر‌آلی موجود در آب آلوده از جمله یون ‎های منگنز، آهن، روی، مس، 
فسفات، نیترات، سولفات و کلراید می ‌توانند روی نرخ تخریب فوتوکاتالیستی آلاینده ‌های آلی تأثیرگذار باشند 
زیرا این یون ‎ها می‎توانند جذب سطحی ماده فوتوکاتالیست شوند )Pandey, 2017(. مطالعات گوناگونی در 
مورد تأثیر یون ‎های غیرآلی بر میزان تخریب فوتوکاتالیستی آلاینده ها روی سطح TiO2 انجام شده است 
وجود نمک‌ ها پایداری کلوئیدی را کم می‎کند انتقال جرم را افزایش می دهد و تماس سطحی بین آلاینده 

و ماده فوتوکاتالیست را کاهش می دهد.
مكانيسم

در این پژوهش کاتالیست مغناطیسی به منظور استفاده در فرآیند تصفیه نمونه پساب سنتزی انجام شد. بدین 
منظور ابتدا نانو ذرات مغناطیسی اکسید آهن توسط روش هم رسوبی سنتز شد. در مرحله بعدی نانو ذرات 
پوشش دار پس از واکنش با ترکیبات شیمیایی عامل دار و گروه های آمین بر روی سطح ذرات اضافه شد 
در مرحله آخر آماده سازی پایه نانو ذرات مغناطیسی به محلولی از سیانوریک کلرید محلول در تترا هیدرو 
فوران اضافه شد و پس از واکنش با این عامل فعال نانو ذرات مغناطیسی عامل دار شده با سیانوریک کلرید 
به دست آمد. سپس كاتاليست مغناطيسي به منظور تثبیت بر روی نانوذرات اکسید آهن اصلاح شده، به وسیله 
یک روش ساده و کم هزینه از قارچ خوراکی استخراج و بر روی نانو ذرات اکسید آهن تثبیت شد. این تثبیت 
به کمک آنالیزهای طیف سنجی تبدیل فوریه مادون قرمز )FTIR( طیف سنجی پراش انرژی پرتو ایکس 

)EDX( و توزین حرارتی )TGA( تایید شد.
نتيجه گيري

با توجه به پایداری مناسب آنزیم تثبیت شده در شرایط مختلف می توان از آن در فرآیندهای مختلفی همچون 

تصفیه پساب به خوبی استفاده کرد. آنزیم تثبیت شده توانست پس از واکنش در ۷ سیکل متوالی بیش از ۵۵ 
فعالیت اولیه خود را حفظ کند. با توجه به این نتایج می توان ادعا کرد که در این پژوهش برای استفاده در 
فرآیندهای تصفیه پساب و سیکل های مختلف تصفیه مناسب است. همچنین این نتایج نشان دهنده عملکرد 
بهتر آنزیم تثبیت شده و در نتیجه برتری روش تثبیت آنزیم در این پژوهش نسبت به کارهای صورت گرفته 

در سال های اخیر بود.
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Abstract
 Magnetic nanoparticles coated with silica as a substrate have attracted
 a lot of attention in the preparation of recyclable heterogeneous
 catalysts. The purpose of this research is magnetic catalyst for water
 purification. In this research, magnetic catalyst was synthesized to be
 used in the purification process of the wastewater sample. For this
 purpose, magnetic iron oxide nanoparticles were first synthesized by
 co-precipitation method. In the next step, coated nanoparticles were
 added after reacting with active chemical compounds and amine
 groups on the surface of the particles. In the last step of preparing
 the base of magnetic nanoparticles, they were added to a solution of
 cyanuric chloride dissolved in tetrahydrofuran and after the reaction
 With this active agent, magnetic nanoparticles functionalized with
 cyanuric chloride were obtained. According to these results, it can
 be claimed that in this research it is suitable for use in wastewater
 treatment processes and different treatment cycles. Also, these results
 showed the better performance of the stabilized enzyme and as a result
 the superiority of the enzyme stabilization method in this research

 .compared to the works done in recent years
Keywords: magnetic catalyst, water purification, nanocatalysts
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7 بازی‌های کشورهای اسلامی؛ برتری تیم ملی هندبال زنان مقابل مالدیو 
تیم ملی هندبال زنان ایران در سومین بازی خود از بازی‌های کشورهای اسلامی مقتدرانه مقابل مالدیو به پیروزی دست 
یافت.به گزارش ایرنا، در روز پنجم از مسابقات هندبال بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی در ریاض عربستان، تیم ملی 

هندبال زنان ایران از ساعت ۱۰:۳۰ صبح امروز)دوشنبه( مقابل مالدیو قرار گرفت.
شاگردان »سیائورا« در این دیدار کاملا نسبت به حریف خود برتر نشان دادند و از همان ابتدا فاصله زیادی را با مالدیو ایجاد 
کردند. با این حال بازیکنان تیم ملی به دستور کادرفنی تا آخرین لحظه با جدیت به بازی ادامه دادند و تاکتیک‌های از پیش 
تمرین شده را در زمین اجرا کردند.در نهایت تیم ملی هندبال بانوان ایران توانست با نتیجه ۴۹-۱۳ مقابل مالدیو به برتری 

برسد و دومین برد خود را در این بازی‌ها جشن بگیرد و به کار خود در دور گروهی با دو پیروزی و یک شکست پایان دهد. پیش از این زنان هندبال 
ایران مقابل ترکیه شکست خوردند و مقابل گینه به برتری دست یافتند.

وضعیت جایگاه تیم های حاضر در گروه A بعد از دیدار تیم های گینه و ترکیه مشخص خواهد شد. در صورت برتری ترکیه مقابل گینه، ایران به 
عنوان تیم دوم این گروه به مرحله نیمه نهایی صعود خواهد کرد.در گروه مقابل نیز رقابت برای صعود به مرحله نیمه نهایی بین آذربایجان، ازبکستان 
و قزاقستان در جریان است و بعد از مسابقات امروز، تکلیف ۴ تیم راه یافته به مرحله نیمه نهایی مشخص می شود.مسابقات هندبال ششمین دوره 

بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی از ۲۲ آبان در ریاض آغاز شده و تا ۳۰ آبان در دو بخش مردان و زنان ادامه دارد.

سایر اخبار

انتخابات هیات بدنسازی تهران 
ابطال شد

فوتبال جهان

خود  ملی  بازی  اولین  امبایه  ابراهیم 
برای سنگال را برابر برزیل انجام داد 

و برایش باورکردنی نبود.
ابراهیم  سه«،  »ورزش  گزارش  به 
امبایه، تی‌تی پاریسی )لقب بازیکنان 
آکادمی پاریسن ژرمن(، در ۱۷ سالگی 
فرانسه،  جای  به  که  کرد  انتخاب 
که  کشوری  باشد،  سنگال  نماینده 

پیراهن تمام تیم‌های پایه آن را بر تن کرده بود. او اولین بازی ملی خود را روز شنبه 
در شکست مقابل برزیل انجام داد.

آیا او اولین دقایق خود با پیراهن »شیرهای ترانگا« )لقب تیم سنگال( را این‌گونه 
تصور می‌کرد؟ اینکه در ۱۷ سالگی در یک بازی بزرگ، هرچند دوستانه، اما مقابل 
کشوری افسانه‌ای مانند برزیل، به میدان برود و جای یکی از الگوهایش، یعنی سادیو 
مانه، را بگیرد. به هر حال، این‌گونه بود که ابراهیم امبایه اولین بازی دوستانه خود 

را با سنگال، که در نهایت مغلوب برزیل شد، در استادیوم امارات لندن انجام داد.
این مهاجم پرورش یافته در پاری سن ژرمن باید تا دقیقه ۷۵ صبر می‌کرد تا وارد 
زمین شود. تیم او، که دو سال پیش حریف خود را در یک بازی دوستانه باشکوه در 
لیسبون ۴-۲ شکست داده بود )ژوئن ۲۰۲۳(، در آن لحظه ۲-۰ از سلسائو عقب بود.

این نتیجه اشتیاق و اراده امبایه را خاموش نکرد. یک روز پس از مسابقه، این بازیکن 
که از ابتدای فصل به طور منظم توسط لوئیس انریکه در باشگاه مورد استفاده قرار 
می‌گیرد )۱۴ حضور(، احساسات خود را در پستی در شبکه‌های اجتماعی به اشتراک 
گذاشت و یکی از عکس‌های اولین بازی ملی خود با پیراهن شماره ۲۷ را با این 

عبارت شرح داد: »نقشه خدا .« عبارتی کوتاه اما پرمعنا.
دوباره  آنتالیا  در  آینده  شنبه  روز  در  تا  داشت  خواهد  فرصت  احتمالًا  مهاجم  این 
جام  از  پیش  تدارکاتی  بازی  آخرین  مناسبت  به  آنجا  در  سنگال  کند.  خودنمایی 
ملت‌های آفریقا، با کنیا روبرو می‌شود. او اکنون شایستگی حضور در جمع »شیرها« 

برای جام ملت‌های آفریقا را دارد که از ۲۱ دسامبر تا ۱۸ ژانویه برگزار خواهد شد.

بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی؛ پست احساسی ستاره پاریس پس از بازی بزرگ
توفان طلای سفیران امید در ریاض شرایط جهانی با بازی‌های کشورهای اسلامی متفاوت است

و  بدنسازی  هیئت  انتخابات 
تهران  استان  اندام  پرورش 
در  داده  رخ  تخلفات  دلیل  به 
مراحل برگزاری آن ابطال شد.

انتخابات  ایرنا،  گزارش  به 
هیات بدنسازی و پرورش اندام 

استان تهران روز ۲۶ مرداد سال جاری برگزار شد و طی آن علی 
حبیب اللهی در با کسب ۲۰ رای اعضای مجمع به عنوان رئیس 

چهار سال آینده این هیات انتخاب شد.
به  گیری  رای  دور  چهار  از  پس  شرایطی  در  انتخابات  این 
سرانجام رسید که هیات بدنسازی و پرورش اندام استان تهران 
نزدیک به ۱۵ ماه بدون رئیس و با سرپرستی اداره می شد 
و اعضا امیدوار بودند که با انتخاب رئیس به وضعیت هیات 

سروسامان داده شود.
با این حال پس از این انتخابات، سعید ره‌انجام یکی از نامزدهای 
در  تخلفاتی که  در مورد  ارائه مدارک و مستندات  با  ریاست 
انتخابات این هیات صورت گرفته است، به دادگاه شکایت کرد. 
به دنبال این شکایت و بررسی‌های صورت گرفته در شعبه ۴۱ 
دادگاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی شهید صدر تهران، این 
دادگاه تخلفات صورت گرفته در روند برگزاری انتخابات را تایید 

و حکم به ابطال انتخابات داده است.
انتخابات هیات تهران در شرایطی ابطال شده که فدراسیون 
بدنسازی و پرورش اندام هم در شرایطی نامشخصی قرار دارد 
و با وجود برگزاری انتخابات هنوز از سوی وزارت ورزش حکم 
ریاست مجید تلخابی که رای اعضای مجمع را گرفته، صادر 
او  این مورد گفته می شود مدرک تحصیلی  نشده است. در 
مشکل داشته و احتمال ابطال انتخابات و برگزاری مجدد آن 

وجود دارد. 
 

همبستگی  بازی‌های  از  نهم  روز  ایران  ورزشکاران 
پایان  به  رنگارنگ  مدال   ۹ با  را  اسلامی  کشورهای 

رساندند.
روز  نهمین  در  اقتدار  سفیران  کاروان  ایرنا،  گزارش  به 
 ۱۰ صاحب  اسلامی  کشورهای  همبستگی  بازی‌های 
در  برنز  دو  و  نقره  سه  طلا،  پنج  شد.  ارزشمند  مدال 
این مدال‌ها  با  آمد.  به دست  تکواندو  و  دو رشته ووشو 
تاریخی  موفقیت  یک  آستانه  در  اقتدار  سفیران  کاروان 

قرار گرفت.
۲ طلا و یک برنز برای بانوان ووشو

ووشو  کیلوگرم   ۵۶ منهای  وزن  نماینده  شفیعی،  سارا 
به  ایران  ورزش  در شب طلایی  را  ووشو  اولین طلای 
دست آورد. او در این بازی به مصاف شهد عبدالسدک 
رسید  برتری  به  صفر  بر  یک  نتیجه  با  و  رفت  مصر  از 
اولین  این  آویخت.  گردن  به  را  بازی‌ها  مدال طلای  و 

طلای ووشو آن‌هم به وسیله کسی که شاید کمتر روی او 
حساب باز کرده بودند.

بعد از سارا شفیعی نوبت یک بانوی دیگر بود که مدال طلای 
دیگری را برای ووشو به دست بیاورد. سهیلا منصوریان در وزن 
منهای ۶۰ کیلوگرم دومین طلایی ووشو بود تا به نوعی مدال 
شهربانو  کند.  جبران  هم  را  منصوریان  شهربانو  خواهرش  برنز 

با شکست در نیمه‌نهایی مدال برنز مشترک را به دست آورد.
شانه به شانه بانوان

پسران  به  نوبت  دختران  توسط  طلا  مدال  دو  کسب  از  بعد 

را کسب  نقره مهم  و یک  دو طلا  آن‌ها هم  تا  رسید  ووشوکار 
کنند.

 ۶۰ منهای  وزن  در  همتی  امیرحسین  را  ووشو  طلای  سومین 
کشتی  فنون  از  استفاده  در  که  همتی  آورد.  دست  به  کیلوگرم 
ملی  تیم  فنی  کادر  چشمان  مقابل  در  می‌کرد  عمل  استادانه 

کشتی فرنگی کول اندازه‌های زیبایی را اجرا می‌کرد.
در وزن منهای ۷۰ کیلوگرم ووشو عرفان محرمی به مدال طلا 
رسید تا کاروان سفیران با اقتدار به یک قدمی رده دومی برسد. 
محرمی در شب درخشان ووشو چهارمین ستاره بود که درخشید. 

او چهارمین مدال طلا را به دست آورد.

رنگ  به  ووشو  درخشان  شب  در  مدال  آخرین 
نقره شد که فرید تالشی آن را به دست آورد.

تکواندو و حسرت ۲ فینال
را  ریاض  در  ایران  درخشان  شب  بازی  آتش 
اما یک تکواندوکار استارت زد. روژان گودرزی 
بر حریف  غلبه  با  کیلوگرم   ۵۱ منهای  وزن  در 
تکواندو  برای  را  برنز  مدال  سومین  ازبکستانی 

کسب کرد.
در ادامه نوبت به علی‌اصغر علی مرادیان رسید 
آقایی  کیلوگرم   ۶۰ منهای  وزن  فینال  در  که 

کند و پنجمین طلای شب نهم باشد.
دست  از  حسرت  اما  خوب  نتایج  این  وجود  با 
دادن دو فینال به دل ماند. امیررضا صادقیان و 
یلدا والی‌نژاد دو مدال نقره در وزن به اضافه ۸۲ 
کیلوگرم و منهای ۷۰ کیلوگرم به دست آوردند. 
که  کردند  واگذار  را  خود  مسابقه  حالی  در   ۲ این 
واقعا شایسته پیروزی بودند. به این ترتیب ایران در شب نهم با 
پنج طلا، دو نقره و دو برنز و ماندن در رده سوم رده‌بندی مدالی 

به کارش پایان بدهد.
برد قاطعانه هندبال مردان

در روز پر مدال ورزش‌های انفرادی ایران اما یک برد مهم دیگر 
برای ایران رقم خورد. تیم ملی هندبال مردان بود که مقابل تیم 
مالدیو با نتیجه پر گل ۵۴ بر ۱۴ به برتری رسید. هندبالیستهای 

ایران روز سه شنبه باید مقابل امارات قرار بگیرند.

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي  واراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

شماره140460318019008390  راي  برابر 
موضوع  اول  هيات   1404/07/15- و1404360318019008392  
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 
مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک تالش تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضي   خانم زیتا تقی زاده  حویق فرزند داود   به شماره شناسنامه  
2620150353     صادره از  تالش  و خانم گیتا تقی زاده  حویق فرزند 
داود   به شماره شناسنامه  161     صادره از  تالش در ششدانگ يک  
قطعه  زمین  مشتمل  بر بنای  احداثی)مشاعا بالسویه (  به مساحت 
ششدانگی 234/50   مترمربع پلاک  فرعي  11832   از 8  اصلي  مفروز 
و مجزي  شده از  پلاک 602      واقع درقريه    طولارود    بخش 28  
گيلان  خريداري از مالک رسمي    به نام   عبرت اله اسدی  طولارود  
محرز گرديده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکيت متقاضي اعتراض داشته باشند ميتوانند از تاريخ انتشار اولين 
آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضايي تقديم نمايند بديهي است  درصورت  انقضاي مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند  مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/08/12 
 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/27 

روح اله لطفی -  ريئس  ثبت اسناد و املاک تالش

م- الف:  907/1334  شناسه اگهی : 2039245
***

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي  اراضي و ساختمان 
هاي فاقد سند رسمي

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي  برابر راي 
شماره 140360318008011461 -1404/07/17  هيات اول موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمان هاي فاقد سند 
رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک رودسر تصرفات مالکانه 
بشماره  علی   فرزند   کلایه  زاده  حسین  معصومه  خانم  بلامعارض 
شناسنامه  490 صادره  از   رودسر  در ششدانگ  يکباب خانه  مشتمل 
بر محوطه  به مساحت  727/30 مترمربع به شماره پلاک 343   فرعي  
از 34 اصلی  واقع در  بخش 29 گيلان  خريداري  از سید کریم طاهری 

محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي 
ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی  
اعتراضي داشته باشند ميتوانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت 
يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشارنوبت اول: روز دوشنبه 08/12/ 1404 

تاريخ انتشار نوبت دوم :  روز سه شنبه  1404/08/27 
رمضان قرباني-  مدیر واحد ثبتی  حوزه ثبت ملک رودسر

م- الف :2363   شناسه اگهی :2038114

هيات موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي  اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آيئن نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي  و ساختمانهاي  

فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460318004012579 مورخه  1404/7/17 موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت  ثبتي 
اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد ثبتي  رودبار ،  تصرفات    محمد بهاری کلورزی فرزند 

امامعلی   مورد تاييد قرار گرفت .
1-ششدانگ  يک  قطعه  باغ   بمساحت  1270/37  مترمربع  به شماره  پلاک فرعي 2645  مجزی از پلاک  
316   فرعي   از اصلي 19   واقع  در   کلورز  بخش  20 گيلان   از مالکيت     امامعلی بهاری  وغيره    به آدرس  

شهرستان رودبار -  کلورز -محرز گرديده است .
لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت  آگهي مي شود  در صورتيکه  اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت  
متقاضي  اعتراضي  داشته باشند  ميتوانند از تاريخ  انتشار  اولين آگهي  به مدت  دو ماه  اعتراض  خود را  به اين 
اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض  دادخواست  خود را به  مراجع  
قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است  در صورت انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  سند 

مالکيت   صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/08/27 
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/11 

ريئس  ثبت اسناد و املاک  رودبار-  انوش اکبري 
م- الف : 1953   شناسه اگهی : 2051475

***
هيات موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي  اراضي  و ساختمانهاي  فاقد سند رسمي

آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آيئن نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي  و ساختمانهاي  
فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460318004014040 مورخه  1404/08/09 موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت  ثبتي 
اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد ثبتي  رودبار ،  تصرفات    محمد بهاری کلورزی فرزند 

امامعلی   مورد تاييد قرار گرفت .
1-ششدانگ  يک  قطعه   زمین مزروعی    بمساحت  461/40  مترمربع  به شماره  پلاک فرعي 2643  مجزی 
از پلاک  210   فرعي   از اصلي 19   واقع  در   کلورز  بخش  20 گيلان   از مالکيت     امامعلی بهاری  وغيره    

به آدرس  شهرستان رودبار -  کلورز -محرز گرديده است .
لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت  آگهي مي شود  در صورتيکه  اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت  
متقاضي  اعتراضي  داشته باشند  ميتوانند از تاريخ  انتشار  اولين آگهي  به مدت  دو ماه  اعتراض  خود را  به اين 
اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض  دادخواست  خود را به  مراجع  
قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است  در صورت انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول  اعتراض  طبق مقررات  سند 

مالکيت   صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/08/27 
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/11 

ريئس  ثبت اسناد و املاک  رودبار-  انوش اکبري 
م- الف : 1951    شناسه اگهی : 2051473

***
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آيئن نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي  و ساختمانهاي  

فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460318011035642   مورخ 1404/7/21   هيات  موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت  

ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد ثبتي  حوزه ثبت  ملک  صومعه سرا   ،  تصرفات   
مالکانه  بلامعارض متقاضي    الیکا سلیمی فرزند سهراب به شماره شناسنامه  26412  صادره از   تهران    در 
ششدانگ  يک قطعه زمين باغی و زراعی  بمساحت  497/31  مترمربع   پلاک  485  فرعي  از 89 اصلي    مفروز 
و مجزي  شده  از پلاک 12  واقع در   قریه تطف   بخش 22  گيلان  خریداری از نسق  گداعلی خوش چهره 
تطفی  محرز گرديده است .  لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15  روز  آگهي مي شود   
چنانچه   اشخاصي نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي بشرح مذکور  اعتراضي  داشته باشد ميتوانند از تاريخ  
انتشار  آگهي  به مدت  2 ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ 
تسليم  اعتراض،  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است   و رسيد در  صورت انقضاي  

مدت مذکور  و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق   مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/08/27 
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12 

ريئس ثبت اسناد و املاک شهرستان  صومعه سرا -يداله شهبازي 
م- الف : 3149  /910  شناسه  اگهی : 2050353

***
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آيئن نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي  و ساختمانهاي  

فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460318011035879   مورخ 1404/7/21   هيات  موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت  
ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد ثبتي  حوزه ثبت  ملک  صومعه سرا   ،  تصرفات   
مالکانه  بلامعارض متقاضي کبرا بابائی مزرعه  شاهی  فرزند   حسینعلی  به شماره شناسنامه  4076  صادره از   
کرمانشاه    در ششدانگ  يک قطعه زمين باغی   مشتمل بر  اعیان احداثی   بمساحت  601  مترمربع   پلاک  
235  فرعي  از 55 اصلي    مفروز و مجزي  شده  از پلاک 55  واقع در   قریه کهنه سر   بخش 22  گيلان  
خریداری از نسق  تراب زاد مقدس کهنه سری محرز گرديده است .  لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله15  روز  آگهي مي شود   چنانچه   اشخاصي نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي بشرح مذکور  
اعتراضي  داشته باشد ميتوانند از تاريخ  انتشار  آگهي  به مدت  2 ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و پس 
از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض،  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  
بديهي است   و رسيد در  صورت انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق   مقررات  سند 

مالکيت   صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/08/27 
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12 

ريئس ثبت اسناد و املاک شهرستان  صومعه سرا -يداله شهبازي 
م- الف : 3148  /910 شناسه اگهی : 2050348

***
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آيئن نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي  و ساختمانهاي  

فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460318011035639  مورخ 1404/7/21   هيات  موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت  
ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد ثبتي  حوزه ثبت  ملک  صومعه سرا   ،  تصرفات   
مالکانه  بلامعارض متقاضي    آقای  محمد سعید فرشادیان  فرزند  مصطفی به شماره شناسنامه  373  صادره از   
کرمانشاه    در ششدانگ  يک قطعه زمين   مشتمل بر اعیان احداثی بمساحت  465 مترمربع   پلاک  477  فرعي  
از 31 اصلي    مفروز و مجزي  شده  از پلاک 1  واقع در  قریه  فشخام   بخش 22  گيلان  خریداری از نسق  
نعمت یحیی نژاد  محرز گرديده است .  لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15  روز  آگهي 
مي شود   چنانچه   اشخاصي نسبت به صدور سند مالکيت  متقاضي بشرح مذکور  اعتراضي  داشته باشد ميتوانند 
از تاريخ  انتشار  آگهي  به مدت  2 ماه  اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  

يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض،  دادخواست  خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است   و رسيد در  
صورت انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق   مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .

تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/08/27 
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12 

ريئس ثبت اسناد و املاک شهرستان  صومعه سرا -يداله شهبازي 
م- الف : 3147  /910 شناسه اگهی : 2050344

***
آگهي  موضوع  ماده 3 قانون و ماده 13 آيئن نامه  قانون  تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي  و ساختمانهاي  

فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460318011035874  مورخ 1404/7/21   هيات  موضوع قانون  تعيين تکليف وضعيت  
ثبتي اراضي  و ساختمانهاي  فاقد  سند رسمي  مستقر در واحد ثبتي  حوزه ثبت  ملک  صومعه سرا   ،  تصرفات   
مالکانه  بلامعارض متقاضي    خاطره اصغری  فرزند محمد به شماره شناسنامه  0019495277  صادره از   تهران    
در ششدانگ  يک قطعه زمين  باغی   بمساحت  257/63  مترمربع   پلاک  685  فرعي  از 20 اصلي    مفروز و 
مجزي  شده  از پلاک 151  واقع در   قریه قراباء   بخش 25  گيلان  خریداری از نسق  قدیر رضائی محرز گرديده 
است .  لذا  به منظور  اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله15  روز  آگهي مي شود   چنانچه   اشخاصي نسبت 
به صدور سند مالکيت  متقاضي بشرح مذکور  اعتراضي  داشته باشد ميتوانند از تاريخ  انتشار  آگهي  به مدت  2 ماه  
اعتراض  خود را  به اين اداره  تسليم و پس از اخذ رسيد ، ظرف  مدت  يکماه  از تاريخ تسليم  اعتراض،  دادخواست  
خود را به  مراجع  قضايي  تقديم  نمايند  بديهي است   و رسيد در  صورت انقضاي  مدت مذکور  و عدم وصول 

اعتراض مدت مذکور طبق   مقررات  سند مالکيت   صادر خواهد شد .
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/08/27 
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12 

ريئس ثبت اسناد و املاک شهرستان  صومعه سرا -يداله شهبازي 
م- الف : 3146  /910 شناسه اگهی : 2050338

***
اداره كل ثبت اسناد و املاك استان گيلان

اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك املش
هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي   آگهي موضوع ماده 3 

قانون و ماده 13 آيئن نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 
برابر آراي صادره  از هيات موضوع قانون تعيين  تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر 
در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک املش تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي  جواد عموئی سراجاری فرزند  عباس  
با کدملی 2722388898  صادره از املش بصورت  ششدانگ يک قطعه زمين   مشتمل بر بنای احداثی  به مساحت  
226/20  متر مربع بپلاک 1025  فرعي  از سنگ 26  اصلي واقع در قریه زربیجار  املش  بخش 29 گيلان  مورد 
مالکیت  رسمی مختار عاشوری  محرز گرديده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهي مي شود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يک ماه 
از تاريخ تسليم اعتراضي، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشارنوبت اول: روز سه شنبه مورخ 1404/8/27     

تاريخ انتشارنوبت دوم: روزچهارشنبه  مورخ  1404/9/12                       
    احسان شعباني -  ريئس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان املش

م- الف :532       شناسه اگهی : 2050219

شهرداری اسلامشهر در نظر دارد به استناد ردیف بودجه مصوب شورای محترم اسامی شهر نسبت به اجرای موارد ذیل از طریق برگزاری مزایده عمومی اقدام  نماید. بدینوسیله از اشخاص حقیقی و حقوقی واجد 
شرایط دعوت میگردد جهت دریافت اسناد مزایده عمومی از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به  آدرس www.setadiran.ir اقدام و جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره ۰۲۱۵۶۳۶۳۰۹۰ تماس حاصل 

نمایند.  
1- مشخصات موضوع مزایده عمومی  

2- برندگان  اول و دوم  مزایده  عمومی  هرگاه  حاضر  به انعقاد  قرارداد  نشوند   سپرده  آنان  به ترتیب  به نفع  شهرداری  ضبط خواهد شد .
3- بدیهی است  کلیه فرایند  برگزاری  مزایده عمومی ، الکترونیکی  و از طریق  سامانه  تدارکات  الکترونیکی  دولت می باشد . 

4-سایر شرایط در اسناد مزایده عمومی درج گردیده است.  
محسن حمیدی  -شهردار اسلامشهر 5- چاپ اول : 1404/8/20      6-  چاپ دوم : 1404/8/27

نوبت دومآگهی مزایده عمومی یک مرحله ای 

مبلغ سپرده شرکت مبلغ پایه کارشناسی سالانه )ریال (مدارک مورد نیازمدت اجراردیف
درمزایده عمومی)ریال(

جمع آوری پسماندهای خشک شهری و ضایعات منطقه 3)طرح تفکیک درمبدا(

جمع آوری پسماندهای خشک شهری و ضایعات منطقه 1ناحیه2)طرح تفکیک درمبدا(

جمع آوری پسماندهای خشک شهری و ضایعات منطقه 2 ناحیه3)طرح تفکیک درمبدا(

2
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1/300/000/000

1/300/000/000
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یک سال

یک سال

تصویر اساسنامه مرتبط با امور خدمات شهری یا 
پسماند خشک ،روزنامه رسمی وآخرین تغییرات 

مدیران و اعضای هیئت مدیره شرکت،تصویر کارت 
شناسایی مدیران و اعضای هیئت مدیره شرکت 

وهرگونه مدارک معتبر دراین خصوص ، یک سال 
سابقه مرتبط 3

موضوع مزایده عمومی
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  شماره  7129                             

قانون مداری در  این که  بیان  با  روابط خارجی  راهبردی  رئیس شورای 
جهان امروز تبدیل به زورمداری شده است، گفت: امروزه می‌بینیم وضعیت 
بسیار ضعیفی را سازمان ملل متحد دارد؛ به‌طوری‌که قدرت‌ها هر تصمیمی 
بخواهند بگیرند می‌گیرند و سازمان ملل ناتوان است در اینکه بتواند جلوی 

تصمیمات غلط آنها را بگیرد.
آفتاب‌‌نیوز :

کمال خرازی  در کنفرانس بین‌المللی »حقوق بین‌الملل تحت تهاجم، تجاوز 
و دفاع« گفت: این اجلاس‌ها می‌تواند در جهت تبیین مسائل ایران و منطقه 

نقش بسیار مهمی داشته باشد.
وی ادامه داد: در سخنرانی‌ها و پنل‌های چندگانه مختلف این اجلاس که 
در مورد بحث تجاوز و دفاع برگزار شد، به‌خوبی شرایط امروز بین‌المللی از 

جهت احترام به قانون و حقوق بین‌الملل تفسیر شد.
خرازی افزود: گرچه زحمات بسیار زیادی در دنیا انجام گرفته است تا سازمان 
بین‌المللی به وجود بیاید و قوانین بین‌المللی تدوین بشود با این امید که 
بتواند بر روابط کشور‌ها سیطره داشته و از جنگ و خونریزی جلوگیری 
کند، اما متأسفانه می‌بینیم که قانون‌مداری تبدیل به زورمداری شده است؛ 
به‌خصوص با ظهور ترامپ به‌عنوان رئیس‌جمهور آمریکا که اساسا اعتقادی 
به قوانین بین‌المللی ندارد و برای اینکه بتواند به اهداف خودش نائل بیاید 

زور، فشار و جنگ را اتخاذ می‌کند.
رئیس شورای راهبردی روابط خارجی ادامه داد: جمهوری اسلامی ایران، 
تمام  در  و  است  بوده  متحد  ملل  سازمان  بانیان  از  ایران،  کشور  اساساً 
این دوره‌ها تلاش کرده تا قوانین بین‌المللی جاری شود و از جنگ‌ها و 
خونریزی‌ها جلوگیری شود، اما متأسفانه قدرت‌ها همواره از چنین سازمانی 
ضعیف‌تر  سازمان  این  سال‌به‌سال  و  روزبه‌روز  و  کرده‌اند  سوءاستفاده 
شده است؛ تا حدی که امروزه سازمان ملل وضعیت بسیار ضعیفی دارد؛ 
به‌طوری‌که قدرت‌ها هر تصمیمی بخواهند بگیرند می‌گیرند و سازمان ملل 
ناتوان است در اینکه بتواند جلوی تصمیمات غلط آنها را بگیرد. حتی شاهد 
بودیم که در همین غزه، بی‌احترامی‌هایی به شخص دبیرکل سازمان ملل 

صورت گرفت.
وی گفت: نام این کنفرانس و این اجلاس که »تجاوز و دفاع« نامیده است، 
برگرفته از کنفرانس تجاوز و دفاع است که ما در پایان جنگ تحمیلی 
هشت‌ساله برگزار کردیم. در آن زمان، من مسئول تبلیغات جنگ بودم 
و کنفرانسی را برگزار کردیم که در آن از حقوقدانان و چهره‌های برجسته 
کشور‌های مختلف دعوت به عمل آمد؛ کنفرانس »تجاوز و دفاع« برگزار شد 
و این کنفرانس به‌طور بسیار موفقی به بررسی مبانی حقوقی آنچه در جنگ 
تحمیلی به وقوع پیوسته بود، به عنوان یک تجاوز آشکار پرداخت و توانست 

نمونه و تجربه‌ای برای جلوگیری از تجاوزات بعدی باشد.

وی یادآور شد: ما در طول هشت سال دفاع مقدس، استقامت بسیاری از 
خود نشان دادیم و تلاش‌های زیادی انجام شد تا آتش‌بس را بپذیریم و 
سپس به مذاکره بپردازیم؛ اما ایران این پیشنهاد را نپذیرفت و تلاش کرد 
تا با اتکا به جوانان و نیرو‌های مسلح خود، دشمن را از خاک ایران اخراج 
کند. این توفیق بزرگی برای کشور ایران بود، به ویژه در زمانی که انقلاب 
تازه به وقوع پیوسته بود و دشمنان فکر می‌کردند که اوضاع به هم ریخته 
و می‌توانند ایران را تجزیه کنند و به اهداف خود دست یابند. با اراده‌ای که 
مردم عزیز ما و جوانان غیور ما از خود نشان دادند، توانستند دشمن را از 

سرزمین ایران اخراج کنند.
خرازی: اتکا به خود، از وجوه مشترک جنگ ۸ ساله و ۱۲ روزه بود

خرازی در ادامه گفت: در جنگ ۸ ساله و جنگ ۱۲ روزه یک وجه مشابهی 

وجود دارد. در جنگ ۸ ساله، استقامت، انسجام و تاب‌آوری مردم در برابر 
دشمن بود که به پیروزی انجامید. اراده و تصمیم و انگیزه نیرو‌های مسلح ما 

بود که در برابر دشمن ایستادند و از کشور دفاع کردند.
رئیس شورای راهبردی روابط خارجی افزود: در جنگ ۱۲ روزه هم می‌بینیم 
وجوه  آن  مردم،  ایستادگی  و  تاب‌آوری  یعنی  بود؛  ترتیب  همین  به  که 
منسجمی که از ایران و از ایرانی نشان دادند، خیلی مؤثر بود؛ در حالی که 
دشمنان می‌خواستند کاری بکنند که فروپاشی در کشور رخ بدهد، ایرانیان 
در هر جا که بودند، چه در داخل و چه در خارج کشور، انسجام خودشان را 

در مخالفت با دشمن و مبارزه با دشمن به‌خوبی نشان دادند.
وی ادامه داد: اتکا به خود، در جنگ ۸ ساله و جنگ ۱۲ روزه، باز از وجوه 
مشابه این دو جنگ بود. ما متکی به بیگانه نبودیم؛ در جنگ ۸ ساله متکی 
به خودمان بودیم و در جنگ ۱۲ روزه هم که دیدید کسی به ما کمک نکرد 

و تنها خودمان بودیم که از کشورمان دفاع کردیم.
در جنگ ۸ ساله متکی به نیرو‌های توانمند خودمان بودیم

رئیس شورای راهبردی روابط خارجی گفت: در جنگ ۸ ساله با اتکا به 
نیرو‌های توانمند خودمان توانستیم از سلاح‌هایی که از دوران رژیم گذشته 
باقی مانده بود به خوبی استفاده کنیم. کارشناسان و نیرو‌های آمریکایی 
زمانی که ایران را ترک کردند، تصور می‌کردند که ما نمی‌توانیم از هواپیما‌ها 
اف ۱۴ استفاده کنیم، ولی نیرو‌های زبده ایرانی توانستند از این هواپیما‌ها به 
خوبی استفاده کنند؛ یعنی به اتکای خودمان بدون اینکه مشاوران خارجی 

حضور داشته باشند توانستیم از سلاح‌های موجود استفاده کنیم.
وی یادآور شد: در همان دوران جنگ، کار تولید سلاح از جمله ساخت 
موشک شروع شد و تا به امروز که به عنوان یکی از قدرت‌های موشکی دنیا 

محسوب می‌شویم ادامه دارد.
خرازی گفت: شباهت دیگری که بین این دو جنگ وجود داشت این بود 
که در دوران دفاع مقدس هشت ساله، سازمان‌های بین‌المللی هیچ اقدامی 
به نفع ایران نکردند و حتی قطعنامه ۵۹۸ را صادر کردند؛ در جنگ اخیر هم 

سازمان ملل هیچ کمکی به جمهوری اسلامی نکرد.
ایرانی تن به ذلت نمی‌دهد

رئیس شورای راهبردی روابط خارجی گفت: از این شباهت‌های دو جنگ 
و این دو واقعه بزرگ نتیجه‌گیری حاصل می‌شود که ایرانی تن به ذلت 
نمی‌دهد و در برابر زور می‌ایستد. ایرانی استقلال خود را با هیچ چیز مبادله 
نمی‌کند. ایرانی خوداتکاست و بر اساس شعار »ما می‌توانیم« تلاش می‌کند 

که مشکلات را خود حل کند.
خرازی افزود: این را ما امروزه در تولید سلاح می‌بینیم که ما به اتکای 
نیرو‌های زبده خود توانستیم با تولید موشک و سایر سلاح‌ها از خودمان دفاع 
کنیم. در عین حال، ایرانی وقتی که دست دوستی به سمتش دراز شود، 

آمادگی گفت‌و‌گو و صحبت دارد.
رئیس شورای راهبردی روابط خارجی ادامه داد: چنان‌که ما بعد از اینکه 
رژیم صدام ساقط شد و نیرو‌های داعش که خود ساخته آمریکایی‌ها بودند 
و نزدیک بود که بغداد را سرنگون کنند، ما به کمک رفتیم، با اینکه ما با 
عراقی‌ها قبلا در جنگ بودیم؛ لذا با وجود تمام اینها، در برابر دراز کردن 
دست دوستی ما مثبت برخورد کردیم و کمک کردیم و امروزه هم به 

همسایگان خود از جمله عراق کمک می‌کنیم.
باید موجودیت ایران انقلابی را بپذیرند

وی ادامه داد: همیشه این سوال مطرح می‌شود که مقاومت ایران در برابر 
زور و در برابر بیگانگان تا چه زمانی ادامه پیدا می‌کند؟ چند سال پیش در 
مجمع دوحه شرکت کرده بودم، عده‌ای از ایرانیانی که در اندیشکده‌های 
از جمله ولی الله نصر در ملاقات‌هایی  فعالیت هستند  مختلف مشغول 

دوجانبه سوال کردند که تا چه زمانی می‌خواهید به این روش مقاومتی 
خودتان ادامه دهید؛ من به او گفتم که تا زمانی که موجودیت ایران انقلابی 
را بپذیرند؛ چه خوششان بیاید چه خوششان نیاید، بالاخره باید این موجودیت 

را بپذیرند.
رئیس شورای راهبردی روابط خارجی افزود: اخیراً نصر مصاحبه‌ای کرده و 
اظهار کرده است که ایرانی‌ها در ۴۰ سال گذشته جامعه خودکفا، ماهر و 
با اعتماد به نفس ساخته‌اند و به همین دلیل توانستند در برابر تحریم‌ها و 
فشار‌ها تاب بیاورند. اینکه ولی‌الله نصر به‌عنوان یک اندیشمند و کسی که 
در اندیشکده‌های مختلف آمریکا فعال است، به این نتیجه رسیده، خوشایند 

و خیلی جالب است.
وی یادآور شد: او می‌گوید که حفاظت از استقلال و مقاومت در برابر فشار 
غرب، این دو ستون استراتژی ایرانی است. این مهم نشان می‌دهد که ایران 
با کسی سر استقلال خودش معامله نخواهد کرد و برخلاف کشور‌هایی که 
حاضرند استقلال خود را به حراج بگذارند، ایران هیچ‌وقت تسلیم نخواهد 

شد.
خرازی گفت: این روحیه »ما می‌توانیم« ایرانیان، که وقتی تصمیم بگیریم 
می‌توانیم مشکلات خودمان را حل کنیم و می‌توانیم در برابر بیگانگان 
و زورمداری دیگران ایستادگی بکنیم، این خود یک ارمغان از تأکید بر 

استقلال و تاب‌آوری در برابر فشار‌های بیگانگان است.
خرازی: دشمنان ما هم تایید می‌کنند که ایران ماندنی است

وی با بیان اینکه فرانک مکنزی فرمانده پیشین سنتکام اوضاع منطقه به 
خصوص ایران را خیلی بهتر از ترامپ می‌شناسد، گفت: او در مصاحبه‌ای 
می‌گوید که ایران فرهنگ متفاوت و تاریخ پرافتخار دارد، ایران از میان 
نخواهد رفت، این کشور ملتی است که از نقشه سیاسی منطقه حذف شدنی 
نیست. تحلیل قدرت ایران بدون درک عمیق تاریخی و فرهنگی آن ممکن 
نیست. ایران کشوری است که گذشته هزاران ساله‌اش امروز آن را شکل 
داده است و در مقابل نگاه کوتاه مدت و محدود آمریکایی‌ها توانسته است 
نه فقط باقی بماند بلکه قدرت و نفوذ خود را در منطقه افزایش دهد. تصور 
این کشور هزاران سال است که  ایران خیال خامی است.  ناپدید شدن 
پابرجاست و در آینده نیز پابرجا خواهد بود حتی اگر از شکل فعلی حکومت 

در ایران بیزار باشیم باید بپذیریم که این ملت ماندنیست.
خرازی افزود: بنابراین، دشمنان ما هم تایید می‌کنند که ایران ماندنی است، 
ایران مقاوم است، مردم ایران دارای تاب‌آوری بسیار بالایی هستند، مردم 

ایران تسلیم نمی‌شوند و برای اهداف خودشان می‌ایستند.
حق ایران است که خواستار غرامت خسارات خود باشد

وی یادآور شد: ترامپ اخیرا در مصاحبه‌ای مسئولیت مشارکت عملی در 
ایران را پذیرفت. وقتی که رئیس جمهوری کشوری رسماً  جنگ علیه 
مسئولیت می‌پذیرد، باید مسئولیت عواقب آن را هم بپذیرد و این حق 

جمهوری اسلامی ایران است که خواستار حقوق خود در قبال تجاوزی که 
انجام شده باشد و از آمریکا بخواهد که غرامت خساراتی را که به ایران وارد 
شده چه خسارات مادی و چه خسارات جانی و چه خسارت روانی را بپردازد.

خرازی گفت: آمریکایی‌ها خود بابت خسارات روانی که به مردمش یا به 
کسانی که در مسائل مختلفی که اتفاق می‌افتد طلب خسارت می‌کنند، 
اثر تجاوز آمریکا رخ  باید خسارات روانی دیگران را هم که در  بنابراین 

داده بپردازند.
وی تاکید کرد: تردیدی نیست که عملیات نظامی اسرائیل و آمریکا علیه 
تاسیسات هسته‌ای ایران غیرقانونی بود. اساساً حمله به تاسیسات هسته‌ای 
آژانس  پادمان  تحت  که  هسته‌ای  تاسیسات  مخصوصاً  نیست،  قانونی 
بین‌المللی هسته‌ای است؛ بنابراین، وقتی که آمریکا مسئولیت این جنگ 

را پذیرفته است، باید مسئولیت غرامت آن را هم بپذیرد.
صلح از طریق اعمال زور به دست نمی‌آید

رئیس شورای راهبردی روابط خارجی گفت: صلح از طریق اعمال زور به 
دست نمی‌آید و جمهوری اسلامی ایران در برابر زورگویی‌های آنها خواهد 
ایستاد و همان‌طور که در جنگ ۸ ساله و در جنگ ۱۲ روزه نشان داد، 
ایران  از حقوق خود دفاع خواهد کرد. در عین حال، جمهوری اسلامی 
همواره در طول حیات خود نشان داده که همواره آماده مذاکره است؛ منتها 

مذاکره‌ای که بر اساس اصل برابری و احترام متقابل باشد.
آمادگی  گونه  هیچ  آمریکایی‌ها  که  است  این  کار  اشکال  گفت:  خرازی 
برای چنین مذاکره‌ای ندارند؛ بلکه صرفاً تحمیل خواست خود بر دیگری 
را می‌خواهند و طبیعتا ایران هیچ‌وقت زیر بار این تحمیل نخواهد رفت. 
آنها حتی با تمسک به فشار اقتصادی و عملیات نظامی می‌خواهند اهداف 
نامشروع خود را تحمیل کنند و این روش طبیعتا از نظر هر ایرانی روش 
مردودی است. به همین دلیل است که ایرانیان در برابر این زورگویی‌ها 

می‌ایستند.
وی افزود: یکی از مشکلاتی که آمریکا امروزه با آن روبه‌رو شده، این است 
که آقای ترامپ سابقه دیپلماتیک نداشته و اتفاقا تیم او هم این‌گونه است. 
تیم او هم سابقه دیپلماتیک ندارد. تیم ترامپ اغلب مجریان و شومن‌های 
تلویزیون بوده‌اند و فکر می‌کنند که صحنه سیاسی و دیپلماسی هم در واقع 
صحنه تلویزیون است که نمایش بدهند و بخواهند که مواضعی اینگونه 

اتخاذ کند.
از تعامل مثبت و مبتنی بر اصول مذاکره واقعی استقبال می‌کنیم

رئیس شورای روابط راهبردی در حاشیه این نشست و در جمع خبرنگاران 
درباره امکان مذاکره با آمریکا گفت: نشانه‌ای از اینکه که تحولی در دیدگاه 
آقای ترامپ رخ داده باشد، مشاهده نمی‌کنیم. اگر واقعاً به این دیدگاه برسد 
که باید تعامل مثبت و مبتنی بر اصول مذاکره واقعی داشته باشیم، ما هم 
استقبال می‌کنیم، اما هنوز تغییر رویکردی وجود ندارد.  اگر طرف مقابل 
رویکردی مثبت داشته باشد و حاضر باشد با احترام متقابل و اصل برابری 
مذاکره کند، در چنین فضا و رویکرد جدیدی می‌توان نشست و صحبت 

کرد و به نتیجه رسید.
خرازی درباره راهکار‌های کاهش تنش با اروپا هم گفت: باید از آنها پرسید 
چه اقداماتی قصد دارند انجام دهند تا روابط عادی‌تری با ما داشته باشند. 
متأسفانه آنها از ابتدا رویکرد منفی داشتند، در حالی که ما در حال مذاکره 
و گفت‌و‌گو بودیم. حتی در دوران مسئولیت من، گفت‌و‌گو انجام می‌شد، 
اما آنها کاری کردند که مجبور شدیم تعلیق را بشکنیم و غنی‌سازی را 
آغاز کنیم، زیرا به تعهدات خود عمل نکردند. حتی در دوران برجام نیز، 
تعهداتشان را انجام ندادند و بنا بود تحریم‌ها برداشته شود، اما اقدام مثبتی 

مشاهده نشد تا بتوانیم مشکلات موجود را حل کنیم.

استانداران  اجلاس  اسلامی،  نمایندگان مجلس شورای  از  برخی 
استان‌های ساحلی به میزبانی گیلان را فرصتی نو برای بهره‌گیری 
حداکثری از ظرفیت‌های دریا برشمردند که سبب توسعه دریایی 
استان‌های کشورهای همجوار  و سایر  ایران  در سواحل  پیشران 

خواهد شد.
ماه سال ۱۴۰۲، حضرت  آبان  ایرنا،  خبرنگار سیاسی  گزارش  به 
آیت‌الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی در اجرای بند یک 
تشخیص  با مجمع  از مشورت  و پس  اساسی  قانون  اصل ۱۱۰ 
مصلحت نظام، سیاست‌های کلی توسعه دریا محور را برای اقدام 
به روسای قوای سه گانه و رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام 

ابلاغ فرمودند.
براساس این ابلاغیه، قوه مجریه موظف است با کمک مجلس 
شورای اسلامی و قوه قضائیه و با بسیج دستگاه‌های مسئول، برنامه 
جامع تحقق این سیاست‌ها را، شامل تقدیم لوایح، تصویب مقررات 

و اقدامات اجرایی لازم در مهلت ۶ ماهه ارائه کند.
از  بهره‌گیری حداکثری  منظور  به  دریا  کارآمد  و  مدیریت چابک 
ظرفیت‌های دریا، ایجاد قطب‌های توسعه دریایی پیشران در سواحل، 
جزایر و پس‌کرانه‌ها، تسهیل و توسعه سرمایه‌گذاری و مشارکت 
داخلی و خارجی، تدوین طرح جامع توسعه دریامحور با پهنه‌بندی 
از ظرفیت‌ها، منابع و ذخایر  بهینه  بهره‌برداری حداکثری و  دریا، 
زیست بوم دریایی، تأمین و ارتقاء سرمایه انسانی و مدیریت متعهد 
و کارآمد، توسعه همکاری‌های اقتصادی، تجاری و سرمایه‌گذاری 
در طرح‌های بزرگ دانش بنیان زیرساختی، تولیدی و خدماتی با 
کشورهای همسایه، افزایش سهم کشور در حمل و نقل دریایی و 
ترانزیت با ایجاد و تقویت شبکه حمل و نقل ترکیبی و حمایت از 
سرمایه‌گذاران بومی و محلی از جمله مواردی است که رهبر معظم 

انقلاب در سیاست‌های ابلاغی آنها را مورد تاکید قرار دادند. 
مناطق  در  دنیا  تقریباً ۳۰ درصد جمعیت  این در حالی است که 
ساحلی ساکن هستند که نشان دهنده تمرکز اقتصاد امروز جهان 
بر دریا است. دولت چهاردهم هم از ابتدای فعالیت خود، برای اجرای 
سیاست‌های کلی دریا محور وارد میدان شده و تلاش کرده است 

گام های مهمی در این حوزه بردارد.
از طرفی با توجه به موقعیت منحصر به فرد ایران و داشتن بیش از 
پنج هزار و ۸۰۰ کیلومتر مرز آبی، از اقیانوس تا بزرگترین دریاچه 
جهان، از جنوب تا شمال کشور، نیاز کشورهای محصور در خشکی 
به ایران برای اتصال به دریا و آب‌های آزاد جهان بیشتر احساس 
می‌شود. اما به رغم این ظرفیت بالای جغرافیایی، دریا سهم اندکی 

از تولید ناخالصی ملی ایران در حوزه کسب‌وکار دریایی دارد.
برهمین اساس شهر رشت مرکز استان گیلان، روزهای ۲۷ و ۲۸ 
ساحلی  استان‌های  استانداران  اجلاس  نخستین  میزبان  آبان‌ماه، 

تقویت  هدف  با  نشستی  و  است  خزر  دریای  حاشیه  کشورهای 
همکاری‌های منطقه‌ای، افزایش تعاملات اقتصادی و هماهنگی در 
زمینه توسعه پایدار و حفاظت محیط‌ زیست در بزرگترین پهنه آبی 

بسته جهان قرار است برگزار شود.
استانداران ۱۰ استان ساحلی خزر از چهار کشور روسیه، قزاقستان، 
آذربایجان و ترکمنستان و استانداران استان‌های شمالی و جنوبی 
اسلامی  جمهوری  سرکنسول‌های  و  سفرا  همراه  به  کشورمان 
ایران در چهار کشور ساحلی خزر و سفرای این کشورها در تهران، 
قرار است در این نشست حاضر شده و در سه میزگرد تخصصی 
»اقتصاد، سرمایه‌گذاری و توسعه منطقه‌ای«، »ترانزیت، لجستیک و 
توسعه کریدور شمال و جنوب« و »محیط زیست، شیلات و احیای 

زیست‌بوم دریای خزر« به بحث و تبادل‌نظر بپردازند.
از این رو باید در نظر داشت بهره‌گیری استان‌های شمالی ایران از 
مسیرهای آبی مشترک و طراحی تورهای دریایی بین المللی، گامی 
مهم در معرفی جاذبه‌های طبیعی تاریخی و فرهنگی ایران و تقویت 

پیوند ملت‌های حاشیه دریای خزر به شمار می‌رود.
بر همین اساس اجلاس پیش رو می‌تواند برخی از گره‌های کوری 
که در سالیان دراز در عدم توسعه اقتصاد دریا محور نقش داشتند، 
باز کند و فرصت جدیدی برای اقتصادی دریایی ایران به منصه 

ظهور برساند.
بهره بردن از اقتصاد دریا محور در کشور ما مغفول مانده است

خبرنگار  با  گفت‌وگو  در  اسپیلی  نجفی  ابراهیم  زمینه،  همین  در 
سیاسی ایرنا در این باره گفت: با توجه به تحریم‌های ظالمانه‌ای که 
علیه جمهوری اسلامی ایران وجود دارد، این اجلاس از نظر سیاسی 
و اقصادی برای کشور دارای اهمیت است تا بتوانیم با کشورهای 

حاشیه دریای خزر ارتباطات تجاری و اقتصادی را گسترش دهیم.
نماینده مردم آستانه اشرفیه در مجلس شورای اسلامی با اشاره به 
بازار ارزشمندی که در حوزه دریا و در استان‌های ساحلی کشورهای 
روسیه، ترکمنستان، جمهوری آذربایجان و قزاقستان وجود دارد، 
گفت: ایران می‌تواند از این ظرفیت به بهترین شکلی استفاده کرد. از 
طرفی استان گیلان قطب کشاورزی در کشور است و فرودگاه رشت 
هم به منطقه آزاد انزلی الحاق شده و این رویکرد معافیت مالی برای 

ایرلاین‌های منطقه به ارمغان آورده است.
عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی افزود: همچنین 
موضوع توسعه خط ریلی از بندرکاسپین تا آستارا برای تکمیل حمل 
و نقل کریدور شمالی در دستور کار است و اگر بتوانیم از ظرفیت 
کشورهای حاشیه دریای خزر برای توسعه مبادلات تجاری بهره 
ببریم، قطعا در حوزه اقتصاد دریا محور برای کشورمان اثرگذاری 

مثبتی ایفا خواهد کرد.
ماهی،  پرورش  گردشگری،  نظیر  موضوعاتی  اینکه  بیان  با  وی 

حفاظت از محیط زیست و غیره در حوزه دریا محور مغفول مانده 
با  همکاری  که  حالی  در  یادآورشد:  است،  بوده  محدود  بسیار  یا 
کشورهای اورآسیا و حاشیه دریای خزر در قالب تفاهمنامه و سایر 
همکاری‌ها می‌تواند به رشد و شکوفایی کشور در این حوزه کمک 

کند.
نجفی درباره تاثیر این اجلاس برای رونق دیپلماسی استانی که پیش 
از این هم مورد تاکید وزیر امور خارجه بوده، گفت: اختیاراتی که 
رئیس جمهور بر اساس ماده ۱۲۷ قانون اساسی به استانداران داده 
است، استانداران می توانند از این ظرفیت بر اساس سفرهایی که 
به استان‌های همجوار کشورهای حاشیه دریای خزر انجام می‌دهند 
و دیدارهایی که با همتایان خود در استان‌های کشورهای اوراسیا 
دارند، مسیر جدیدی برای بهبود شرایط اقتصادی و تجاری کشور 

ایجاد کنند.
درباره  اسلامی  شورای  مجلس  در  اشرفیه  آستانه  مردم  نماینده 
ظرفیت‌های تاریخی، فرهنگی و توریستی استان گیلان که اجلاس 
پیش رو در رشد آن اثرگذار است، گفت: پیش از فعال شدن مکانیسم 
ماشه، در فرودگاه رشت بیش از ۱۰۰ پرواز خارجی انجام می‌شد و 
همیشه هتل‌های گیلان از گردشگران خارجی پُر بودند. اما بعد از 
تحریم‌های ظالمانه و یکجانبه، این روند با کمی افت مواجه شد که 
قطعا اجلاس پیش رو می‌تواند برخی از خلاء‌های ایجاد شده بود را 

برطرف کند.
این نماینده مجلس خاطرنشان کرد: بهره بردن از این اجلاس به 
توان استانداران شهرهای ساحلی و وزارت امورخارجه بستگی دارد 

که چگونه بتوانند از این ظرفیت استفاده کنند.
تغییر و بهبود الگوهای تجاری و سیاسی برای استان‌های ساحلی 

کشور ضروری است
توسعه  برای  نو  فرصتی  ساحلی،  استان‌های  استانداران  اجلاس 

اقتصاد دریا محور

همچنین عبدالوحید فیاضی در گفت و گو با خبرنگار سیاسی 
ایرنا درباره این اجلاس گفت: استان‌های ساحلی دریای 
تجاری  اقتصادی،  ظرفیت‌های  از  بردن  بهره  برای  خزر 
و توریستی، نیازمند تفاهم مشترک، برگزاری جلسات و 
شنیدن نظرات و پیشنهادات بین استانداران هستند که در 
حقیقت این اجلاس سبب رونق بخشیدن به اقتصاد دریا 

برای همه استان‌های ساحلی دریای خزر خواهد شد.
نماینده مردم نور و محمودآباد در مجلس شورای اسلامی، 
افزود: رهبر معظم انقلاب هم در فرمایشات خود، اقتصاد 
دریا محور را همیشه مورد توجه قرار دادند و به استفاده از 
ویژگی‌های منحصر به فرد سواحل جنوبی و شمالی کشور 
تاکید داشتند که بهره بردن از اشتراکاتی که بین استان‌های 
ساحلی وجود دارد، سبب رونق و بهبود تجاری و اقتصادی برای 

آنها خواهد شد.
ارتقاء شرایط  از ظرفیت گردشگری،  وی اضافه کرد: بهره بردن 
زیست محیطی، بهره بردن از ظرفیت‌های نفتی و گازی دریای 
ارائه  آبزیان،  حوزه  و  شیلات  توسعه  و  بهبود  شمال،  و  جنوب 
راهکارهایی برای کاهش آلودگی دریا، نجات دریا از پس آب‌ها و 
آلودگی‌های زیست محیطی می‌تواند در این اجلاس مورد بحث و 

تبادل نظر قرار بگیرد.
فیاضی درباره تاثیر این اجلاس برای توسعه دیپلماسی استانی که 
مورد تاکید وزیر امورخارجه هم قرار دارد، یادآور شد: استان‌های 
گیلان، مازندران و گلستان به عنوان استان‌های ساحلی کشور، مرز 
آبی با استان‌های کشورهای حاشیه دریای خزر دارند و باید در این 
مقوله، استانداران از توانایی‌ها و اختیاراتی که دارند برای ارتقاء شرایط 
استان به بهترین شکلی استفاده کنند و منتظر اعلام نظر پایتخت 

برای ارتقاء روابط نمانند.
مردم نور و محمود آباد در مجلس با بیان اینکه این مراودات در 
تغییر و بهبود الگوهای تجاری و سیاسی استان‌های ساحلی کشور 
با  با استان‌های کشورهای همجوار اثرگذار است، گفت: در واقع 
تدبیری که در حوزه تجارت و اقتصاد استفاده خواهیم کرد، شرایط 
جدید امنیتی برای کشور ایجاد می‌شود و این نقش را استانداران 
شهرهای شمالی و جنوبی، نمایندگان مجلس و پارلمان‌هایی که در 

این حوزه فعال هستند به خوبی می‌توانند ایفا کنند.
وی درباره اهمیت این اجلاس برای توسعه گردشگری و توریسم 
خاطرنشان کرد: اقتصاد دریا محور فقط مختص حوزه آبزیان نیست 
بلکه گردشگری دریایی سهم به سزایی در اقتصاد دریا محور دارد 
و به صورت طبیعی از این مقوله در جریان مذاکراتی که در اجلاس 
پیش رو پیش‌بینی شده است، به بهترین شکلی می‌توان استفاده 

کرد.

با روی کار آمدن دولت احمدی نژاد، موازنه نیروهای اصولگرا در حال تغییر به سود طیف 
نوظهور و طرفدار مصباح بود. در انتخابات ۸۸ هم اصولگرایان سنتی در شرایطی قرار گرفتند 
که جریان نوپدید آن‌ها را به حمایت از احمدی نژاد وادارد. هرچند که برخی حمایت جامعه 
روحانیت از احمدی نژاد را نفی کرده‌اند اما از قول مهدوی کنی نقل شده که با احمدی نژاد 

دفع افساد به فاسد می‌شود.
در  که  فردی  بود،  عسگراولادی  حبیب‌الله  درگذشت  سالروز  آبان،   ۱۴ حافظی:  کیاوش 
آیت‌الله  کنار  در  است. عسگراولادی،  بوده  میانه‌رو  و  سنتی  اصولگرای  نماد  این سال‌ها 
مهدوی‌کنی، نماد تعادل، عقلانیت و میانه‌روی در اردوگاه اصولگرایی به شمار می‌رفت؛ 
چهره‌ای که می‌کوشید سیاست را از هیجان و افراط دور نگه دارد.سالروز درگذشت مرحوم 
عسگراولادی بهانه‌ای را فرهم آورد تا نگاهی به دلایل تضعیف جریان اصولگرای سنتی  
بیندازیم؛ جریانی که در سال‌های گذشته جریان‌های جدیدتر سیاسی مثل جبهه پایداری 

بدیل آن شده‌اند.
ریشه جریان اصولگرایی سنتی به جناح راست در دهه اول انقلاب برمی‌گردد. بارزترین محور 
اختلاف آن‌ها با جناح چپی‌ها در نوع نگاهشان به اداره اقتصادی کشور بود. جناح راستی‌ها که 
بخشی از آن‌ها از موتلفه‌ای‌های بازار تشکیل شده بودند به اقتصاد بازار آزاد اعتقاد داشتند و 
گرایش جناح چپی‌ها متاثر از فضای چپ کلاسیک و اداره کشور در شرایط جنگی به کنترل 

بر اقتصاد و بازار بود.
یکی از بروزهای این تقابل در استعفای جناح راستی‌هایی مثل احمد توکلی و حبیب‌الله عسگر 
اولادی و چند نفر دیگر از کابینه میرحسین موسوی بود که فرصت را فراهم ساخت تا دولت 

به صورت یکپارچه‌تر در دست جناح چپ قرار بگیرد.
جناح راستی‌ها در مجلس هم دنبال ابقای دولت موسوی نبودند. آن‌ها در نامه‌ای که به نامه 
۹۹ نفر شهرت پیدا کرد خواستار تغییر نخست وزیر برای دولت دوم آیت‌الله خامنه‌ای بودند؛ 
طرحی که البته ناکام ماندند. برای نمونه، محمدرضا باهنر که برای اولین بار در دوره دوم به 
مجلس راه پیدا کرده بود در نطق خود که به طور اتفاقی با روز تحلیف رئیس جمهور همزمان 
شده بود، خطاب به میرحسین موسوی گفت: »آقای خامنه‌ای نمی‌خواست تو را نخست‌وزیر 
بگذارد. امام تو را نخست وزیر نگه داشته؛ کاری بکن که در دوره دوم نخست وزیری، آبروی 

امام و انقلاب و نظام را حفظ کنی.«
انتخاباتی جامعه  از فهرست  نام‌ها  انتخابات مجلس سوم حذف برخی  از سوی دیگر در 
روحانیت زمینه‌های انشعاب در بین روحانیون را فراهم کرد. افرادی مثل محمد موسوی 
خوئینی‌ها، مهدی کروبی و محمد خاتمی مجمع روحانیون مبارز را تشکیل دادند و شیوخ 
چپی‌ها شدند. شیوخ راستی‌ها هم روحانیون سنتی‌تری مثل مهدوی کنی، موحدی کرمانی و 

ناطق نوری در جامعه روحانیت بودند.
رویارویی این دو مجمع در انتخابات ۷۶ رخ داد. در یک سو محمد خاتمی نماینده مجمع 
روحانیون و در سوی دیگر ناطق نوری عضو جامعه روحانیت بود  که مورد حمایت جامعتین 
قرار داشت. اردوگاه چپی‌های دهه شصت پشت سر خاتمی قرار گرفت و سیاسیون سنتی‌تر در 
اطراف ناطق نوری بودند. این انتخابات اولین و آخرین رویارویی کلاسیک انتخاباتی بود، چرا 
که چهار سال بعد جامعتین فقط مردم را به شرکت در انتخابات تبدیل کردند و در ادوار بعدی 

انتخابات ریاست جمهوری شیوخ دو جناح سنتی دیگر رویاروی هم نبودند.
رفسنجانی،  هاشمی  دولت  در  گرفت.  قرار  دگردیسی  مسیر  در  اصولگرایی  نیز  رفته‌رفته 
دست‌راستی‌های معتقد به اقتصاد آزاد که به خاطر تمرکز دولت بر سیاست‌های چپ‌گرایانه 
دولت موسوی از وزارت کار استعفا داده بود، منتقد سیاست‌های هاشمی شدند. طوری که 
احمد توکلی در انتخابات دوره دوم هاشمی، در مقابل او قرار گرفت و در سال ۸۰ هم در 

مقابل خاتمی.
از سوی دیگر یک چهره سنتی دیگر دورادور بر فضای سیاسی و موازنه جریان اصولگرا 
تاثیرگذار بود. محمدتقی مصباح یزدی اگرچه در دهه ۶۰ حضوری در فضای قدرت سیاسی 
و  فرهنگی  نشریات  که  زمانی  در  یزدی  مصیاح  شد.  سیاست  وارد  دهه ۷۰  از  نداشت، 
روشنفکری طرفدار پیدا کرده بودند، در سال ۷۴ موسسه امام خمینی را بنیان گذاشت تا به 
مقابله فرهنگی با اندیشه‌های به زعم او التقاطی مثل نواندیشی دینی و اسلام رحمانی بپردازد.

نماد ترکیب جناح راست
اثر حضور مصباح یزدی در فضای سیاست البته بعدا نمود بیشتر پیدا کرد. با پایان دولت 
اصلاحات، موازنه در اردوگاه جریان راست هم در حال تغییر بود. بارزترین نمود نیروهای 
جناح راست را می‌توان در فهرست انتخاباتی آنها برای انتخابات مجلس ششم دید. که 
هم نام افرادی مثل هاشمی رفسنجانی، موحدی کرمانی، احمد توکلی، محمدرضا باهنر 
وحسن روحانی دیده می‌شد و هم افرادی مثل محمود احمدی نژاد و غلامحسین الهام. 
محمود احمدی نژاد در حالی که کاندیدای ورود به مجلس بود، رئیس ستاد انتخاباتی هاشمی 

رفسنجانی در نارمک هم بود.
احمدی‌نژاد که دوران ریاست جمهوری‌اش در تغییر موازنه‌ اردوگاه جناح راست اثرگذار بود 
خود نمادی از فاصله گرفتن از اصولگرایان میانه‌رو به سوی اصولگرایان سنتی‌تر هم هست. 
او یکی از کاندیداهای اصولگرایان در انتخابات شورای شهر اول و مجلس بود که در هر دو 
شکست خورده بود. پس از این دو شکست گویا دنبال هویت تازه‌ای بود که در پایان دوره 
اصلاحات این فضا برای او فراهم شد. او در زمان ریاست جمهوری هاشمی استاندار اردبیل 
بود ترجیح داد به جای آنکه در حاشیه هاشمی باشد  زیر سایه مصباح یزدی برود؛ فقیهی که 

تقابل او با هاشمی به پیش از دوران انقلاب برمی گشت.
سال ۸۳ وقتی صحبت از کاندیداتوری مجدد هاشمی رفسنجانی در انتخابات شد، نشریه پرتو 
سخن نزدیک به مصباح یزدی بر آن شد که هاشمی رفسنجانی را به اصلاح طلبان گره بزند 

و همچنین نوع مشروعیتی که او برای ولی فقیه قائل است را زیر سوال ببرد.
از سوی دیگر، جناح راستی‌ها برای انتخابات به فکر متحد کردن جریان‌ها و احزاب سیاسی 
خود افتادند که ماحصل این تلاش‌ها شکل‌گیری شورای هماهنگی نیروهای انقلاب اسلامی 
را با محوریت راست سنتی بود.   این شورا در سال ۸۳ از افرادی مثل علی‌اکبر ناطق نوری، 
حبیب‌الله عسگراولادی و محمدرضا باهنر ایجاد شده بود تا پیروز انتخابات ۸۴ از جناح 

راستی‌ها باشد.
این تشکل از علی لاریجانی حمایت کرد و این موضوع باعث دلخوری احمدی‌نژاد و قالیباف 
شد و آن‌ها حاضر به کناره‌گیری از انتخابات نشدند. و به این ترتیب عبور طیفی از جناح 
راستی‌ها از اصولگرایان سنتی و تضعیف مرجعیت‌شیوخ در جناح راست رخ داد.اوج این ماجرا 
را می‌توان در رویارویی هاشمی رفسنجانی و احمدی نژاد در مرحله دوم انتخابات ۸۴ دید؛ 
هاشمی در مرحله او مورد حمایت جامعه روحانیت بود و در آن سو مصباح یزدی برای پیروزی 

احمدی نژاد از عالم غیب برای پیروزی او روایت می‌کرد.
اگرچه ناطق نوری روایت کرده که احمدی نژاد را به صلاح کشور نمی‌دانست. اما به هرحال 
بخشی از تبار احمدی‌نژاد در جناح راست بود و آن‌ها به نوعی معرفی کننده او به جامعه 
بودند. او منتخب شورای شهر سوم تهران برای شهرداری بود اما استعلام او به خاطر پرونده 
سوآپ اردبیل مثبت نبود. محمدرضا باهنر به خاطر حل مشکل شهرداری احمدی‌نژاد با 
وزیر اطلاعات دولت اصلاحات گفتگو کرده و به او گفته بود: »شهرداری برای احمدی‌نژاد 

دست‌گرمی است والا او رئیس‌جمهوری آینده است.«
با روی کار آمدن دولت احمدی نژاد، موازنه نیروهای اصولگرا در حال تغییر به سود طیف 
نوظهور و طرفدار مصباح بود. در انتخابات ۸۸ هم اصولگرایان سنتی در شرایطی قرار گرفتند 
که جریان نوپدید آن‌ها را به حمایت از احمدی نژاد وادارد. هرچند که برخی حمایت جامعه 
روحانیت از احمدی نژاد را نفی کرده‌اند اما از قول مهدوی کنی نقل شده که با احمدی نژاد 
دفع افساد به فاسد می‌شود. جامعه مدرسین حوزه نیز به حمایت از احمدی نژاد پرداخت.

حملات احمدی‌نژاد به چهره‌های جامعه روحانیت مبارز مثل هاشمی رفسنجانی و ناطق نوری 
در ادامه روند کنار گذاشته شدن جریان اصولگرای سنتی بود. رفته‌رفته شکل جریان‌های 
سیاسی از شکل اصولگرا – اصلاح‌طلب تغییر کردند. اگر روزگاری هاشمی رفسنجانی و 
بخشی از اصلاح‌طلبان جمع‌ناپذیر بودند در کنار یکدیگر قرار گرفتند و این واقعیت دنیای 
سیاست را نشان دادند که هیچ دوستی یا دشمنی ابدی نیست. نمود بارز این موضوع آنجا 
بود که کاندیدای اصلاح‌طلبان در انتخابات ۹۲ نه از مجمع روحانیون، بلکه از جامعه روحانیت 
مبارز بود. راست تندرو از احمدی نژاد گرفته تا جبهه پایداری که در زمان او تشکیل شده بود 
حتی به تقابل با علی لاریجانی  پرداخت و رفته‌رفته عرصه بر او تنگ شد تا او نیز از سپهر 
سیاست ایران کنار برود.  درگذشت چهره‌هایی مثل مهدوی کنی و حبیب‌الله عسگر اولادی 
که بنا به جایگاه خود می‌توانستند فضای اردوگاه جناح راست را تا حدی کنترل کنند، آخرین 
تیر بر پیکر بدنه جریان اصولگرای سنتی بود و به این ترتیب، شاگردان سیاسی مصباح یزدی 
عملًا فضای جناح راست را در دست گرفته و ساز خود را می‌نوازند.   طوری که جبهه پایداری 
که در زمان احمدی نژاد تشکیل شد و مصباح یزدی را پدر معنوی خود می داند حالا خود 
را جریانی سوا از جناح راست می‌داند. طوری که حتی حالا که در غیاب اصولگرایان سنتی، 
محمد باقر قالیباف میانه رو اصولگراها شناخته می شود نیز در تقابل با این جریان قرار گرفته 
است. اما نهایتا دست بالا پیدا کردن طیف تندرو محصول عوامل مختلفی مثل درگذشت 
بزرگان جناح راست، ورود مصباح یزدی به قدرت و میدان دادن جناح راست به افرادی مثل 

احمدی نژاد بوده است و همین باعث شده که طیف تندرو از تبار خود هم عبور کنند.

خرازی: شرط مذاکره با آمریکا، تحول مثبت در دیدگاه ترامپ نسبت به ایران است

اجلاس استانداران استان‌های ساحلی، فرصتی نو برای توسعه اقتصاد دریا محور

داستان بروز و افول یک طیف سیاسی ؛ 
چگونه »راست سنتی« از صحنه سیاست 

ایران کنار رفت


